N

—All fordreams

Full Line

Industrial AC Motor Catalog

ZFwDF D) PN &t

NIDEC TECHNO MOTOR CORPORATION


ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ


/[

il - RE HICHHRENoAD
0-=I\)bAhIN\=—~~

Evolution to the world's No.1 company in technology and quality SRR

TZHIVRVT

A S G SHER > T
=PV IT o/ E—5IF BLETINEREEHR LEDBNES a

FHETCECKRD EERE—IDHFOERICKELBEMULCEF LIS,
MIEBIFEHFICEIT R MBAEDD D E—INOE—YIDARED
¥ -4AE - RULEZEU. BPEXRTEIR/ILFT— a8 RORMm
BRZIRET DL EmE ULTVE T,
HANEE-YDSHEIEDEFZEVEIC, SALIFIRE. RENEHENC
HHEED. JO0—)NLN—T v b PHDBFOEEARBICSALCTVE T,
N SHHMDSTREREBILODBDILDT, HRICEBREN. KBLEEND
TEEUVCELFDUBZDDITE T,

KR
A

R4S

TLR—%
KHOL—
VRS
Fr—rJOvy

Nidec Techno motor has contributed to the technology development AURT
in the field of industrial machinery through the constant improvement

of products that are characterized by a high technological and N
RERH T Y

B
e =il

qualitative performance.
We are dedicated to the global promotion of high efficiency, energy
and resource-saving products through the development, production,

and distribution of motors and motor application products with

-BEDH
DA TAT

[ AR

cutting-edge technology.
Reflecting worldwide demand for high efficient motor, our
business growth is moving ahead to significant level as we enter

aggressively into global market as well as new business markets.

/ IR SR
AT

As the reliable and necessary company to the society, we

continue to push the limits.
TERE
U
- FEHERE
=1

- fin PR

[ TDfts

VISION

BRABERDPEHE CTLEETD
ZTVIOTO/E—YDE—IHI

"BZER T
KR

Ay 7Y
- ZEEE R
)=

I2AL—¥
BRIV
B LR
TRAR I
EBAE

CREZERE T
3={ni

RO

y AT
Rl

- SRR
AV
-BIHEE
AN


ntmc0593
タイプライタ
様々な産業分野で広く活躍する
　
ニデックテクノモータのモータ技術。

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
ニデック


- %y ¥
. 3 » -, Y /1711111111111 N ET\/\/O R K
o T Dy s

In Asia

BE-—TYIRAAE TI/E-ITESY ZFvOT0 )RS (L) BIRAF
NIDEC KOREA CORP. TECHNO MOTOR DIVISION NIDEC TECHNO MOTOR (SHANGHAI) CO., LTD.

m\\mm~ =

® &H |
©® 1N GER) g 1
. i 2 5 B e
: : :
%EE ZFvITH)E-S CGiI) BRAF H(EB)BIRAF]
kB}i NIDEC TECHNO MOTOR  (ZHEJIANG) CO., LTD. NIDEC TECHNO MOTOR  (H.K.) LIMITED
SN () A4
. 14

ZTVITI IR RIBRA S 1VRZTYIRKSH TI/E-9T1ED3>

NIDEC TECHNO MOTOR (THAILAND) CO., LTD NIDEG INDIA PRIVATE LIMITED TECHNO MOTOR DIVISION
=R Sales Office
@ L£EHL T Production Facilities 74
[/ 7AUAhH In the USA

I EZIS In Japan

¥ TNSTTay ¢
T TesTS "y ¢
¥ Iesreimer ¥
F Tesrenemr ¥
¥ T ©
¥ IEESTRE ¥

KEZFYIRRSH TI/E-574€23>
NIDEC AMERICA CORPTECHNO MOTOR DIVISION

T T migins 1l
]

T

4

RREXRD - BHAEXRE

BHEIMBFREYY—

IVEEMREEY Y — IMEIRFE LY 5—

FUKUI TECHNICAL CENTER
OBAMA TECHNICAL CENTER KYUSHU TECHNICAL CENTER SALES DEPARTMENT TOKYO INTERNATIONAL SALES & MARKETING

In the Netherlands

A0 b= S d P . 4 "3 ¢ =
BEEER RIRE SRS ATA=E S-=i ZTvo3-0v)\REt TI/E-ITAED Y
SALES DEPARTMENT NAGOYA SALES DEPARTMENT OSAKA SALES DEPARTMENT KYUSHU NIDEC EUROPE B. V. TECHNO MOTOR DIVISION


ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
韓国ニデック株式会社　テクノモータディビジョン

ntmc0593
タイプライタ
ニデックテクノモータ（浙江）有限公司

ntmc0593
タイプライタ
NIDEC TECHNO MOTOR   (ZHEJIANG) CO., LTD.

ntmc0593
タイプライタ
NIDEC TECHNO MOTOR   (H.K.) LIMITED.

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
ニデックテクノモータ(香港)有限公司

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
インドニデック株式会社　テクノモータディビジョン

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
ニデックテクノモータ(タイランド)株式会社

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
NIDEC TECHNO MOTOR (THAILAND) CO., LTD.

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
NIDEC TECHNO MOTOR  (SHANGHAI) CO., LTD.

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
ニデックテクノモータ（上海）有限公司

ntmc0593
タイプライタ
米国ニデック株式会社　テクノモータディビジョン

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
ニデックヨーロッパ株式会社　テクノモータディビジョン

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ


RNy TISAD
FEERTE—IA—N—DhHEED
EDSAFvT

Having substantial lineups which
we are proud of as a world-top-class
industrial motor manufacturer

i,

X174« /E—%

MEISANEIICHIHLUcTIE—%

0.2~55KW
2/4/618 BSEERE i

A=—/)\—IJA/E—4HY —————— P15
FEE—YEAPRE—YDUEZRRBATC/\ATUYREIIE—%

0a~a7w
o s -

AVI\—=5E—5

BRORE DI (CRBE UBBERIED () — SHT—

0.2~55kW E/B/F
2/4/61 5
IJd/)AMNYTE—HY ————— P47
TWO—9FRODAZ—TIEA TV IHEF. Z@2T U —FE—%

am e I

IA4VITU—FE—H ——— psi
SR (S BB 0 0 oL LI B A T L —F E—
0.2~15kW E/B
a/68 L
AGJL—FE—4% ———— pot
WAORFEEOFERE LI I —FE—MEUEBBR I L —FE—%
0.1~1.5kW E

A
MERIRAIZE—Y —— P69
TISERREHERIEH CEMLEZ2EDFVBRE—Y
0.2~55kW E/B/F
MERFIRRCA VIN—FE—H —— P79
BREFRRIOPRTHLVERMEE CEGH IR A VI —YBEE—%
p—
MEBBRIA VI TU—FE—H — pPss
BRSSO TR RS H B AR U B B0 T L —FE—
-
4/68 R
] ”
ZelEppBRIEE—Y —— Pot
KIEPT =0, MANEUBEWVLDEE. BE LRDECEZEYZSHIE—Y
0 2~a0n
2/41 =
HETt—Y P99
BICKRTITEARKEORRICEDB TCERRSTNCARODIZ—UFE—%
o475
2 g

NidecRSA//)\ ————— P03

2V TIVEREFDEHEDAC,/ DCRS4/X

_.'j;.' ) 0.2~0.75kW _1%51!?&
[rEbago V/EEIEA I (PWMEIE)

& — Bl - NHIDE

J10)0JAl
ouody AYYSIN

J0)OJA 0u0d7 13dng

S.JI0)OJA] I3)IAU]

SI0JOJA] Meig

SI0JOJA] UOIIBIO|
snopaezef]

asodang [enadg

JIALI(] JIPIN

= wi |

Al7EE

~
-

uonewLIOyU] YO

E-IREHCRIDOMBERPEIDKEOREER



ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ


Mighty Econo Motor

<ATF4XITa/)E—4H

YAT4ITa/E—41F TITRILX—FAHAD
BEILICETAER BRI RE)I DLy TSy
FT—RETHETLITLHER(E)ZmI-LT-
BRI CHEFEE—AR2TT., KEOE—
FIZHRMEHNBRL, KIEM - REBOFERAIZ

EMRERET D=0, HBOEIREENRIL

8 E%Eﬁ L/gsd-o
8 Bl FERBOREL, EEFORREMHO
z B, BEOMHBEICLY, BBXRENTD
= VABKEBSEDIET, TRTOHEAICE
WThyTSor—BEEEZB/-LTLET,

g

§ VA RS -

! ER HBIRHME

2 mIECHERE BHERH OIS, WREEERAOIEIT—4 LA
g BTEOE—4 ERITTHER Y, #BESER—(CHH CBYFETA, EEIR MIBEESNET. TOTO,
g LTLES, E—S4BAROIR MEMS ERERTERIRTEET,
- ZORY, BARBIALOBEETRINESTT . 1l _—
£ NUE L. MBI IEHBIBOMELE, 75> SEHHIE " —wuean
g BEISLULTTENKRESHYES, & :?,_sﬁ—’

M2EBE  — | —re—

o ESEBROEEICL>T, 18DOHIET200,400VIEES i ; = Menty Beane
g SOBEHLEMTRLREH>TLET, ® - e
= WEEZOER

< MNET7OORM, ERYY—AOBERIZEY, E—4

@ B OGS FRTHEL KB L TERLTOLET,

Hazardous
Location Motors

WENREIRE
KE (UL), hF 4 (c-UL), BRI (CEx—F> %),
KEE EISA)IZHIELTWETOT, BN THEATRE
—GTO
—ED, ESEBROMENHY FT,
HMIAERESBONEDE LIS,

o 75 11 15 WK 2 a1 AT A5 EG

o, A
& S 55 3
&

sk (& FA3E#&] JEC-2137-2000 fit#s S X | 155 (F)

" [shE=E#E] JIS C 4034-30 2011 BELREE | BS54 X

2 sEs 52 | [E3(FUSTLHE) BEEE | -20~40C

a (0.2~0.4kWIZ D LNTIKIEL) HxRE 85%RHLEL T

3 HNEEE ESEANEa ) 1000mLL T

= REARX | IPa4 EEzAm | EfEAID S R TREE AR (CCW)

BRI A R BIERERE LUV TS5 DRitE mEAR BEEBBFEIFR I —TI)L 2188 (132SLU k)

5 [248] 0.2kW~55kW TR [EfE)] Sl s R TESR

g A (448] 0.2kw~55kwW [(7—7J)LB1:A0] FAE (OEEICEELE
S [648] 0.2kW~45kW BMROEE | mNYVEZ (V) —IHAR)

£ BE 200/ 200/ 220/ 400 / 400 / 440V msm | JILTUTSRL(VFILRTU—R)

3 AR 50/60/60/50/60/60Hz R E—ELRYLYTREM(Y L7 RYT )—2X)
5 EAE S1 GE#R) BEA < 2t JL9.2B2.5/0.9(EM%F L 1)

GE) 1 02~04kWIZDWTIE, by TS oF—REANLELE>TLET,

2 EHARRIZOZTELTIE 0.2~04kW RUGEBIERGELTH Y £ A,

-



ntmc0593
スタンプ


ghty Econo Motor

ooR

TS DERIIEIRBEE, FENRUOBREICH - TILESLY,

BES 1) — FEEAREL HEAR fEfRE fERAE
W3W1
2A
LINE
[
2A ., Ul vi wi
(200V#k) w2 [ z
@/@M Us V3 W3 g
V2
80M Ui EQ’
us Ve U2—Vv2—w2 2
Vi1 o
g 9 s
REER) W1
A L
ge)
112M % LINE B
w2 [ g
A w3 Ul vi w1l 3
Z
(400Vigh) U2 V2 W2 g
(V<) V3 =
: - U|3 v|3 v|v3
(VA Vi 3
@
W2 U3 ZA ZA %
wa ul LINE LINE S
R [
Ul Vi wi Ul V1 wi
2A 20 I (I =
(200V#R) wa u2l U3 V3 w3 w2 U2 V2 5
W1 Va4 v3 U4 | | | §
1325 o TET——o U2—V2—W2 U3 V3 W3 g
o TTET—o I [ @
12 Ve V1 U4 V4 W4 W4 U4 V4
s 2EEE R
A/ A E] A A g T
W4 oo Ui LINE LINE 55
2255 R R zg
ws U2 Ul Vi wi Ul Vi wi ==
ASA w2 us | | | i
(400VER) ﬁf %%\g U2 V2 w2 W4 U4 V4
R o
W e o U3 V3 W3 U2 v2 w2 3
V4 V3 v2 V1 I gy
U4—V4—W4 U3 V3 W3 =
8
@

Z

h 3%z . =

IESNEE—IDFER g

E.

EMEE—4(L, BEEERLTVARYD, BEET—5(CH—RMICEEEEN EEY ET, )

N SO, BHEE—FICBEHEIEE, BBICL-oCHEERENEC I LISLY, HER o

B AL ET, HEBARNT ALY, HBEHNEMT HBA0HBY ET, =

- BHERAEET—FICHLTECAY, TL—NEEQEERRECLIBENRHY ET. =

o %;Qwﬁﬂﬁ,9—»ﬁ€%métw,mﬁﬁﬂﬁéu@ﬂ%tb—»%ﬁ%ﬁtﬁé%%ﬁ%U 3

35 o g

g | TOBE. TSORKAMMLETOT, HEEAEALET >
( 2) | hansomEER FALS—L, EREBRSEERELTOENSEORELEY ET,

UUBZERDIZE, by TS50 —BREEBRMRELZBLSLVEENHY FT, FMEEAE CHHEILSL,




[
=
O
O
L
2
{=
=
=

Nidec Driver Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor
Motors Location Motors

Other Information

FEEETE [BIERfFHZ]

Sz

XB

)= FROKE: 100mm

KL

STIRFETT

M2

4-BHR L e

XB

s 1 (kW) = 0

% | 418 | ofs BES = A B |C 45| D E F G H KD | KL L M
0.2 0.2 — | 63MHJ 1 104 74 63 127 50 40 3.2 127 — — 207 | 135
0.4 0.4 0.2 | 71IMHJ 113 79 71 140 56 45 3.2 141 — — 233 | 150
= — 0.4 | 80MHJ 2 135 90 80 168 | 62.5 50 5 165 27 | 138 | 275 | 165
075 | 0.75 | — 80M 132 | 975 80 152 | 625 50 5 1575 | 27 | 138 | 272 | 165
;g 15 | 0.75 90L 311605 | 1165 | 90 |180.5| 70 625 | 34 180 27 | 142 | 329 | 165
= 2.2 = 100L | 4 168 | 1315 | 100 | 206 80 70 3.4 203 27 | 158 | 361 | 200
= — 1.5 168 125 | 100 | 208 80 70 3.4 203 27 | 158 | 3955 | 215
SN 3.7 — 112M 199 | 1375 | 112 | 232 95 70 10 228 27 | 165 | 399 | 214
— — 2.2 231 | 1375 | 112 | 232 95 70 10 228 27 | 165 | 431 | 214
55

75 55 — 1325 211 | 156.5 | 132 | 275 108 70 17 269 33 | 200 | 450 | 243
— — 3.7 5 249 | 156.5 | 132 | 275 108 70 17 269 33 | 200 | 488 | 243
— 7.5 — 132M 230 | 1755 | 132 | 275 108 89 17 269 33 | 200 | 488 | 243
= — 5.5 307 | 1755 | 132 | 275 108 89 17 269 33 | 200 | 565 | 243
ié 11 7.5 160M 269 210 | 160 | 331 127 105 18 325 33 | 230 | 592 | 291
185 | 15 11 160L 291 232 | 160 | 331 127 127 18 325 33 | 230 | 636 | 291
22 12825 15 180M 356.5 | 230 | 180 | 390 | 1395 | 1205 | 18 375 56 | 330 | 708 | 330
30 30 1;5 180L 3755 | 250 | 180 | 390 | 139.5 | 139.5 | 18 375 56 | 330 | 746 | 330
i; — — 200LB | 6 | 4025 | 2735 | 200 | 467 159 | 1525 | 20 435 56 | 365 | 798 | 380

37 30

= 5 37 200L 400.5 | 273.5 | 200 | 467 159 | 1525 | 20 435 56 | 365 | 826 | 380
55 — = 225SB 459 280 | 225 | 467 178 143 25 460 56 | 365 | 856 | 426
— 55 45 225S 475 280 | 225 | 467 178 143 25 460 56 | 365 | 886 | 426

(F) 1 #mF—RUEF—FTEL, JISB1301-1976 ik AF—RUF—E D HRICE>TVET . F—FHFBLTVHET,

2 EMREERSTEOLEIFAEE, JSBO040L TEHHWAK] ITE>TULET,
3 U—FRESIEHLOKOEMRTEARICEZ D ELMNTEET,




Sz 5

KL

. % |
s N
o \% |
i ANCL 5
i sl ;
(HES63M)
| il
i [ — BN !
i K[ 3 ;
i L |
(BBEETIMELL)
= B EHEE |

STEBAL - mm

N R | xa | v 7 B dn WRES MEES kg
Q |[QK |QR | S | T | U | W /| F#a |[EERxf] 248 | 445 | 618

108 | 103 | 40 | 15 7 23 | 18 [ 12 |1 — [ 1 [ — [ 62022z 620227 6 6 6
115 | 120 | 45 | 20 7 30 | 20 |05 [ 14%] 5 | 3 [ 5 620277 620227 8 8 8
130 | 140 | 50 | 25 | 10 | 40 | 25 | 05 | 195 | 6 |35 6 620427 620327 12 | 12 | 12
130 | 140 | 50 | 25 | 10 | 40 | 25 | 05 | 19% | 6 [ 35| 6 620427 620322 16 | 16 | —
152 |1685| 56 | 12 | 10 | 50 | 35 | 05 | 248 | 7 | 4 | 8 | 6205ZzZC3 | 6205ZZC3 ig’ 19 | 19
170 | 193 | 63 | 16 | 12 | 60 | 45 | 1 [28°| 7 | 4 | 8 |62062ZC3 | 620522C3 [ — | 39 | —
170 | 193 | 63 | 16 | 12 | 60 | 45 | 1 [28°[ 7 | 4 | 8 |[62062ZC3 | 620522C3 [ — | — | 42
164 [ 200 [ 70 | 16 | 12 | 60 | 45 | 1 [28°| 7 | 4 | 8 | 6206ZZC3 | 620522C3 | 28 | 33 | —
164 | 200 | 70 | 16 | 12 | 60 | 45 | 1 | 28| 7 | 4 | 8 | 6206zzC3 | 62052zzC3 | — | — | 38
187 | 239 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 |[38%| 8 | 5 | 10 | 6208ZZC3 | 6206ZZC3 gé 49 | —
187 | 239 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 [38%| 8 | 5 | 10 | 6208zzC3 | 6206zzC3 | — | — | 56
226 | 258 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 [38%| 8 | 5 | 10 | 6208zzC3 | 6206zzCc3 | — | 56 | —
226 | 258 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 [38¢| 8 | 5 | 10 | 6208zzC3 | 6206zZzC3 | — | — | 65
274 | 323 | 108 | 17 | 145|110 | 90 | 05 [ 42| 8 | 5 | 12 | 6309ZZC3 | 6208ZZC3 gi 81 | 81
318 | 345 | 108 | 17 | 145 ] 120 | 90 | 05 [ 42| 8 | 5 | 12 | 6309zzC3 | 6308zzC3 | 107 | 102 | 102
290 [3515| 121 | — | 145|110 | 90 | 2 |48%| 9 |55 | 14 | 6311ZZC3 | 6310ZZC3 | 185 ;’g 200
330 |3705| 121 | — | 145|110 | 90 | 1.2 |55™ | 10 | 6 | 16 | 63122ZC3 | 63102ZC3 | 234 | 216 | 240
365 | 3955| 133 | — | 185|110 | 90 | 1.2 |55™ | 10 | 6 | 16 | 6312zZC3 | 63122ZC3 ggg — |-
6 322 | 323
365 |4255| 133 | — | 185 | 140 | 120 | 0.5 | 60 11 | 7 | 18 | 6313ZzC3 | 6312Z7C3 | — =
405 | 402 | 149 | — | 185|120 | 90 | 1.2 |55 | 10 | 6 | 16 | 6312zzC3 | 63122zZzC3 [ 366 | — | —
405 | 432 | 149 | — | 185|140 | 120 | 1 |e65™| 11 | 7 | 18 | 63152zC3 | 63122ZC3 | — | 393 | 430

4 HERIEIRRGFATRELTVET,

5 SMETERRIERSNEIEENHYETNT, ERLGHBTENDERERILT IRECEE,

<
a
=
<
m
(=]
1S
=]
5

S1010N S1010N UOREI0T] SI0J0|N aed SI0]O|A J8148AU 10]O|\ 0U023 Jadn
asod.ind e1oads snopJezeH W oelg W ! W E S

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

[EEN
H



o
=
o
O
L
2
{=
=
=

Nidec Driver Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor
Motors Location Motors

Other Information

=
H

FEHMEETE (D52 U]

Sz S22
L L
LL L R
LG LE
(] -
1 G
i =
:r - -
- [
Y—FHEORE : 100mm
523 s RI4
L L
LL LR
LG LE

STIRFETT

H 7 (W) NP E
o | s oiE BES %2 = L LA | LB LC LE LG LL | LN LZ LR D
0.2 0.2 — 63MHJ FF130 1 229 130 110 160 3.5 10 206 4 10 23 127
0.4 0.4 0.2 71MHJ FF130 260 130 110 160 3.5 10 230 4 10 30 140
— — 0.4 | 80MHJ FF165 9 300 165 | 130 | 200 3.5 12 260 4 12 40 168
0.75 | 0.75 — 80M FF165 297 165 130 | 200 3.5 12 257 4 12 40 152
;g 15 | 0.75 90L FF165 3| 326 165 | 130 | 200 3.5 12 276 4 12 50 |180.5
— 2.2 15 100L FF215 413845 | 215 180 | 250 4 10 [3245| 4 14.5 60 206
3.7 3.7 — 430 215 | 180 | 250 4 12 370 4 14.5 60 232
— — 2.2 112Mm e 462 215 180 | 250 4 12 402 4 14.5 60 232
5.5
75 55 — 1325 FE265 482 265 230 | 300 4 13 402 4 14.5 80 275
— — 3.7 5 520 265 | 230 | 300 4 13 | 440 4 14.5 80 275
— 7.5 — 520 265 230 | 300 4 13 440 4 14.5 80 275
— — 5.5 132M AR 597 265 230 | 300 4 13 517 4 14.5 80 275
E 11 7.5 160M FF300 631 300 | 250 | 350 5 19 521 4 18.5 110 | 331
18.5 15 11 160L FF300 675 300 | 250 | 350 5 19 565 4 18.5 110 | 331
22 1;25 15 180M FF350 734 350 | 300 | 400 5 20 624 4 18.5 110 | 390
30 30 128;’ 180L FF350 772 350 | 300 | 400 5 20 662 4 185 | 110 | 390
i; — — 200LB FF400 6 816 400 | 350 | 450 5 22 706 8 18.5 110 | 470
37 30
— 5 37 200L FF400 846 400 | 350 | 450 5 22 706 8 185 | 140 | 470
55 — — 2255B FF500 874 500 | 450 | 550 5 22 764 8 185 | 110 | 470
— 55 45 225S FF500 904 500 | 450 | 550 ) 22 764 8 18.5 140 | 470
(G¥) 1 #iHF—RUF—ETEE, JISB1301-1976 NEAF—RUF—El OAERIE>TVET, F—IEHBLTLET,

2
3

75 UPIB AR UEBIRERSTEDE EIFAE, JISB0401 NIHHWARK] IS TLET,
)— FR3IEH LOXOERRTEARICEZ DI ENTEET,



Sz 5

LR

LE

Sz 6

LC

LL

KL

LN—¢LZ

ghty Econo Motor

| (BBEESTIMELL) '
i iR ;

STEBAL - mm

kD | KL D BRES BEE=kg

Q | OK | OR S T U W Bl GERERHE| 248 | 44 | 648
— | — [ 28] 18 | 12 [11™ | — 1 — | 62022z 620227 7 7 7
— | — |3 | 2 |12 [14°] 5 3 5 620327 620277 8 8 8
27 [ 131 | 40 | 25 [ 05 | 19° | 6 | 35 | 6 620427 620327 14 | 14 | 14
27 | 131 ] 40 | 25 | 05 [ 19° | 6 | 35 | 6 620427 620327 16 | 16 | —
27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 248 | 7 4 8 | 6205zzC3 | 62052ZC3 ;2 21 | 21
27 | 158 | 60 | 45 1 [ 28° | 7 4 8 | 6206zzC3 | 6205zzC3 | — | 41 | 44
27 | 165 | 60 | 45 1 | 28°| 7 4 8 | 6206zzC3 | 6205zzC3 | 33 | 38 | —
27 | 165 | 60 | 45 1 | 28% | 7 4 8 | 6206zzC3 | 6205zzC3 | — | — | 38
33 | 200 | 80 | 60 1 | 386 8 5 10 | 6208zzC3 | 62062ZC3 gg 56 | —
33 | 200 | 80 | 60 1 | 386 8 5 10 | 6208zzCc3 | 6206zzC3 | — | — | 65
33 | 200 | 80 | 60 1 | 386 8 5 10 | 6208zzC3 | 6206zzC3 | — | 63 | —
33 | 200 | 80 | 60 1 | 38¢| 8 5 10 | 6208zzC3 | 6206zzC3 | — | — | 81
33 | 230 | 120 | 90 | 1.2 | 42| 8 5 12 | 6309ZZC3 | 6208ZZC3 19085 94 | 94
33 | 230 [ 120 | 90 | 12 |42 | 8 5 12 | 6309zzC3 | 6208zzC3 | 121 | 115 | 115
56 | 330 | 110 | 90 | 25 | 48 | 9 | 55 | 14 | 63112ZC3 | 6310ZZC3 | 195 ;gg 210
56 | 330 | 110 | 90 2 | 55™ | 10 6 16 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 | 244 | 226 | 250
56 | 360 | 110 | 90 | 1.2 |55™ | 10 6 16 | 6312zzC3 | 631227C3 gg — | =
56 | 360 | 140 | 120 | 3 |60™ | 11 7 18 | 631477C3 | 63122ZC3 | — g;g ggj
56 | 360 | 120 | 90 | 1.2 |55™ | 10 6 16 | 6312zzC3 | 6312zzC3 [ 350 | — | —
56 | 360 | 140 | 120 | 25 | 65™ | 11 7 18 | 63157zC3 | 631277zC3 | — | 383 | 420

4 HBRIEFRKRFTRLTVEY,

5 AMTERIERESNLIEEASHYETOT,

EEGHBTENMBERIBE BT CRECEEL,

<
a
=
<
m
(=]
1S
=]
5

S1010N S1010N UOREI0T] SI0J0|N aed SI0]O|A J8148AU 10]O|\ 0U023 Jadn
asod.ind e1oads snopJezeH W oelg W ! W E S

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

[EEN
N



o
=
o
O
L
2
{=
=
=

Nidec Driver Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor
Motors Location Motors

Other Information

[EY
w

B#E—E

200VEk
2ARER éﬁﬁ@%ﬁﬁlﬁ hEE

KA = A min” %
B kw wES 200V 200V 220V 200V 200V 220V 200V 200V 220V
50Hz 60Hz 60Hz 50Hz 60Hz 60Hz 50Hz 60Hz 60Hz
0.75 80M 3.6 3.0 3.1 2930 3515 3530 81.4 84.4 83.5
15 90L 6.2 5.7 5.4 2910 3495 3520 84.2 85.5 85.5
2.2 90L 8.3 8.2 7.5 2905 3490 3510 85.9 86.5 86.5
3.7 112M 15.0 14.1 13.3 2945 3530 3545 88.1 88.5 88.5
5.5 132S 23 21 19.6 2935 3520 3540 89.2 89.5 89.5
7.5 132S 29 27 25 2935 3525 3540 90.1 90.2 90.2
5 11 160M 43 40 38 2965 3555 3565 91.2 91.0 91.0
15 160M 54 53 48 2950 3540 3555 91.9 91.0 91.0
18.5 160L 66 65 59 2950 3540 3555 92.4 91.7 91.7
22 180M 81 78 72 2970 3560 3570 92.7 91.7 91.7
30 180L 105 103 94 2965 3560 3570 93.3 92.4 92.4
37 200LB 130 128 117 2975 3570 3575 93.7 93.0 93.0
45 200LB 156 153 141 2970 3565 3575 94.0 93.6 93.6
55 225SB 189 189 171 2970 3565 3570 94.3 93.6 93.6
0.75 80M 3.5 3.2 3.1 1445 1735 1760 82.7 85.5 85.5
1.5 90L 6.9 6.2 6.0 1450 1740 1755 85.3 86.5 86.5
2.2 100L 10.2 8.4 8.0 1450 1730 1745 86.7 89.5 89.5
3.7 112M 15.4 14.3 135 1465 1760 1765 88.6 89.5 89.5
5.5 132S 23 21 20 1470 1765 1775 89.6 91.7 91.7
7.5 132M 30 27 26 1465 1760 1770 90.4 91.7 91.7
4 11 160M 45 41 39 1480 1775 1780 91.4 92.4 92.4
15 160L 57 54 50 1475 1770 1775 92.1 93.0 93.0
18.5 180M 68 66 61 1480 1775 1780 92.6 93.6 93.6
22 180M 84 80 74 1475 1770 1780 93.0 93.6 93.6
30 180L 115 105 99 1480 1775 1780 93.6 94.1 94.1
37 200L 141 129 121 1490 1785 1785 93.9 94.5 94.5
45 200L 165 155 143 1485 1785 1785 94.2 95.0 95.0
55 225S 202 193 178 1485 1785 1785 94.6 95.4 95.4
0.75 90L 4.0 3.7 3.6 955 1145 1155 78.9 82.5 82.5
15 100L 7.3 6.5 6.5 965 1155 1165 87.4 89.0 89.0
2.2 112M 11.0 9.8 9.6 975 1170 1175 84.3 89.5 89.5
3.7 132S 18.3 15.9 15.7 975 1170 1175 86.8 89.5 89.5
5.5 132M 26 23 23 975 1175 1170 88.0 91.0 91.0
7.5 160M 29 28 26 980 1180 1185 89.1 91.0 91.0
6 11 160L 46 42 40 980 1175 1180 90.3 91.7 91.7
15 180M 59 56 52 985 1180 1185 91.2 91.7 91.7
18.5 180L 71 68 64 970 1165 1170 92.6 93.0 93.0
22 180L 86 81 75 975 1170 1180 92.6 93.0 93.0
30 200L 113 106 98 990 1190 1190 92.9 94.1 94.1
37 200L 144 132 124 990 1190 1190 93.3 94.1 94.1
45 225S 166 158 145 990 1190 1190 93.7 94.5 94.5

GE) 1 BHEERE, BEMMECIYVETS.
2 BFHEIESEEERLTEY, RIHETIEHY FEA,
3 AVN—EBELORHEICOVTIRA U N—2 ) —XETS B,




ghty Econo Motor

400VHR
2ERER éﬁﬁlﬁli;iizfi hEE
HAh = A min %
2 KW #ES —200v T a00v | 440v | 200V 400V 440V 400V 400V 440V
50Hz | 60Hz | 60Hz 50Hz 60Hz 60Hz 50Hz 60Hz 60Hz
0.75 80M 1.80 152 1.53 2930 3515 3530 81.4 84.4 835
15 90L 3.1 2.8 2.7 2910 3495 3520 84.2 85.5 85.5
2.2 90L 4.2 4.1 3.7 2905 3490 3510 85.9 86.5 86.5
3.7 112M 75 7.0 6.6 2945 3530 3545 88.1 88.5 88.5 Z
55 132S 115 10.5 9.8 2935 3520 3540 89.2 89.5 89.5 3:
75 132S 14.1 13.6 12.6 2935 3525 3540 90.1 90.2 90.2 o
) 11 160M 21 20 18.8 2965 3555 3565 91.2 91.0 91.0 S
15 160M 27 26 24 2950 3540 3555 91.9 91.0 91.0 e
185 160L 33 33 29 2950 3540 3555 924 91.7 91.7 "
22 180M 41 39 36 2970 3560 3570 927 91.7 91.7 5
30 180L 53 52 47 2965 3560 3570 93.3 924 924 -
37 200LB 65 64 59 2975 3570 3575 93.7 93.0 93.0 8
45 200LB 78 77 70 2970 3565 3575 94.0 93.6 936 3
55 225SB 94 95 85 2970 3565 3570 94.3 93.6 93.6 <§
0.75 80M 1.77 161 157 1445 1735 1760 82.7 85.5 855 g
15 90L 3.4 3.1 3.0 1450 1740 1755 85.3 86.5 86.5 _
2.2 100L 5.1 42 4.0 1450 1730 1745 86.7 89.5 89.5 2
3.7 112M 77 7.1 6.7 1465 1760 1765 88.6 89.5 89.5 -
55 132S 11.6 10.4 10.0 1470 1765 1775 89.6 91.7 91.7 z
75 132M 15.1 13.7 13.0 1465 1760 1770 90.4 917 91.7 g
. 11 160M 23 21 20 1480 1775 1780 91.4 924 924 a
15 160L 29 27 25 1475 1770 1775 92.1 93.0 93.0
185 180M 34 33 30 1480 1775 1780 92.6 93.6 936 ©
22 180M 42 40 37 1475 1770 1780 93.0 93.6 93.6 o
30 180L 58 52 50 1480 1775 1780 93.6 94.1 94.1 <
37 200L 70 65 61 1490 1785 1785 93.9 945 945 g
45 200L 82 77 71 1485 1785 1785 94.2 95.0 95.0 3
55 2255 101 97 89 1485 1785 1785 94.6 95.4 95.4
0.75 90L 2.0 1.8 18 955 1145 1155 78.9 82.5 825 _
15 100L 3.7 3.3 3.3 965 1155 1165 87.4 89.0 89.0 S 1
2.2 112M 55 4.9 4.8 975 1170 1175 84.3 89.5 89.5 3
3.7 132S 9.1 8.0 7.8 975 1170 1175 86.8 89.5 89.5 23
55 132M 12.9 11.7 11.3 975 1175 1170 88.0 91.0 91.0 g5
75 160M 14.7 14.0 13.0 980 1180 1185 89.1 91.0 91.0 a
6 11 160L 22 20 19.3 980 1175 1180 90.3 91.7 91.7
15 180M 29 28 26 985 1180 1185 91.2 917 91.7 0
185 180L 35 34 32 970 1165 1170 92.6 93.0 93.0 =2
22 180L 43 41 37 975 1170 1180 92,6 93.0 93.0 g3
30 200L 57 53 49 990 1190 1190 92.9 94.1 94.1 a5
37 200L 72 66 62 990 1190 1190 93.3 94.1 94.1 2
45 2255 83 79 73 990 1190 1190 93.7 945 945
GE) 1 HHEERE BASEECLYET,
2 BFHEISEEEZRLTEY, RIHETEHY FHA. é
3 AVN—EBEOEHEICDONTIZAN—2) —XZ TS, %
:E:.
> N N o)
EMA T3y =
35
B FEME 0 ABEBLYRTER g
mE & A R : SEAKYRTETAR(CW) g
mE A M| O #E ET g
mE S & % : BOEEFE
BEHEREE : ES RIJUNIEMGEE SGBMA T a VEOBMEBREIZOEFELTE
B REAHBEER . ZFEE FHLGE AERTBEE I,

[EEN
!



Super Econo Motor

(o]
A—I/N\—T /) EFE—4H
HRE Y THISAODEBEIRTRERIE
HIRKIZEFmOMIDSHENBEIREA TDO X
A—N—Ia/E—RIE FE+RHPE—F2 LW
SA=—VILEETHERI SRIE4ZEHL,
VZUTARMOXRELZHIBICEBMWMV=LET,

EE

O FE+RBE—2ICLHBERNRELREESR
BEIRIE M R

o

c

S
g5
>0
>
2
=

§ R—/A—Ta/ E—4IF, 79*J|~ BE¥a7 A—N—Ia/E—4IF, 100 A—ri—TasE—5
2 mERy, FBE—H2ELT \ . - JISC 4213, IEC60034-30> e
& BEL, BEAGAHE— TRLX—HEISRIE3 B o
. - N - e = Z g0

S 2ELTEGLEY, FHTaELS, BEI SR _ \\ 1EC60034-30
= COESIC, FEE—4L IE4ZH YT LIz ETH % 70| o FEORIES

FHIE— 2 DHMEENL REVTISADEIRY o
£ T, BELHENOTEE RERELET, N
5 mELTWET, HETRTEARAICSLBETT, peeTE e ey
% HA (kW)
$  @OR—/N—Ia/E—SOBNI-BAEY

RE L - EER A Al R Bk LAV B
o A—R—Ia/E—4E BEZHMN ‘0" TT, LY HNRELRO TREVAHETY,
2 BHNOBBRVEEEE (£10%) AAH>TH, &EE
2 EENLC, RELEENTEET,
< WA E ORSERICEHTT,
o

O R—/I—Ia/E—FBAICKBAYY T

£ S AR EHR RCEATEREN
g3 FRIEDC 5 NBAEBENTTN? E—SORYEBAHM | N\ 1o, s
8 S Z—A—I:/% 25, HHART—SERE MizED 50T
T § S U HKINENE _— " et
> EHIE EhkEE & °° 2——za/E= 7 | |

BTET, £TH = Bl FRBEME | | seses
3 ®BEMTT ., g, CEBIR - MIOEG F
£, (BER—SBHE) s MRRE—4 (44 & | AAE—4
g RAE—S LM 2 W) Y bRASITHE
g3 tEpRLHEOT TS YET, f
g BEMXLHETY,
@ B (H) BZRE
. O AUN—ZEDHEAEDHET, THICHT O=——XIEbEHV) —XDEH
£ E— S ERBHEEMLT, SSICHNETYT HAR—REBHEEAMILLERFEL2A4T
g EBA UN—2 LB EDYE, E—2F VIHET S EEY A XstReEE
z SEITRY, RAMEBOERBE &Y HEYICER IS5y MIBE LERE

LET., BR—TBH) 84 TEFIZYY—2

c Li Lf:o
£ —J—T —REE ) — HAR—ATHENEE
g OA—A-IA/E-IEEIY-X RBT5 ETAATh
$ 3600min?, 5400mint ) —X& 54 o+ v T BRI,
5 OEERERECHIT, —EEEECENTLET, L AARHADY
5 HELEERLF0.07%LT, e

OJILF RSA THEEETT, —BDA 2/N\—42IZT
HEHEDTE— 4 BEL RS,

@1 UN—2DORFFLNEETT, READOV/FIEETER
BOT, N MLEEOE S LG#% L WFHRENTE,
Q@IZ4 S ) —XTlH2ABEH L — T L TLET,

[EY
ol




per Econo Motor

EXNHME & HEMR

H 0 L AAE—FER—/A—TO/ E—FICBEBALBE
L LA T—4 . 2FSER, 2.2kw, 448, 200V, 60Hz
A== @ IR N EA%E : 10M/KWh
Bk L ez SEERRERN ;#9500 h/4E
T AR EEER
SR FRMEBHE =t x | G lo s — —— 0 x Bt xEERE z
’ FE) W) e og) E—SOHE (%) () ) =9
I BEHY £3
—SEARAO _ 100 _ 100 gm
Eﬁbﬁﬁwﬁm =22x [821 9Q5JXNXSWO §
[x—m—::/]_[mm{—a] 12,400
e smAsmn LT SHARM BARA ) . i
(B L SMERESR TP ———— A—/\—I 2/ :E:9 15H1=Y EFEﬁ:%’JlZAOOF:]G)%j]*-l-fﬁ\ﬁﬁ:‘ﬁ‘]-c -,SD
. h B TFET, BEENS L, EHZEEL CEGHEARWNIE, HEMN =
RA A—nR—Ia/E—BAER BEkEdHYEST )
E—ABARAD = — — ° S
TEEIESRS 1B - Y OBEREDELE o
g
8
FAi&
EHAERY ) —X NAA vN—2HEHEY ) —X al
o
# A s Bl # A s Bl g
TR Jy7vy-RyF-JOr TR )=l —L - BNER T Y
W R aVR7 ARY TR T - RBRYBE -
— B A $80 L 4 AR JA T4 -dFy FA—5—% g
|[xmmn~ommEE, BExEoED SRIMFER | o=vTts z
e - SRR FLY - O—H DU RIFEIZRHT HEEH ZTOM—AEHEE | — =
WETY, ISR S0, — . v v e 2 g @
LETT. BEBCRR S XERERCHAT, BAHEWEHNE - ALEEE £

BEICEEBOHLES,

-
ST
=B
o
S 2
g
25
8
w

DA = =1 =3
A=)
XS 8
SEZZ — 2 OP4 4 F E L @) §;—;
| [ | | %3
| | 2
B EERR HA RERS ey 5 R 18& - Ntk
A—/N—I 3/ E—4 2 | 200/200/220V OP1 | 0.1kW F | 5\ BEH E | Efig REIER 1< 72
4 | 400/400/440V 0P2 | 0.2kW E 2R F | Fig L | 752 K5k :?L
0P4 | 0.4kW R V | 752 UHitsH %
0P7 | 0.75kW 2 |‘ e o =8 S
1P5 | 1.5kW — c2 28RBS @
2P2 | 2.2kw C3 3RBLERS
3P7 | 3.7kW o
5P5 | 5.5kW 5
7P5 | 7.5kW il
=
o
S

[EEN
(2]



Super Econo Mot

SR

1500min(50Hz), 1800min™(60Hz) < 1) —X

ERRE JEC-2100-2008 MEs 5 X 120 (E), 155 (F)
A= HIREAREEL VI 5 DIAR REARK LESER - P44 (B IP44)
B 448 AEA X IC411 (£FAS B HY)
BE 200/200/ 220V & & U 400/ 400/ 440V FEIBR E -20~40°C
RS 50/60/60Hz HAHEE 85%RHLL T
EAE BlEREE 50Hz : 1500min’, 60Hz : 1800min™ BT 1000mELF
EAE S1 (GE#) ZBEE < U+ )LNL5
e Hh 0.4kW |0.75kW | 1.5kKW | 2.2kW | 3.7kW [E#575 [ EfEEA 5 B TREFET A (CCW)
o
Gy | wmankt 0| Cow | oy | a0 | 0o | o B - SBBAR
£= E—AUME I AT - 8RB BT - SRBHEESN
=) kg - m? 60 | 0.0069 | 0.0194 | 0.0642| 0.0832| 0.162 MR B BN
= Hz | (42) | (63) | (9.2) | 81) | (10)
- G¥) HFBEEMEME—AVMNL, E—48ERE(E [J=GD%4] TY,
2 () AHIEIL, BFHEME— AV NE—SEEE—AVIDIETT,
=
o
S 3600min, 5400mint & 1) —X
g HRRE JEC-2100-2008
El B At 5 = 75V URtH
I 458
£ E1& S1 (E#t)
g mEs 5 X 120 (E), 155 (F)
= HB R REHR 1P44
g B BERE -20~40°C
g BEE 85%RHLLT
= 1000mEL T
BEE < U+ JLNLS
& EE 0] B 5 S BT RERET A E(CCW)
g HA 0.75kW 1.5kW 2.2kW 3.7kW
e E LY 1.99N-m 3.89N-m 5.83N-m 9.81N-m
g E—IHRES 80MHJ 90LHJ 90LHJ 100LHJ
3600min EE 1A IN—2 ANER =48 200~230V 50/60Hz 380~ 460V
B Sy—2 ’ E—2ERER 200V 60Hz X [£220V 60Hz (400V 60Hz X [£440V 60Hz)
w5 bLD 4 LY
28 T 3B B i 12~120Hz
£t HEEFEMEE—AD R kg-m? 0.003 0.005 0.0068 0.0099
% g 25008 FF165 FF165 FF165 FF215
& Hh 0.75kW 1.5kwW 2.2kW 3.7kW
E ML 1.33N-m 2.65N-m 3.89N-m 6.54N-m
@ E—IHRES 71IMHJ 80MHJ 90LHJ 90LHJ
g . S 400min® B AN—2 ANER =48 200~230V 50/60Hz 380~ 460V
25 S y—2 i E—FEHRER 200V 60Hz F 7= [£220V 60Hz (400V 60Hz & 7= [£440V 60Hz)
53 bLY 4t E LY
g EEE 18~180Hz
@ HFEEREEE—AT R kg m? 0.0016 0.003 0.005 0.0068
25008 FF130 FF165 FF165 FF165
5 G¥) 1 LILUEOREBHEEEZFREINLEHEEITTHHKCIZEL,
= 2 EHOBRUEREREINDGSETHEHMIFLEN,
= 3 HRAMEME—AY ML E—48BEE[J=GDY4] TT,
2
=z
S BETEMERK
2
=
= . N E—42BE
£ o) =X . .
g 01|02|04[075(15|22|37|55|75| @:4=&>)—X O: SH4EER
P il 1) — = ;) 3600min, 5400mint 1) — X,
1500min ,1?9?rrun /f e NcHNoNN N NN NN N ) (%) S e am os s sem
3600min™ & 1) —X O|l0O|O0C| @@ @o|®@|@® O |O BAOHEHE>TNES
5400mint < 1) — X ololo/le| e e|le@| o]0 (B~2AR—TESHIEEL)

|
~




@R DB EEIR

per Econo Motor

EH BEZXIE xt il
DR—I—T a3/ E—4(F, FEHEERET E—AFTOBEERZ TRELAIAPDELH AN
EEL LFET, BEIE A UN—42EBHE#HELET,
XT7RHEERSATH, FTORIXLHEREENH
QWEFEFICARE ML DAERELET, ET52E08HYVET. BEESTHREBEL TSR
S NEZONBEEIX, A VN\—2BHEHELET,
RS T |OHBAEHE— 4L FSABT—SLBLY  |HEEEEZBAR (UA—SBBERELS
9, 7,
- kSRR TAC _ BERUOKETHLE—SHEEL TLDHHIE, E—
GEED SBSNIS SEREARLTOLD. | sircumEARELTLET, &Y, AR B
e b oy o A BRETOIBE BTFE—F2H/EFELELTVSIRETE
(€ BAARKIZITEERIREFFTLET, ) LTS,
DBEOREHBHELL : 10TT . A 289 FEH - EREHISOVTHEOESELT
B NLO A - ENLOBRICERAIRETY ., | (FEEL,
@R—/8—Ta/ E—LRIE VI ITEEZLT A oN—4R1F, B RINBEBED/NIEARY FIL
&L, HfHA /N—45 VI00ZHELET,
QIREEILMEILITEEE A, E—A2EIEE, BIBELTESL,
OIZZLDR—/A—IT 3/ T2 [F120%FEE T 120%FEZBR D EGREENVEZIHEETREC
BEAHETT rEL,
e _ N A—N—Ia/E—42EFORETHY,
Bl —BHELRISBMC CEnBYFT . E—ARUA UA—B(ZEREBEHY EA.
£ UnN—4 |OEEREZA 28 FEFHHNS1IBE, B A 2D FRTFRAHINDEROEFRESOH SR
Ks4 D T HHEEENHY EFT, GCONBRLULEDZED) ICIXERATEEEA.

DEE) bS5 e - REY—FHEIERATE
FEA,

@afMbEENT=F, FEBESRET 570,
BREDBIRMENHY ES,
(E— 2 AXEKICITTFERREMA T TVET)

A UN—BREY>RETHLE—FHNEEZELT
WBEIE, E—2mFICIETEENARELTLET,
ReF - R, BRRETONE, LT E—2MFILEL
TWHRETERBL TS,

T BT A N—2OHARICIEEFEFHRARZE
ANf-EERRERERAL T S,

OWMBHA~DBERRE, BEXIROEFH LY -

U= v AFICHT BEENBDETT,

HMECRECESL,

CE) 1 FHHEIEREEEN,

1010\
ou0d3 AybIN

[%2)
=
O
@
=
m
(=]
(=]
>
o
o
=
o
=

SI1010\ SJ10]0JA\ UONEI0T
19A11Q 93PIN T e el e SI0JON axelg SJ010|N 48148AU|

uonew.Ioju| J83Y10

[EEN
“



Mighty Econo
Motor

1
S
2
S
>
o
=
5]
O
L
S
(5]
o
5
(2]

Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors
Motors Location Motors

Nidec Driver

Other Information

=
©

SR

Super Econo Mot

KA
==

FIE

FEVEZETE [RNERAHZ

EBNA]

S E2

STIRFATT

| 18 = 0
ow |2 | PES |m[A| B [Cod D| E | F|GIH|I|JKIKAKDKLI L |M|N|R XBY|Z
04 [4|7AMHJ| 1 [113] 87 [ 71 |148] 56 | 45 [3.2[141| — [40(32| 36 [27[132] 233 |150|115| 120 [45|20| 7
0.75 | 4 |80MHJ | 1 [135[98.5| 80 |168|625| 50 | 5 [165| — [48|35| 40 |27 |138| 275 |165|130| 140 |50 25|10
15 [4|90LH) | 2162|116 | 90 |192| 70 |62.5] 5 |185| — |45|35|49.5|27 |148(330.5| 180 | 155]168.5|56 | 25 | 10
2.2 | 4]100LHJ| 2 [185] 132 [100|210| 80 | 70 | 7 |205| — |40 |42|54.5|27 158| 378 |215|170| 193 |63 16|12
37 [4]112MHJ| 2 [198] 132 [112|247] 95 | 70 | 7 | — |268]40|42] 60 [27[170] 398 |240|170] 200 |70 1612
SEZTA [MERFTR E5H]
&5 I AER AT #Z 5
SHZEL M2
L b L D
R KL R KL
A 8 KD KE A B AL KE ‘
KF _ KA |
N ‘ @F N N a
Q . —= <
el I Y ﬂ\ . E{ﬂ ==
2| = oy L
UJ/ ’ Nu
‘ ‘ i
f | ] - -
E E =
M XB
STIRRET
QR i: Pl
H |8 = 0
o || #ES |=| A | B Cog D|E|F[G|IH| I |JKIKAKCH KD |KEKFKIIKLI L | M|N
04 [4|7AMHJ| 1 [113]87 |71|148| 56 | 45 [3.2|141| — |40|32| 36 [102| PF*,|115|90|178|178| 233 [150|115
0.75 | 4 [80MHJ | 1 [135]98.5/ 80 |168(62.5| 50 | 5 |165| — [48(35| 40 |113| PF %, |122|90|188|183| 275 | 165|130
15 [4|90LH] |2 [162[116]90|192| 70 [62.5| 5 |185| — |45/35(49.5| 96 | PF*/, |141]90| — |188]330.5| 180155
2.2 | 4]100LHJ| 2 [185]132|100{210| 80 | 70 | 7 [205| — [40{42|54.5/105| PF*,|150|90| — |197| 378 | 215|170
3.7 [ 4]112MHJ| 2 [198]132112/247] 95 | 70 | 7 | — [268[40(42| 60 |125]| PF*,[161|90| — |212]| 398 | 240|170




per Econo Motor

=
zS
<
o m
= O
o
>
o

B R

w

=

2

m

8

3

STREAL : mm z

B B |3 g
QOKIQR| S |T| U |W|&E kg| 1 #ImFr—RUF—FTEIE JSB1301-1976 NEAF—RUF—iE] OLRICL>TLET,

30/20[05[14%]5] 3 [5| 10 FERAELTVET, 5

3 2 EREERSTEOMLLFAZEE JSB040L MNEHHWLAR] ITK>TULET, s

40/25/0.5(19°6[3.5|6| 14 = o z

. 3 ABEIFREATELTVES, g

5013510512474 7 4 8] 21 | 4 sptHREBESARBANHYETOT, ERGIBTENBETSEELT SRR =

60]45| 1 |28°|7| 4 [8] 27 CEEL, 5

60/45/05[28° 7| 4 [8] 41 3

o8}

3

)

Z

=

S

SJ1010JAl UOIIEIO0T]
snop.aezeH

[oRS]

SI010IN
asodind |e1oads

Z
o
3
o
e e s
SEREAL : mm 3

R Ixely !z g i RS | GE)
Qlok|or| s [T| U [w|BEEK| 1 #IHF—RUF—FE-HRE, JISB1301-1976 NEAHF—RUF—HF] O Q
120 [45[20] 7 [30]20]05[14°|5] 3 |5] 11 WIS ES>TNET, FEHELTUET, , 3
i 2 EIRERSTEOMLLIFAEE JSB040L NEHHLAR] ITE-2TLET, =
140 |50(|25(10]|40|25|05(|19%6|35[6] 15 3 AEEEREFICRL TS =}
- 2 71N ) o
168.5|56|25/10]50135|0.5|24°| 7| 4 |8| 22 | 4 stk EBESAZBALHYETOT, ERGNBTEABERSEL 3
193 [63|16|12]|60|45| 1 |28 7| 4 |8| 28 WEFCRBELFEE, 3
200 [70|16|12|60|45|0.5|28%| 7| 4 [8] 42 S

N
(]



Mighty Econo
Motor

1
S
2
S
>
o
=
5]
O
L
S
(5]
o
5
(2]

. . Special Purpose Hazardous
Nidec Driver Motors Location Motors Brake Motors Inverter Motors

Other Information

N
=

Super Econo Mot

FEEETE [V UETH

S EE1 Sz 2
Lz : Bt RO%Z
L LZ: Bt ROE L LN : B3 3R
y LN : BfFFR0O%K LL LR
LL LR
LG L%47 Le FEL
R | X @ i
=2 a g Y o
g = . o ]
o s T o) - =} 9|9
o i ?4[4
KB KB
“TIRFTT
I ZReAJU
HA |1 = |72 VY|E i6
! = KD| KL
KW | % BRES 2 (% L LA [ LB LC | LE |LG| LL |LN|LR| LZ D IE | KB
04 | 4| 7IMHJ FF130 | 1| 265 | 130 | 110 | 160 | 35|10 | 235 | 4 |30 | 10 148 | — | 1575| 27 | 125
0.75 | 4 | 80MHJ FF165 | 1| 305 | 165 | 130 | 200 | 35| 12 | 265 | 4 | 40| 12 168 | — | 170 | 27 | 131
15 [ 4| 90LHJ FF165 | 2| 362 | 165 | 130 | 200 | 35|12 | 312 | 4 |50 | 12 | 192 | — | 198 | 27 | 148
22 |4]100LH) | FF215 | 2] 398 | 215|180 | 250 | 4 |16 | 338 | 4 | 60| 145 | 210 | — |207.5| 27 | 158
3.7 |4]|112MHJ | FF215 [ 2] 424 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 364 | 4 | 60 | 145 | 247 | 145 [226.5| 27 | 170

FEEETE [T D4

Sz

LZ : Bt Ro%E
LN : Bt RO%

STIRFETT

Sz E2

E5H]

1E

ol L

ill

——F

ijjj o BES 77:’ L | LA [LB®| LC | LE [LG| LL |[LN|LR| LZ | D | IE | KB | KD | KE |KF| KL
WBE: EFE |B

04 [ 4] 7AMHJ | FF130 |1 [265]|130]110|160|35[10]235] 4 |30 10 |148| — |157.5| PF3,|119| 90| 166
075 | 4| 80MHJ | FF165 | 1]305|165|130|200|35]12|265| 4 |40| 12 [168| — | 170 |PF%,| 126 | 90| 173
15 | 4| 90LHJ | FF165 |2 |362|165|130|200|3.5|12|312| 4 |50| 12 |192| — | 198 |PF%,| 141 |90 | 188
22 | 4] 100LH) | FF215 |2 [398|215(180|250| 4 |[16(338| 4 |60 |145|210| — |207.5| PF%, | 150 | 90 | 197
37 | 4|112MHJ| FF215 |2 |424]215{180|250| 4 |16|364| 4 |60 |14.5| 247|145 [226.5| PF®, | 161 | 90 [229.5




per Econo Motor

G — R U —iEHElK, JISB 1301-1976 NEAF—RUF—iE] OAHJIZCE>TLET,
F—[IFELTVET,

75 U PIBTTER VIR ERESTTEDME EFAZEE, JISB0401 MNEoHHLAR] I
EoTWET,

AERIERERHTRLTVET,

NETEIERESNDBENHY ETTOT, FEENTENVDELRESIILT CBE
{FEELY,

BiE X — R U F—EHAFISB 1301-1976 A F—RUF—F] IT&E>TLET,
F—I, EBLTWET,

75 U UIBTER UEIIREZESTEDME EIFAZEFISB 0401 TxHHULARK] I
E2oTWET,

TS5 VCHERVHMEESIIBMEEICH>TLWERHANDT, 75V CHEBMEBEIC
EHEMRANDDSHRNE S ITHBAITHREL TS0,
AERIEREHTRLTLES,

! SR
: \Q K W\ I -} =
! \ |
1
R <
1 i
' Q
h »
i Q 6s
1
1
STAEBAL : mm
Bhim BIBE | CE)
QOKIQR| S |T| U |W|HEkg| 1
30(20(1.2 141_6 5/ 3|5 11
40[25[05[19°[6(35(6] 16 | °
50|35/0.5/24°|7)| 4 |8] 23 3
60(45| 1 281_67 4 |8 29 4
60(45| 1 [285|7| 4 [8] 46
mTTTTT T s s s TI T E T 1
! B LR
: \G K | W\ | D -
| | | =
1
A b — 1
| %
1
: Q ¢S
N s s S
STIREAL : mm
Bhim BIRE |CGE)
QQKIQR| S |T| U |W|HE kgl !
30/20]12]14"I5] 3 |5] 12 | |
40]25/05]19°/6|35|6[ 17
50]35]0.5[24°|7| 4 |8]| 24 3
60(45| 1 |28°|7]| 4 [8] 30
60[45| 1 [28%7| 4 [8] 47 4
5

NETEIERSNBBENHY FTOT, ERGHETENDELBEELYT CRBR
(e,

1010\
ou0d3 AybIN

[%2)
=
O
@
=
m
(=]
(=]
>
o
o
=
o
=

SI1010\ SJ10]0JA\ UONEI0T
19A11Q 93PIN T e el e SI0JON axelg SJ010|N 48148AU|

uonew.Ioju| J83Y10

N
N



Super Econo Motc

FMEETE [BEV)—X T3 VRAH

ENA]

S EL S 2
L
LZ: B RDE
. N mHTROH L LR LZ : B HROE
— LN : Bt 3R D%
Lt _LR| Le | Ue
LG LE ’{
\
2 T Q = 9
S I 1 N s 2= ) o| -H- =X
28 |
> !
=) ] —
E I
KB KB
S
o
z —
| | HisET
ugj SJ i meA I
=
2 H 71 kw & 2509 -
(2] Hu = j6
3600 min | 5400 mint | BhES = = L |LA|LB°|LC |LE|LG|LL |[LN|LR|LZ | D | KB |KD|KL
g — 0.75 4 | 7IMHJ FF130 11285(130| 110|160 (35|10 | 255 | 4 | 30 | 10 |148|149.5| 27 |113
g — 15 4 | 80MHJ FF165 11310 (165|130 | 200 |35| 12 |265| 4 | 40 | 12 |166|168.5| 27 | 120
5 0.75 — 4 | 80MHJ FF165 21305 |165|130|200|35| 12 |265| 4 | 40 | 12 |(168| 170 | 27 |131
E ;2 g? 4 | 90LHJ FF165 | 3362|165 |130|200 (35| 12 |312| 4 |50 | 12 [192| 198 | 27 |148
3.7 — 4 [{100LHJ) | FF215 | 3398 | 215|180 |250| 4 | 16 [ 338 | 4 | 60 |14.5|210|207.5| 27 | 158
g
o
=
k4
s
m

. . Special Purpose Hazardous
MG PITEE Motors Location Motors

Other Information

N
w




SMEE3

SHEBAL : mm

LC

Bhim HERE
Q |QKIQR| S |T|U |W|EEkg
3020 (12]|14%|5] 3 [5] 11
40 | 25 [05[19° |6 (35|6[ 16
40 [ 25 [ 05(19°|6(|35|6]| 16
50 | 35|05 |248|7| 4 |8]| 22
60 | 45| 1 [285|7| 4 [8] 29

(%)
1

uper Econo Motor

LZ Bt RoE
LN : EftF RO

B A
QK w S|k

Bifr— R U —iEHElE, JISB1301-1976 AT —RUF—E] OXHKIZE->T
WET, F—IEHELTLET,

75 U UIBTER VEIIRERSTEDE EIFAZEE, JISB 0401 TEHHULAR] (2
EoTWET,

NAERIFRRFTRLTLNET,

BT EIERSNDBANHYETOT, EEANBTENDERISEEINT RS
<L,

1010\
ou0d3 AybIN

[%2)
=
O
@
=
m
(=]
(=]
>
o
o
=
o
=

SI1010\ SJ10]0JA\ UONEI0T
19A11Q 93PIN T e el e SI0JON axelg SJ010|N 48148AU|

uonew.Ioju| J83Y10

N
!



Super Econo Mota

A D IN—5EER

2Z L LT, BASH RINBERED/NEAY FLFIEA 2 /N—2 VIOODFEHRZEBNLTEY FT,
A—NR—Ia/ E—48E ZOMDA N—2 TLRELE < CTERAWVEEC ZENTEETY,

@ E—FDREREZBEICAETE, @ 1 UN—2DIMNL THEWE & UHIE
RA—/IN—Ia/E—REBEHKREYBZES BOPMMEICEBRLET, 512, &
IZHEOQDRIVVEEENTEET, EHMEELTEE, 2E— 2 UEBEE,
=) TRAWEENTRTHIET, &Y PIDHIfE, & T rElE, F&AER,
S L RELEIXRMBZBONETS, BELOBEGEE)EERTSIET
T2 @MU HIATHHADE—SEH BT L— F7 v I LET,
52 FEETESD, 1Z2%)LaARb
= ERNMRISHIZ S e TEFT, *BELLTH) RIBHREAS S/ —5 %
CHEALTHYES . VI000S 2/i—5 D
5 HMIZDOLTIE,
g — E)RNBEOH S 05
= G L)) (AHES : KAIPCTI060608) SHI
S ® ooy o= _ . LTdEE,
& &R/ A —4 R ETEEMICRE
5 BINSA—BIZHEFLET, 200V4E (B48) 0.1~3.7kW
3 200V (=#8) 0.1~18.5kW
o 400V#k (=#8) 0.2~18.5kW
=
= | SEEE 20 HEA 27N —
= (BB EREWmM PEAY RILEHIEA 2 /N—%5 V1000
oh <
g BEY SR =320V 1 — X EFE200VS ) — X =38400VS 1 — X
= i 2A0000B BAOOOOB 4AODOOOB
é s CIMR_VA:' 0002|0004 {0006/0010{0012|0020|0002 (0003|0006 |0010|0012{0018|0001|0002|0004|0005|0007 (0011
@ ﬁiﬁgﬁi BEFND)ERK| 04 (075112230 - |04 (07511 |22[30]| - |04]075|15]|22]30
:E_
© ABE kW FERHD)EK| - 0.4 (075 15| 22 | 3.7 - 0.4 (075 15| 22 | 3.7 - 04 (075 15| 22| 37
28 | NDRE#E : EMt HERDI20% 60
B2 BEFET R HDEH : T AEFDIS0% 605
g.g (#BYRLEFROMIDHETIE, TA4L—T4INRETY)
T8 BT/ B R BEBIO 5L, VIS — R ek
. ERBE, ERERK =#H200~240V 50/60Hz |  Bi4H200~240V 50/60Hz |  =4A380~480V 50/60Hz
| HEEEERMEE HEBELED  -15~10%, HERKBED : +5%
8 i EREREAN a
Se 75 = EREPWMAS
% 2 = PG LAY kLI (BFRAS kL), PG LVIFHIE, PMAPGE LAY kILEIHE (SPM, IPMX%t i)
52 TR B 0 0.01~400Hz
& s e (SR e e FADBIAN : B HNEIKED +0.01%LAK (-10~+50C)
B e G ) FFOUAS - B HAEED01%EA (25C£100)
s = T4 THIAA : 001Hz
5 |m) ERRERARE 7F AT AT - Bt HEEHDULO00
5 | [EDEERARRE REAREE) BSH NE RS A — 4 E1-040 B B) D 20bit
[5) K . N
] 3 | Spk gy S = FIEEREIES - DCOV~+10V (20kQ), 4~20mA (250%), 0~ 20mA (2500)
= RIEBSERS TEIES : /LRFIA D (@A32KH)
18 iR BFE 0.00~6000.0%> (NN, FRZERIICERE : 4BEUIVEZ)
s (DI B ERLE MUY - E—2 B E0.1/0.2kW : 150%LL L, E—4 A& E0.4/0.75KW : 100%LL E
=] HE LY E—HBEL5KW : 50%LLE, E—2 B22.2kWELE : 20%L £
£ GBEARESIEN A R V) v FHIBYE FIES - #340%)
2 (DEFEAE B ILY - $920% (FIBNIEIRA T2 3 VB THI125%, 10%ED, 108, Fl8) b 5 > O X 42 NiE)
= ) B4 : 0.4kWELTF B4 : 0.75kWEL T
£ A (HDE ) AR 1 0.75kWELE AR - 15kWELE

(F) 1 EREFHERENYE E—SEATOHZEYRETHELIZEZDRENMLYITY, (E—20OFEICIYELZYFY)

N
(6]




OTFT—

SN ERZ [1P20]
CIMR-VA2A0004® 41

2-M4m

super Econo Motor

e

1

| 8 1 ¢ —
I

Am i

|

W

TypellZHIETEET,

EE Fost '\-ﬁ)s (k\/\|_|/|)3 SRS~ & (mm)
2 5 X |CIMR-VAO st | e B W H D
2A0002 0.4 — 68 128 76
2A0004 0.75 0.4 68 128 | 108
=% 2A0006 11 0.75 68 128 | 128
200V 2A0010 2.2 15 108 | 128 | 129
2A0012 3.0 2.2 108 | 128 | 1375
2A0020 — 3.7 140 | 128 | 143
BA0002 0.4 — 68 128 76
BAO0003 0.75 0.4 68 128 | 118
BR BAO0006 11 0.75 | 108 | 128 | 1375
200V BA0010 2.2 15 108 | 128 | 154
BA0012 3.0 2.2 140 | 128 | 163
BA0018 — 3.7 170 | 128 | 180
4A0001 0.4 — 108 | 128 81
4A0002 0.75 0.4 108 | 128 99
=% 4A0004 1.5 0.75 | 108 | 128 | 1375
400V 4A0005 2.2 15 108 | 128 | 154
4A0007 3.0 2.2 108 | 128 | 154
4A0011 — 3.7 140 | 128 | 143

*NEMALFwhk (7 3>) TNEMA

*1:

*2

*3:

*4

*5:

*6 :

*7 -

DCUTHY FIL(F T av)EmUHITE5EE, EEKEZE
HLTLESLY,

Y=L L—O#E A TERBEA RO EBHIEMMSS (MC)
HZOFFIZT 5 —4 U REBTHATLEELY,
BAE—42NDBAIK AHNI7 o E—2DEKRIIFETT,
U= URAANES SI~ST) AEEEESEIENPN S
VORBICEB VT UREHZEOVIEUID VY E— )
DHZEDEHEERLET, (HHEHHRE)

AA UN—F1E, U9 E— FTIIREER(+24V) LHvE
BATEFERA, =, V—RE—FIINSBERLIMERT
EFEHA,

E-AHAIF, THOYRBEKEKE, BRit EXE EH
HEEORTRHEROEANTY . T4 — KNy I #HI#ELGE
DHERIZITFERATEE A,

NEBDE—T T4 AA v FTELT Z5E1E, BT ERER
= LTS,

=TT 4 AADDHEAERE TORMIEIMs LT TY .
=TT A ANDERBRIFIOMLUT ELTLEZELY,

(F) AEBREFERT HE, AHNHFORENEDY FT,

1010\
ou0d3 AybIN

w
c
°
@
=
m
Q
(=]
=}
o
o
=3
=]
=i

S1010N SA010/\ UoREDOT SI0JO|N aed SI0]O|A J438148AU
asodind |e1oads snopJezeH W eelg W !

19110 23PIN

uomnew.aoyu| 13410

N
D



Mighty Econo Inverter Series

XA T4/
A IN—R3FE—43

[TRILXF—FERAOESELICET HEF (FI R
B DY TSoF—BETHITLITLYE
(IE3) &#&@tf=Liz, Y941 74T/ )—RXD
’f D/{_g %:E_g —Gj—o
BEOMEZ JIVICKEBESEISEBEMHLEENR
N)I—=2aohn, —REEXRAMICREHSBIET
BRAGARICRELE—FEEETHETTHL,
BENGAEREGLEZERTEET,

Mighty Econo
Motor

s

! ER A&

3

” IIEC%_EPE%IFE\ \ - & A s Al

g REREOE—4 LRATARY, RESER—CRIE [ : —

g LTLET, ik KoT, Efes, XEE HRE

- ZDrth, FTHENSOEERANESTT. e

g HEL, MEHERELOMELE, 75 Y SRABE | g Qo AY Y oA LT AR
: RELRSELE CHAAKE B Y ET i ags TTT Y 7Ry LRAR
= g =

WEEE R < ol 2B - AII¥
{E3E (0.04~60Hz) T100% k )LV EfFICTIHERIZHE S o ERBIEHM, AT - AR - S

5 BEICRETY. i ‘
§ .ﬁ&a)yl) —X‘(:*‘TR‘; ﬂ:? . g**%m 1%?%1‘)&, ﬁ5X§giﬁ%m, | ‘/7 U_ I‘
£ AR BB B SRRV ET &S, - 51 “ _
@ ERILY 14~ 115000 ) —REEBLTHYES. JL- TSR | EREEEE, JLRKEERH TS5
REZE FyOMIEW | F v I
2 () RN B BERA 21— 4 (AL000) L DfHah |- /LTS /UL TRUREER, N TRMERA
2 8 BlokY, BEIARE—4LAL, BESbynams |HH HRT A, DRI
g2 F2< HY EtA. — LRI, WIS - AR, i -
§§ o AN, LR LMW TEXRAICY
g BEMIEH, G - fogn SR
- Tot B

Nidec Driver Special Purpose
Motors

Other Information

N
~



ntmc0593
スタンプ


1R - 1RERTE

Inverter Motors

1944 (i A #R4&] JEC-2137-2000 EELERE BS54 X
[ZhEE#] JIS C 4034-30 2011 FEFRE |-20~40°C
'S S 2 IE3 (L 27 L%hEK) HEXHEE | 85%RHLLT
* 7 (0.4kW, fth 138 B #EFE 1= D LN TIZIED) e 1000mEL T
REAKX  |IP44 BlER AR | EEEAHD S5 R TREEET AR (CCW)
BAtAR |HREESEV TS DHRIGH T [EnftfriE] Enrflh 5 B TEA
FLOYE |ERILY [7r—2)3520] FRAE (VEEICEEAEE
S = G RV ) MZOERE |EBESAYEZ (Y 'J—Xﬂ)&ﬂ?)‘
(VIF &l . BEE—2 1) —X) . TILTUTSRL(YFIHLERYT)—R)
T S1 GERR) R EF—EALRYLYIREM(D L7 RS J—R)
fit#4y 5 X | 155 (F) BE T2t 9.2B25/0.9(EMS L 1)

(GE) 1 04kW, b ERMBEICOVTIE, by TSoF—RmEAEL>TVET,

=
zS
<
o m
= O
o
>
o

BEE—HL—X ERLY 1:2090)—X 2
B 0 B 1:4 338 FE i 0 5 1:20 £
PG i g PG Fiid 1B §
EE 200, 220, 400, 440V E—AVH EE 200, 220, 400, 440V E-AUE 2
BBk 60Hz 3 (GD14) EEEA 60Hz 50Hz 60Hz 3 (GD/4) g
et oiE e . KR EERRE 1750 1450 1150 ) S
min" ({8 %) 5 5 = min”(#5%) (448) (448) (648) »
0.4 FEQ, FELQ-5 0.0015 0.4 FEK-I, FELK5I 0.0021 2
0.75 0.0035 0.75 0.0041 3
15 FEQ-P 0.0058 15 0.0081 3
FELQ-5P £
22 0.0138 22 0.0138 3
3.7 [ 0.0198 37 0.0198 g
5.5 0.0356 55 0.0356
75 0.0412 w 75 FEK-PI 0.0412
";Jj 11 0.0525 ol FELK-5PI 0.1051 @
o |5 FErp 0.0969 o |15 0.1616 5
85 | o FELF.5p 0.1212 185 0.1770 z
22| coiep 0.1770 22 0.2402 g
30 0.1770 30 0.6194 z
37 0.2402 37 0.6194
45 0.6194 45 FEK-IK, FELK-5IK 0.490 _
FEK-IK 5
55 — 0.7792 55 | roikeik — 0.490 g
ERS
EhLY 1:12020—X E LY 1:1502)—X 45
35 [ il N 85 Bl 1:120 32 1 0 565 B 1 : 1500 g
PG " e PG ft s “
BE 200, 220, 400, 440V E—ATk BE 180, 360V E—ALE
BB 60Hz 50Hz 60Hz 3 (GD%4) BRE 60Hz 50Hz 60Hz 3 (GD%4) 1
%R B 1750 1450 1150 kg - m® B R 1750 1450 1150 kg - m* S g
min™ (15:%1) (448) (448) (648) min”(#5%) (448) (448) (648) g2
0.4 FEK-I, FELK5] 0.0021 0.4 EEK-IM, EELK-5IM 0.0028 ©3
0.75 0.0041 0.75 EEK-PIM, EELK-5PIM 0.0068 3
15 0.0081 15 0.0088
22 0.0138 22 0.0088
37 FEE?::'PI 0.0198 3.7 0.0158 =
55 0.0356 55 0.0255 g
| 75 0.0412 | 75 0.0373 o
Al 1 0.1051 Al 1 FEK-IKM 0.0525 z
kw |15 [ 0.103 kw | 15 FELK-5IKM 0.0763 =
185 0.138 185 0.138
22 0.165 22 0.165 o)
30 FEE:E:'STK 0.220 30 0.220 o
37 0.273 37 0.273 =
45 0.333 45 0.333 g
55 [ — 0.490 55 [ — 0.490 g
G¥) 1 k@0 : WEfR F@ER): 750 CRABTRAZRBELTOES. g

1
2 REMATPOLEVEEIR, PRISAMNEL(FY TS oF—HRN) OBBL HoTLET,
3 BHRBRAO o—*K* D KIE, BEAHMABH I 7 MHEERLTVET,
4 BHEE—A D MIFL750mint QHEMAROEERLTOES,

5 HRAEHERE &) —XOABROR—IJICEHBELTHET, L, MEREI0%EEZSBERAESIDHE,

BESrECHYET, [(Max: 92dB(A)] &1, ERARNIEHLELYET,

N
oo



Inverter Motors

FMEETE (BEE—422)—X HERMFH]

Sz M2

XB

o
c
S
O s
>0
>
2
=

J—FEOEE: 100mm M

S

o L

(ED R KL

c

8

L

g

a

E _

o

2 1

f5)

g 1

g 4—BHR LF FJ XB E E

= N M

= | ~TiREETT

o M oAR E

©

m

H A (kw) =

) 5 | 45 | 6% BES = A B C D E F G H KD | KL L M

» § 0.4 0.4 — 71IM 1 113 79 71 140 56 45 3.2 141 27 132 233 150

_§§ — — 0.4 80M 1 135 90 80 168 62.5 50 5 165 27 138 275 165

§g 0.75 | 0.75 — 80M 1 132 98 80 152 62.5 50 5 1575 | 27 138 272 165

c =

x g ;2 15 0.75 90L 2 | 1605 | 116.5 90 183 70 62.5 3.4 183 28 142 329 165
— 2.2 — 100L 3 185 125 100 208 80 70 7 205 27 158 378 215

@ — — 15 202.5 125 100 208 80 70 7 205 27 158 | 395.5 | 215

§. - 3.7 3.7 — 112M 4 199 137 112 233 95 70 10 228 28 165 399 214

E_g — — 2.2 231 137 112 233 95 70 10 228 28 165 431 214

sS 55

23.)_ 75 5.5 — 1325 212 156 132 275 108 70 16 269 35 200 451 243
— — 3.7 250 156 132 275 108 70 16 269 35 200 489 243
— 7.5 — 132M 5 231 175 132 275 108 89 16 269 35 200 489 243

5 — — 5.5 307 175 132 275 108 89 16 269 35 200 565 243

=

a ié 11 7.5 160M 269 210 160 330 127 105 18 325 45 230 592 291

o

é 185 15 11 160L 291 235 160 330 127 127 18 325 45 230 636 291
22 15; 15 180M 356.5 | 230 180 390 | 1395 | 1205 18 375 56 330 708 330

c

'%- 30 30 128; 180L 375.5 250 180 390 | 139.5 | 139.5 18 375 56 330 746 330

£

‘E i; — — 200LB | 6 | 400.5 | 273.5 | 200 467 159 | 1525 20 435 56 365 796 380

g — j; 3(7) 200L 400.5 | 273.5 | 200 467 159 152.5 20 435 56 365 826 380
55 — — 225SB 454 280 225 467 178 143 25 460 56 365 856 426
— 55 45 225S 454 280 225 467 178 143 25 460 56 365 886 426

GE) 1 #EF—RUF—#TER JISB1301-1976 NEAF—RUF—F) OEMBICL>TLET, F—FHBLTLET.
2 EAIRERESTEOMLLEITFAZEIE JSB040L NEHHULVARK] ITE->TULET,
3 J— FgEIEH LOKOERIRTEAMIZEZ A ENTEET,




Inverter Motors

%ﬁ?@s 2 H |

= 1
T E1~5m '
ER{TONEEMR z
olo -- - =
<=
g <
I ' o m
i 180 ERERGEE= 1 0 09%HE ' ~
: 6 ORVEES i 3
%%6 H 3. 7kWHTF E
' 5. 5~15kW 1
L ! ‘ 18. SKWHT |
R ' KL = i 100 [ \ / H
1 95 A 1
A B " b H 80 8 0%ED LI H

so0 30%

N
50%EDFRIE30%

1010|\] 0u023 J4adns

55 [+

Q '
‘ [ :
PR ___ i H 50 4 i ! i
) AN 1] R — E,f,}» T | #Es ! i
! ~ ' 200LLED | H

REEE

() 97

#ES!

i
KD o] © ! 160M~180L0) H
| BEE !

‘ |

i
|
| | pE% i
(= - XB e | g | ! | /132MHT0 !
=——l=—s == ' BERE !
N M 4-2zR : j 1
' ! I

! 0 411033 50 100 120 167 200 H
|

S}
<
@
=
@
D
(=]
(=4
o
S
7]

! [EEREE (%)
______________________________________________________ -
3
3
-
< iEE : mm g
o in BIREE & kg
N R XB Y z Q QK | QR S T U W | 248 | 448 | 64& -
115 | 120 | 45 | 20 7 30 20 | 05 14F 5 3 5 12 12 = -
130 | 140 | 50 | 25 | 10 40 25 | 05 | 19° | 6 35 6 = — 20 §. 2
130 | 140 | 50 | 25 | 10 40 25 | 05 | 19%° | 6 3.5 6 16 16 = ; 3
o
152 | 1685 | 56 | 16 | 10 50 35 | 05 | 24® | 7 4 8 13 19 19 8; 2
170 | 193 | 63 | 16 | 12 60 45 1 28° | 7 4 8 = 39 =
170 | 193 | 63 | 16 | 12 60 45 1 28° | 7 4 8 = — 42 o
164 | 200 | 70 | 16 | 12 60 45 1 28° | 7 4 8 28 33 - < L
164 | 200 | 70 | 16 | 12 60 45 1 28 | 7 4 8 — — 33 g ;—“j
g =
187 | 239 | 89 | 14 | 12 80 60 1 386 | 8 5 10 2(2) 49 — “3
187 | 239 | 89 | 14 | 12 80 60 1 | 386 | 8 5 10 | — — 49 ®
226 | 258 | 89 | 14 | 12 80 60 1 38 | 8 5 10 | — 56 —
226 | 258 | 89 | 14 | 12 80 60 1 | 386 | 8 5 10 | — — 56 z
o
273 | 323 | 108 | 17 | 145 | 110 | 90 | 05 | 426 | 8 5 12 2‘1" 81 81 g
318 | 345 | 108 | 17 | 145 | 110 | 90 | 05 | 426 | 8 5 12 | 107 | 102 | 102 ?,,‘
290 | 3515 | 121 | 17 | 145 | 110 | 90 2 | 48¢ | 9 55 | 14 | 185 ;ig 200
(@)
330 | 3705 | 121 | 17 | 145 | 110 | 90 | 1.2 | 55™ | 10 6 16 | 234 | 216 | 240 5
m6 304 i
365 | 3955 | 133 | 17 | 185 | 110 | 90 | 1.2 | 55 10 6 16 500 — — 3
3
322 | 323 5
mé6 _ =
365 | 4255 | 133 | 17 | 185 | 140 | 120 | 0.5 | 60 11 7 18 2 S
405 | 402 | 149 | 17 | 185 110 | 90 | 1.2 | 55™ | 10 6 16 | 366 | — =
405 | 432 | 149 | 17 | 185 | 140 | 120 1 | 65m | 11 7 18 [ — | 393 | 430

4 HBEIERRBFTRLTVET,
5 SMETEEERSNSGEEAHYFETOT, ERGMETENDELFEERFRT TBECEEN,

w
(]



Inverter Motors

FEHMEETE [(BEE—FV)—-X T75UIW]

Sz M2

2

[

[
—

Mighty Econo
Motor

Y—FRORE : 100mm

S

o

= v %

§ S RZE3 SE4

2

IS] L L

(i

g LL LR LL LR
=3 LG LE

a LG LE
w 1 | |

5 | = 1 =

S .

(=] | j alo i m| o
% - 777T77 - = I Iy TN 1T !7 7777777 TE 7)’_] -
! ol

o] \

- 2\ o

s I : —_—] |l
>

5 U

g e =y —
—J' ~ =
e * l£ I:I% JC
E
m
H A (kW) = | 7o i6
) 5 | 45 | 6% BES =2 = L LA | LB LC LE | LG | LL |LN| LZ LR D
w S 04 | 04 | — 71M FF130 | 1| 260 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 230 | 4 10 30 | 140
§ s = — | 04 80M FF165 | 1| 300 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 260 | 4 12 40 | 168
g5 075 | 075 | — 80M FF165 | 1| 297 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 257 | 4 12 40 | 152
c =
x g ;g 15 | 0.75 90L FF165 | 2| 329 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 279 | 4 12 50 | 186
— | 22 | — 388 | 215 | 180 | 250 4 16 | 328 | 4 | 145 | 60 | 208
3 = — | 15 1ooL Arels 4055 | 215 | 180 | 250 4 16 [3455| 4 | 145 | 60 | 208
o
By 37 | 37 | — 11oM T 430 | 215 | 180 | 250 4 13 | 370 | 4 | 145 | 60 | 235
g8 = — | 22 462 | 215 | 180 | 250 4 13 | 402 | 4 | 145 | 60 | 235
sS 55
(jé) — 55 | — 1325 St 483 | 265 | 230 | 300 4 13 | 403 | 4 | 145 | 80 | 276
= — | 37 4 521 | 265 | 230 | 300 4 13 | 441 | 4 | 145 | 80 | 276
— | 75 | — 521 | 265 | 230 | 300 4 13 | 441 | 4 | 145 | 80 | 276
- = — | 55 132M A 597 | 265 | 230 | 300 4 13 | 517 | 4 | 145 | 80 | 276
=
a ié 11 | 75 | 160M FF300 631 | 300 | 250 | 350 5 19 | 521 | 4 | 185 | 110 | 340
o
g 185 | 15 11 160L FF300 676 | 300 | 250 | 350 5 19 | 566 | 4 | 185 | 110 | 340
22 12%5 15 180M FF350 734 | 350 | 300 | 400 5 20 | 624 | 4 | 185 | 110 | 390
s 18.5
=] 30 30 5 180L FF350 772 | 350 | 300 | 400 5 20 | 662 | 4 | 185 | 110 | 390
1S
E i; — — | 200LB FF400 | 5| 816 | 400 | 350 | 450 5 22 | 706 | 8 | 185 | 110 | 470
g 37 | 20
= = 15 = 200L FF400 846 | 400 | 350 | 450 5 22 | 706 | 8 | 185 | 140 | 470
55 — — | 225sB FF500 874 | 500 | 450 | 550 5 22 | 764 | 8 | 185 | 110 | 470
= 55 45 2255 FF500 904 | 500 | 450 | 550 5 22 | 764 | 8 | 185 | 140 | 470

G¥) 1 EiXr—RUOF—ETEL JISB1301-1976 NEAF—RUF—E) QIEHKICE>THWWET, F—IEHFBLTULET,
2 7S5 VUIBTERUVEIREZSTEDOLELEITFAZEIE, JSB040L NEHHWAK] ITE>TWVET,
3 U— FEIEH LOKOERRTEARICEZSZENTEES,




Inverter Motors

SRS R LT :
L : i ? :
LL LR ! } {i: \ o 1
LG LE ! | j :
m ! ’ i
° - 3 | s A : z
—-F-+-—-}=-—-—-i- = 7| 9 ITTTTTTToTTomTmTmmmomoomomsomsomomnoe- T =
! = | HEaEEE | 52
-l r":’ : 150 -+ _ : o m
L= U ' EHERERE= 1 0 0%2E ! 58
| 6 OFERsTE i 3
i 3. 7TkWHTF i 17
%ﬁZG L i \L 5‘5”5:\: SkWUT E -('2
E 122% T Ay l H (|'j|'|
LL LR KL H 80 8 0%ED LI i S
H 50 L 304 ! o
LN=¢éLZ ik 50%5}&?:[330&? E §
i IS
HIERE N N -
smaz 5
Ve Teou- 18000 N 2
BEEE ! =
/ Lo : S
| 132MUTD H o
/ﬁ%ﬁ& ! =1
0 11033 50 100 120 167 Zl;O i -
3
3
Z
=
~HEREA - mm S
R BIRRE & kg
O QTok[orR] s T | U | W |2t | 48 | 618 _
27 [ 125 | 30 | 20 [ 12 [14° ] 5 | 3 | 5 | 10 | 10 | — -
27 [ 131 | 40 | 25 [ 05 [ 19° ]| 6 |35 | 6 [ — | — | 14 §§
27 | 131 | 40 | 25 | 05 | 19° | 6 |35 | 6 [ 16 | 16 | — =
o
27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 24% | 7 4 8 ;i’ 21 | 21 8;5
27 [ 158 | 60 | 45 | 1 [ 28° | 7 | 4 | 8 | — | 4 | —
27 | 158 | 60 | 45 1 [ 28° | 7 4 8 [ — | — | 44 ©
27 | 165 | 60 | 45 1 28° | 7 4 8 33 | 38 | — .
27 | 165 | 60 | 45 1 [ 28%] 7 4 8 | — [ — | 38 g2
g <
33 | 20| 8 | 60 | 1 [38°| 8 | 5 | 10 ‘512 56 | — “3
33 | 200 | 80 | 60 1 [38€¢] 8 5 |10 [ — | — | 56 °
35 | 200 | 80 | 60 1 [38¢] 8 5 |10 [ — [ 63 | —
35 | 200 | 80 | 60 1 38| 8 5 (10| — | — | 63 z
(o}
33 | 230 | 110 | 90 | 1.2 | 42" | 8 5 |12 -2 1 94 | o4 3
105 o
33 | 230 | 110 | 90 | 1.2 | 42" | 8 5 | 12 [ 121 | 115 | 115 g
56 | 330 | 110 | 90 | 25 |48 | 9 | 55 | 14 | 195 ;gg 210
@)
56 | 330 [ 110 | 90 2 |55™ | 10 | 6 | 16 | 244 | 226 | 250 g
56 | 360 | 110 | 90 | 12 |55™ | 10 | 6 | 16 forld — | — g
315 3
318 | 333 2
mé _ =3
56 | 360 | 140 | 120 | 3 | 60 11 | 7 | 18 323 B S
56 | 360 | 110 | 90 | 1.2 |[55™ | 10 | 6 | 16 [ 350 | — | —
56 | 360 | 140 | 120 | 25 | 65™ | 11 | 7 | 18 [ — | 383 | 420

4 HBEIERRBFTRLTVET,
5 SMETEEERSNSGEEAHYFETOT, ERGMETENDELFEERFRT TBECEEN,

w
N



Inverter Motors

BEFE~TE [1:200)—X  HIER{THZ]

SR sz R2

R KL

A B
Q
re I
2 1 * T
S o
w o 7 # <G
> O — R F F XB | |
%E 4Bt FlF B I )—FRORS E E 4—BiR lFale “ L<—>l<—>1E E ¥
s L nU—FgOR i N "
5 S E3 s R4
s
o L KL
§ R KL
o A 5 =
(<5
(% _— O i =
: L] 7]
g aomin | =" ‘NL F e )< F | i E | E :
c I N M
TIRFETT
5 N/ srBIJU
(=]
s
k4 H 73 (kW) )
@ 1750 | 1450 | 1150 | #&ES || A B |C 45 D E F G H |KD| KL L M
min? | min? | min*

" 04 | 04 | — [7aMHITE| 1] 133 | 79 71 | 140 | 56 45 |32 | 141 | — | — | 253 | 150
g,‘g — | — ] o4 soM |21 135 [ 99 80 | 168 | 625 | 50 8 | 170 [ 27 | 138 | 275 | 155
== 0755 | — | — 2| 152 | 98 80 | 152 | 625 | 50 8 | 1575 [ 27 | 138 | 292 | 165
S5 — o5 | — 31605 [1165] 90 | 183 | 70 | 625 | 3.4 | 183 | 27 | 142 | 329 | 165
e g — | — |o7s oL [3]|1735[1165| 90 | 183 | 70 | 625 | 3.4 | 183 | 27 | 142 | 342 | 165

4 15 | — | — 3| 199 [1165] 90 [ 183 | 70 | 625 | 3.4 | 183 | 27 | 142 | 3675 | 165

22 | 15 | — 100 14| 169 |1315] 100 | 206 [ 80 70 6 | 203 | 27 | 158 | 362 | 206
% — | — 1 15 4| 179 [1315] 100 | 206 | 80 70 6 | 203 | 27 | 158 | 372 | 206
g, 37 | 22 | — 1om L4199 | 137 | 112 [ 233 | 95 70 | 10 | 228 | 27 | 165 | 399 | 214
gs — | =1 22 4| 231 | 137 [ 112 | 233 | 95 70 | 10 | 228 | 27 | 165 | 431 | 214
g3 556 | 37 | — 135 | 4| 212 | 156 | 132 [ 275 [ 108 [ 70 | 16 | 269 | 33 | 200 [ 451 [ 243
-1 — | — 1 37 4] 250 | 156 | 132 [ 275 | 108 | 70 | 16 | 269 | 33 | 200 | 489 | 243
75 | 55 | — 1aom L4l 231 | 175 [ 132 [ 275 | 108 | 89 | 15 | 269 | 33 [ 200 | 489 | 243
— | — | 55 4] 307 | 175 [ 132 [ 275 | 108 | 89 | 15 | 269 | 33 | 200 | 565 | 243

5 11 | — [ — 160M | 4| 2815| 210 | 160 | 330 | 127 | 105 | 18 | 325 | 33 | 230 | 6045 | 291
£ — |75 | — 4] 291 | 235 [ 160 | 320 | 127 | 127 | 18 | 325 [ 33 | 230 | 636 | 291

3 5 | — | — 160L |4]3545| 235 | 160 | 320 | 127 | 127 | 18 | 325 | 33 | 230 | 699.5 | 291
2 — | — 175 4] 201 | 235 [ 160 | 320 | 127 | 127 | 18 | 325 [ 33 | 230 | 636 | 291

185 i;‘) 11 | 180MJ |5 35655 | 230 | 180 | 390 | 1395 | 1205 | 18 | 375 | 56 | 330 | 708 | 330
=
£ 22 | 185 1;55 180L) |5 3755 | 250 | 180 | 390 | 139.5 | 1395 | 18 | 375 | 56 | 330 | 746 | 330
E .
S 30 | 22 | 22
= B 30 B 200L) |5 4005 | 275 | 200 | 420 | 159 | 1525 | 20 | 435 | 56 | 345 | 826 | 380
2 45 | 37 | 37 2255) | 5| 454 | 280 | 225 | 450 | 178 | 143 | 25 | 460 | 56 | 365 | 886 | 420
o 55 | 45 | 45 2255) | 6] 650 | 280 | 225 | 455 | 178 | 143 | 25 | 460 [ 56 | 365 | 1082 | 420

G¥) 1 EIRF—RUF—ETEE, JSB1301-1976 NAAF—RUF—Fl OHBICE>TULET, F—IEFBLTLET,
2 BHREESTEOHELEITFAEL JSB040L MNEHHLARKI ITE-TLET,
3 J—FRSIEHE LOOERRTEAMICERSZENTEET,

w
w




Inverter Motors

%ﬁg@s 2 H |
Q : I 2 E
o R KL - : : E
A F B 7 D " E
Jy e s
Q i : F E
~i- 7D ' o |
,,,,, 21 = ) : Hi~40 |
‘ o s . EREEE | .
i -- - zg
e | F | xB e e N o<
= \NV = 4—zZR : 150 \ § <'I'
1 L . i )
E 6 OFEEM TEAREELEE= 10 0%EE : 8
s\ H5 =6 i i &
] i P8
1 100 H : |T|
R H '
A E E )'l: i E %
. 2 15
- % : 3
i K%% ! .
4 ; 5ol i ! :
el [ | RN B
(S /Ef == : ! BEan, o ! S
f j i / ;;g;ﬂsoum i é
927 ! ! i } ?ﬁw ] E z
‘ F_| F||xB E / :/ﬁg‘“ﬂ i g"
AHIT7UE—H N E 0 45 100 120 167 z;u E e
i EiEEE (%) :
e eeeemmcmcmmmmcmmmmm e W
g
SEHRBAL - mm %
D Bl E = kg g
N R XB | Y z 1750 | 1450 | 1150 3
Q QK | QR . v U . min? | min? | min?
115 | 120 | 45 | — | 7 [ 30 | 20 [ 05 [14°| 5 | 3 | 5 | 11 | 11 | — ~
130 | 140 | 50 | 25 10 40 25 [ 05 [19°] 6 [ 35| 6 = — 16 g
130 | 140 | 50 | 25 10 40 25 | 05 [19°] 6 [ 35| 6 16 — = S8
152 | 1685 | 56 | 16 10 50 3 | 05 | 24°]| 7 4 8 = 19 = gg
152 | 1685 | 56 | 16 10 50 3% | 05 [24°]| 7 4 8 — — 21 g5
152 | 1685 | 56 | 16 10 50 35 | 05 | 248 ] 7 4 8 25 — — 3
170 | 193 | 63 | 16 12 60 45 1 |28°] 7 4 8 39 39 =
170 | 193 | 63 | 16 12 60 45 1 [28°] 7 4 8 = — 42 %
164 | 200 | 70 | 16 12 60 45 1 [28°] 7 4 8 33 33 — z 3.
164 | 200 | 70 | 16 12 60 45 1 | 288 7 4 8 = — 38 g %
187 | 239 | 89 | 14 12 80 60 1 [38¢| 8 5 10 | 49 49 = 35
187 | 239 | 89 | 14 12 80 60 1 [38%| 8 5 10 | — — 56 2
226 | 258 | 89 | 14 12 80 60 1 [386| 8 5 10 | 56 56 —
226 | 258 | 89 | 14 12 80 60 1 [38¢| 8 5 10 | — — 65
273 | 323 | 108 | 17 | 145 | 110 | 90 | 05 |[42%| 8 5 12 | 86 — = z
318 | 345 | 108 | 17 | 145 | 120 | 90 | 05 |42 | 8 5 12 [ — | 102 | — g
318 | 345 | 108 | 17 | 145 | 110 | 90 | 05 |42%| 8 5 12 | 128 | — — 9
318 | 345 | 108 | 17 | 145 | 1120 | 90 | 05 |[42¥| 8 5 12 | — — | 102 B
290 | 3515 | 121 | 17 | 145 | 110 | 90 2 | 486 | 9 | 55 | 14 | 216 | 216 | 216
(@)
330 | 3705 | 121 | 17 | 145 | 110 | 90 | 1.2 [55™| 10 | 6 16 | 240 | 240 | 240 3
5
365 | 4255 | 133 | 17 | 185 | 140 | 120 | 05 |60™ | 11 | 7 18 | 354 | 354 | 354 g
360 | 432 | 149 | 17 | 185 | 140 | 120 1 [es™| 11 | 7 18 | 330 | 330 | 330 §
360 | 432 | 149 | 17 | 185 | 140 | 120 1 [es™| 11 | 7 18 | 430 | 430 | 430 3

4 AT 7UE—AE, A0VBRERISTEET,
5 SNMEEIERERFITRLTLET,
6 AETERIERINSIGHENHYFTOT, ERGHNETENDELHSEILT TBEESL,

w
!



Inverter Motors

ZEEFETE [1:200U—X 752 D)

SR S ER2

LZ : BRO#
LN : RO

J—FEOHRE: 100mm

Mighty Econo
Motor

5 sMBEI3 =
§ L
= L
c
S LL LR LR KL
LE La Le LE LN—¢LZ
(5]
o
=1
N
oq\ o]
g ol o —— o] o
£ T = 53 S
=
- P
= L
o]
P
[}
>
5

STIRFATT

g
o
s
< H A (kW) e
= 1750 | 1450 | 1150 | w2 7227 L | LA|wB®| Lc|LE|LG| LL |[IN| LZ| LR | D | 1
min? | min? | min* &S &
" 04 | 04 | — [7IMHJTF| FF130 | 1| 280 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 250 | 4 | 10 | 30 | 140 | —
g & — | = [ o4 SOM FF165 | 2| 300 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 260 | 4 | 12 | 40 | 168 | —
gs 075 | — | — FF165 | 2| 317 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 277 | 4 | 12 | 40 | 152 | —
g5 — (o7 | — FF165 | 3| 329 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 279 | 4 | 12 | 50 | 186 | —
£5 — [ = T1o7| 9oL FF165 | 3| 342 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 292 | 4 | 12 | 50 | 186 | —
3 15 | — | — FF165 | 3| 367 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 317 | 4 | 12 | 50 | 186 | —
22 | 15 | — L00L FF215 | 4| 3855 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 3255 | 4 | 145 | 60 | 206 | —
3 — | — [ 15 FF215 | 4 | 4255 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 3655 | 4 | 145 | 60 | 206 | —
Ep 37 | 22 | — 1iom |_FF215 [4] 430 [ 215180 [250 | 4 | 16 | 370 | 4 [145] 60 | 235 | —
gg — [ =1 22 FF215 | 4| 462 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 402 | 4 | 145| 60 | 235 | —
S5 55 | 37 | — 135 FF265 | 4| 483 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 403 | 4 | 145 | 80 | 276 | —
2 — | — [ 37 FF265 | 4| 521 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 441 | 4 | 145 | 80 | 276 | —
75 | 85 | — | o | FF265 4| 521 | 265|230 [ 300 [ 4 |20 [ 441 | 4 [145] 80 | 276 [ —
— | — [ 55 FF265 | 4| 597 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 517 | 4 | 145 | 80 | 276 | —
5 11 | — | — | 160M | FF300 |4 | 6435 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 5335 | 4 | 185 | 110 | 340 | —
£ — |75 | — FF300 | 4| 676 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 566 | 4 | 185 | 110 | 340 | —
S 15 | — | = 160L FF300 | 4 | 7395 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 6295 | 4 | 185 | 110 | 340 | —
2 — [ — |75 FF300 | 4| 676 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 566 | 4 | 185 | 110 | 340 | —
185 ié 11 | 180mMJ | FF350 |4 | 734 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 624 | 4 | 185 110 | 390 | —
c
é 22 | 185 1155 180L) | FF350 | 4| 772 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20| 662 | 4 | 185 110 | 390 | —
S 30 | 22 | 22
= 57 T30 | 50| 20013 | FF400 |4| 846 | 400 | 350 | 450 | 5 |22 | 706 | 8 | 185 | 140 | 420 | —
g 45 | 37 | 37 | 2255 | FF500 | 4| 904 | 500 | 450 | 550 | 5 | 22 | 764 | 8 | 185 | 140 | 450 | —
o 55 | 45 | 45 | 225S) | FF500 |5 | 1105 | 500 | 450 | 550 | 5 | 22 | 965 | 8 | 185 | 140 | 450 | 590

G¥) 1 @HF—RUOF—ETEE, JISB1301-1976 NEAF—RUF—F] OXHRIZE>TVET, F—IXFBLTLET,
2 IS5 UPIBTERUVEIFERSTEDEEIFAZEE, JSB040L NEHHWLWAR] ITLE>TLET,
3 J—FHREIEH LOKOERRBETEARICEZRDIIENTEET,

w
o1




Inverter Motors

S5 E a i

e T == o

— H [
— i j :
Tt = Y— : or
o T & J; ! v E
| E% —= o| o ! HiH R i z
MLz . Q
\§ | sAFRE 53
' : i : =m
i o . ! o
; 6 O RHEIGHE=100%2% : 3
s\ H5 =6 i &
: : =
L H 100 H H il
L R LZ : RtAOE E b e E r8r|
e LN : RfFRO% | 1% I E 3
p7 : Z
P | g
A i o] as | i
s = {\;f]’ ' SaoLdo } ; §
- - ! BEEE H
o W : 0L i 2
~ q\ | / e 0 | E
| /e I8
: ! : S
AT FUE—A E 0 45 100 120 167 200 E @
EHREE (00 '
______________________________________________________ -
g
SHEBAL : mm %
D B E = kg 2
KB | KD | KL 1750 | 1450 | 1150 &
E S_ v Lo min? | min? | min?
= — | — |3 | 2 | 12 141_6 5 3 5 12 12 — ~
125 | 27 | 131 | 40 | 25 | 05 [19°| 6 |35 | 6 [ — | — | 16 8 T
195 | 27 | 131 | 40 | 25 | 05 [19° | 6 |35 | 6 16 — = SR
1815 | 27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 24 | 7 4 8 = 21 = g g
1945 | 27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 24° | 7 4 8 — — 23 g5
2195 | 27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 24° | 7 4 8 26 — = 3
2295 | 27 | 158 | 60 | 45 1 ]28°| 7 4 8 | 41 41 =
2385 | 27 | 158 | 60 | 45 1 ]28°| 7 4 8 = — 44 @
259 | 27 | 165 | 60 | 45 1 [28°] 7 4 8 38 38 = z §
201 |27 [ 165 | 60 | 45 | 1 [28°| 7 | 4 [ 8 [ — | — | 44 83
277 | 33 | 200 | 80 | 60 1 |386]| 8 5 | 10 | 56 56 = a g
314 | 33 | 200 | 80 | 60 1 [38¢| 8 5 |10 ]| — — 65 2
315 | 33 | 200 | 80 | 60 1 |386| 8 5 | 10 | 63 63 —
392 | 33| 200 [ 80 | 60 1 |38€| 8 5 |10 ]| — — 81
3475 | 33 | 230 | 110 | 90 | 1.2 | 42%¢| 8 5 | 12| 99 — = z
380 | 33| 230 [110 | 90 | 1.2 [ 42| 8 5 |12 — | 115 | — g
4435 | 33 | 230 [ 110 | 90 | 1.2 | 426 | 8 5 |12 | 141 | — = g
380 | 33| 230 [110 ]| 90 | 1.2 | 42" | 8 5 |12 ]| — — | 115 B
2675 | 56 | 330 | 110 | 90 | 25 |48 | 9 | 55 | 14 | 226 | 226 | 226
(@)
286.5 | 56 | 330 | 110 | 90 2 |55 | 11| 6 | 16 | 250 | 250 | 250 3
5
3035 | 56 | 345 | 140 | 120 | 3 |[60™ | 11 | 7 | 18 | 364 | 364 | 364 g
310 | 56 | 365 | 140 | 120 | 25 |65™ | 11 | 7 | 18 | 420 | 420 | 420 §.
310 | 56 | 365 [ 140 | 120 | 25 |65™ | 11 | 7 | 18 [ 371 | 371 | 371 =

4 AT 7E—BIF, AVREFIETEET,
5 SABRIFRKRFTRLTVEY,
6 NETEREEEINSEENHYFEITOT, ERGHETENDELGESELT IR LEL,

w
D



Inverter Motors

FEEETE [1:12001) —X  BIE{TH2])

SMEEL SMEE2

Mighty Econo
Motor

SME3 R4

S
S
=)
s}
b
o
=
o
(5
L
S
[
o
3
(7]

|
‘
|
° == <o
|

5
o
% ﬁ | F | _F _| XB i E |_E _|
g a-min /| < \N/k > }%M‘%‘
2
-~ — —
E “TIRFETT
s
(]
© H 71 (kW) .
@ 1750 | 1450 | 1150 | H&ES |x| A B |C o5 D E F G | H |KD| KL L M
min? | min? | min*
o 04 | 04 | — [7itMHITF] 1] 133 79 71 | 140 | 56 45 32141 ] — ] — 253 | 150
2 2 — | — ] o4 som 12| 135 99 80 | 168 | 625 | 50 8 | 170 | 27 | 138 | 275 | 155
B = 075 | — | — 2| 152 98 80 | 152 | 625 | 50 8 [1575] 27 | 138 | 292 | 165
g — o | — 3[1605|1165| 90 | 183 | 70 | 625 | 3.4 | 183 | 27 | 142 | 329 | 165
T§ — | — o075 90L 3[1735[1165| 90 | 183 | 70 | 625 | 3.4 | 183 | 27 | 142 | 342 | 165
= 15 — 3| 199 [1165| 90 | 183 | 70 | 625 | 3.4 | 183 | 27 | 142 | 3675 | 165
22 | 15 | — oo 4] 169 [1315] 100 | 206 | 80 70 6 | 203 | 27 | 158 | 362 | 206
8 — | — ] 15 4| 179 1315 | 100 | 206 | 80 70 6 | 203 | 27 | 158 | 372 | 206
g £ 37 | 22 | — 1om |4l 109 | 137 | 112 | 233 | 95 70 | 10 | 228 | 27 | 165 | 399 | 214
[ — | — ] 22 4| 231 | 137 | 112 | 233 | 95 70 | 10 | 228 | 27 | 165 | 431 | 214
§ = 55 | 37 | — 135 |41 212 | 156 | 132 | 275 | 108 70 | 16 | 269 | 33 | 200 | 451 | 243
j=3 — | — ] 37 4| 250 | 156 | 132 | 275 | 108 70 | 16 | 269 | 33 | 200 | 489 | 243
75 | 55 | — 13om (Al 231 | 175 | 132 | 275 | 108 89 | 15 | 269 | 33 | 200 | 489 | 243
— | — ] 55 4| 307 | 175 | 132 | 275 | 108 89 | 15 | 269 | 33 | 200 | 565 | 243
g 11 | — | — 160M |4 2815 210 | 160 | 330 | 127 | 105 | 18 | 325 | 33 | 230 | 6045 | 291
= — | 75 | 75 1oL 14| 201 | 235 | 160 | 320 [ 127 [ 127 | 18 | 325 | 33 | 230 [ 636 [ 201
8 15 | — | — 43545 235 | 160 | 320 | 127 | 127 | 18 | 325 | 33 | 230 | 6995 | 201
= — E 11 180MJ | 53565 | 230 | 180 | 390 | 139.5 | 1205 | 18 | 375 | 56 | 330 | 708 | 330
- — | — ] 15 180L) | 5| 3755 250 | 180 | 390 | 1395|1395 | 18 | 375 | 56 | 330 | 746 | 330
o
}*;E 1;5 1;5 — 180MJ | 6| 558 | 230 | 180 | 390 | 139.5 | 1205 | 18 | 375 | 56 | 330 | 909.5 | 330
o
“_f 30 | — 15;’ 180L) | 6| 580 | 250 | 180 | 390 | 139.5 | 1395 | 18 | 375 | 56 | 330 | 950.5 | 330
£ 37 | 30 | 30
5 o 3 200L) | 6| 637 | 275 | 200 | 420 | 159 | 1525 | 20 | 435 | 56 | 345 |1062.5| 380
55 | 45 | 45 2258) | 6| 650 | 280 | 225 | 455 | 178 | 143 | 25 | 460 | 56 | 365 | 1082 | 420

G¥) 1 EIRF—RUF—ETEE, JSB1301-1976 NEIAF—RUF—E] OHBIZE>TLET, F—IFFBLTLET,
2 BRIREESTEOHEIFAE, JSB0401 TFoHHWARI ITE-TLET,
3 J—FREIEH LAOIKXOERRCEARICEZSIENTEET,




Inverter Motors

thABERKA VIN—FE—2 DA T 7 VE—F

525 . T F[ANT 7 v E—SHE S
__________________ o 5| e | BE | EER| B [ERER
=« T : i s PR i sl Bl s
- L 1o | ﬁ | 2 e
' E 180MJ 200~440V | 220 60 191
i ' C) b |18oLa | 3?[*P| soreomz  [400 [ s0 | %4 [“Loo
% A : 400 |60 0.95
Q i ! ! 440 | 60 0.96
) = ! i 200 |50 35
————— -1 —1 @ o - 200 |60 32
t H H 200LJ 30| 4p 200~440V | 220 60 075 3.1
‘ Kb o] © : 1~40 1 |2258) ¢ 50/60Hz [ 400 | 50 ' 1.80 z
=l — 1| | BiEeE | ot = s
F L F X B ‘ e I g N N 0 mmmmmmmmmmmm----e- <=
= = Rt g <
N ‘ v N A - FEARFHE =T
| a H 6 OB FHEIEAR=1 0 0%R i 3
LS A ; ax ' 5
L : H L
b o : B
: D = 1 o N
A E KL i } i i e el i r8”
o PN Hooy b3
- i i aR i Z : Z
© B E—T—+ ’Ge E T " % H g
i H H 3
H W Il = T % é%%%\ - E EE 5o L i _ | E -
L) $ [OBNTE iz ,,,,,,,,, RN RN .
o ¢ 3 E :i BEak E 2
= i ea e B
‘ F_LF |8 @ E | E i u o / i/é%;;um E %
N 4-2R ™ | BIREEMER , ! i g
i o EBREE (%) *|F1450015 & : =
os]
3
of e g 3
STAEBAL : mm z
B B E & kg AEN 2
N R | xXB| Y| z 1750 | 1450 | 1150 | 77 > E—% @
9] eS| e o v U i mint | min™* | min* T4
115 | 120 | 45 | 20 | 7 30 | 20 [ 05 |14° ]| 5 3 5 11 11 = =
130 | 140 | 50 | 25 | 10 [ 40 | 25 | 05 [ 19° | 6 | 35 | 6 — — 16 S I
130 | 140 | 50 | 25 | 10 [ 40 [ 25 [ 05 [ 19° [ 6 | 35 | 6 16 — = §'g
152 [1685| 56 | 16 | 10 | 50 | 35 | 05 | 24° | 7 4 8 = 19 = z2
152 | 1685 | 56 | 16 | 10 [ 50 | 35 | 05 | 24° | 7 4 8 — — 21 25
152 [ 1685 | 56 | 16 | 10 [ 50 | 35 | 05 | 24° | 7 4 8 25 — — 2
170 | 193 | 63 | 16 | 12 | 60 | 45 1 [28°] 7 4 8 39 39 =
170 | 193 | 63 | 16 | 12 | 60 | 45 1 [28°] 7 4 8 = — 42 2
164 | 200 | 70 | 16 | 12 | 60 | 45 1 [28°] 7 4 8 33 33 — z g
164 | 200 | 70 | 16 | 12 | 60 | 45 1 | 28° | 7 4 8 — — 38 — g o
187 | 239 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 1 |38¢| 8 5 | 10 | 49 49 — @ 3
187 | 239 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 1 [38¢| 8 5 10 | — — 56 2
226 | 258 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 1 |38¢| 8 5 | 10 | 56 56 =
226 | 258 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 1 |38¢| 8 5 | 10 | — — 65
273 | 323 [ 108 | 17 [ 145] 110 | 90 | 05 | 426 | 8 5 | 12 | 86 — — =
318 | 345 | 108 | 17 | 145| 110 | 90 | 05 | 426 | 8 5 12 | — | 102 | 102 Z
318 | 345 [ 108 | 17 [ 145110 | 90 | 05 | 42 | 8 5 | 12 | 128 | — = =
<
330 [3705| 121 | 17 | 145 110 | 90 | 1.2 |55™ | 10 | 6 | 16 | — — | 240 s
290 | 3515 | 121 | 17 | 145 | 110 | 90 2 | 48| 9 | 55| 14 | — | 216 | 216 o
K6 _ | =%H418 0.4kW 5
290 [351.5| 121 | 17 | 145 | 110 | 90 2 | 48 9 | 55 | 14 | 200 | 200 0012001220V °
50/60/60Hz =
330 [3705| 121 | 17 | 145 110 | 90 | 12 |55 | 10 | 6 | 16 | 215 | — | 215 §
Q
m =448 0.75kKW g
365 | 4255 | 133 | 17 | 185 | 140 | 120 | 05 | 60 11| 7 | 18 [ 300 | 300 | 300 | =500 0% S
360 | 432 | 149 | 17 [ 185 140 | 120 | 1 |e65™ | 11 | 7 | 18 | 347 | 347 | 347 50/60/60Hz

4 SET7UoE—FIE, W00VRERETEET,
5 SABEEIEFREFTRLTLET,
6 SNETEIEBESNZGEEAHYEITNT, ERGNBTENDELZBEEIBHT TBEESLY,

w
(ee]



Inverter Motors

Mighty Econo
Motor

Super Econo Motor

(%]
=
o
=)
=
=
<)
+—
.
(5]
>
=

. . Special Purpose Hazardous
Nidec Driver Motors Location Motors Brake Motors

Other Information

ZEFEETE [1:12090)—X 7520 O#])
SNz E1L SN2
L
e W
LE LG)‘y

7 T
fa) ,”% I kﬂ%;ﬂ 3 _ fﬁﬁ

¥ 4

SMZE3

J—FEOEE : 100mm

LL

LR

LG

LE

Sz E4

LR

LE

LN-¢LZ

D/r ‘— /‘#‘
= = 29 = €
p— ;_ \ﬁ\
KD
~TikEETT
» /f aAJL
H A (kW) =, ||
1750 | 1450 | 1150 | #®=2 |’ é: - L | LA|wB®|LCc|LE|LG| LL |[LN| LZ |LLR| D | 1
min? | min? | min* =
04 | 04 | — |7IMHJTF| FF130 | 1| 280 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 250 | 4 | 10 | 30 | 140 | —
— [ — o4 SOM FF165 | 2| 300 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 260 | 4 | 12 | 40 | 168 | —
075 | — | — FF165 | 2| 317 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 277 | 4 | 12 | 40 | 152 | —
— o | — FF165 | 3| 329 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 279 | 4 | 12 | 50 | 186 | —
— [ — Jo7s| 9oL FF165 | 3| 342 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 292 | 4 | 12 | 50 | 186 | —
15 | — | — FF165 |3 | 367 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 317 | 4 | 12 | 50 | 186 | —
22 | 15 | — L00L FF215 | 4 | 3855 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 |3255| 4 | 145 | 60 | 206 | —
— [ — [ 15 FF215 | 4 | 4255 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 |3655| 4 | 145 | 60 | 206 | —
87 | 22 | — | [\ | FF215 4] 430 [ 215|180 [250 [ 4 | 16 [ 370 [ 4 [ 145 | 60 | 235 [ —
— | — [ 22 FF215 | 4| 462 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 402 | 4 | 145 | 60 | 235 | —
55 | 3.7 | — 1305 FF265 | 4| 483 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 403 | 4 | 145 | 80 | 276 | —
— [ — [ 37 FF265 | 4| 521 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 441 | 4 | 145 | 80 | 276 | —
75 | 85 | — | oo\, | FF265 4| 521 | 265|230 [ 300 [ 4 |20 [ 441 [ 4 [ 145 | 80 | 276 [ —
— | — | 55 FF265 | 4| 597 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 517 | 4 | 145 | 80 | 276 | —
11 | — | — | 160M | FF300 |4 | 6435 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 |5335| 4 | 185 | 110 | 340 | —
— [ 75 [ 75 [ .00 FF300 | 4| 676 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 566 | 4 | 185 | 110 | 340 | —
5| — | — FF300 | 4| 7395 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 |6295| 4 | 185 | 110 | 340 | —
— E 11 | 180m3 | FF350 | 5| 734 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 624 | 4 | 185 | 110 | 390 | —
— | — | 15 | 180LJ | FF350 |5| 772 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 662 | 4 | 185 | 110 | 390 | —
1525 1;5 — | 180m3 | FF350 | 6| 935 | 350 | 300|400 | 5 | 20| 824 | 4 | 185 | 110 | 390 | 520
30 | — 15;’ 180L) | FF350 | 6| 973 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20| 868 | 4 | 185 | 110 | 390 | 520
37 | 30 | 30
25 T a7 T 37| 200L) | FF400 | 6| 1080 | 400 | 350 | 450 | 5 | 22 | 940 | 8 | 185 | 140 | 420 | 550
55 | 45 | 45 | 225S) | FF500 | 6| 1105 | 500 | 450 | 550 | 5 | 22 | 965 | 8 | 185 | 140 | 450 | 590

(=3}

1 EFF—RUF—FTEE JISB1301-1976 A F—RUF—i#) OWFICE>TVET, F—FRHBLTLET,
2 7S UPIBTERUVEHERSTEDOELEIFAZEE, JSB040L NEHHBWLAR] IT&>TLET,
3 J—FREIEH LAOIKXOERRCEARICEZSIENTEET,



Inverter Motors

thABERKA VIN—FE—2 DA T 7 VE—F

S RZE5 E—5[AH Ty o E— Stk S
L o | 18 | 18 ERE TBE | BEH| A |ERER
RES | BR || ¢t | ) | )
200 |50 22
Lt LR 200 |60 1.90
180MJ 200~440V [ 220 |60 191
LG > tE 18003 | 3? |47 | “someoHz  [400 [ 50 | % [ 109
g 400 |60 0.95
E =N 440 |60 0.96
T
o/r —7 Se—_| 200 | 50 35
[ L == 200 |60 3.2
O —1- Fl=—= al o 20000 |, |, | 200~440v [220 60 | ..o [ 31
T MU A e T o D 22553 [ °° 50/60Hz | 400 | 50 : 1.80
‘ 400 |60 1.60 <
440 | 60 155 z =
N g <
shoR ' 1S}
! | 150 HFRETEEE: S 58”
i H HEE= 1 00%; i =
: a H 6 OFMEHSES EREILEE= 10 0%EE : 1)
' ! 1
S 2 [=6 i ax ' i
H " H %)
! " H =
P n ! S
' " i @
L ! [ 100 !
\ T " H m
- B | I
LL LR LZ: BRO% ; H . ; g
- EAE TR 8 HH ' >
o LN: RfERO% E E " 171/ : 2
LE i 2R R ! <
| . " % H o
' N ~ ! =
! I 1 o
B : n 25 | : -
- = : i 50 H #Es ; i
N (S o S TS B i 200LUBED N\ ' —
= M oe olo ' " sEan, ot ! 3
- a4 HE:,]ffg — =3 |3 | " 160M~180LJ0 H @
(n] ! i BE@E ! =)
s | H VAV -
- ' 1 132MBTFD !
) V i u E ! Vﬁmx i <
—t | ' | . <
B : 1 i o
! =
: w
H

\ i ' ShigEEAR i
L e Ty 1 0. 083 100 120 167 200
H * (1) . o
BHI7UE-4 ! [EEREE (%) (X14500 354

@
X
SHEBGL - mm %
EG IS E & kg A g
KD | KL 1750 | 1450 [ 1150 | 7 7 v E—% @
Q QIS ek S U Y W mint | mint | mint 4%
— | — |30 | 20 | 1.2 | 14°F | 5 3 5 12 | 12 | — =
27 | 131 | 40 | 25 | 05 | 19 | 6 | 35 | 6 | — | — | 16 ST
27 | 131 | 40 25 | 05 | 195 | 6 | 35 | 6 16 — — §' N
27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 248 | 7 4 8 | — | 21 | — z2
27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 24% | 7 4 8 — | — | 23 g5
27 | 142 | 50 | 35 | 05 | 24®° | 7 4 8 % | — | — @
27 | 158 | 60 45 1 28 | 7 4 8 41 41 —
27 | 158 | 60 45 1 28 | 7 4 8 — — 44 Z
27 | 165 | 60 | 45 1 | 28% | 7 4 8 38 | 38 | — z §
27 | 165 | 60 | 45 1 |28 | 7 4 8 | — | — | 44 g
33 | 200 | 80 60 1 [ 386 | 8 5 10 | 56 56 — o 33
33 | 200 | 80 | 60 1 [ 386 8 5 10| — | — | 65 2
33 | 200 | 80 | 60 1 | 386 8 5 10 63 | 63 | —
33 | 200 | 80 | 60 1 | 38¢| 8 5 10| — | — | &1
33 [ 230 | 110 | 90 | 12 [42“ | 8 | 5 |12 | 99 | — | — £
33 | 230 | 110 | 90 | 1.2 | 42 | 8 5 12 | — | 115 | 115 2
33 | 230 [ 120 | 90 | 12 | 42® | 8 5 12 1] — | — -E?
56 | 330 | 110 | 90 | 25 |48¢ | 9 | 55 | 14 | — | 226 | 226 =
56 | 330 | 110 | 90 2 | 55™ | 10 6 16 | — | — | 250 o
56 | 330 | 110 | 90 | 25 |48 | 9 | 55 | 14 | 200 | 200 | — | =#g44E 0.4kW 3
200/200/220V i
56 | 330 | 110 | 90 2 | 55™ | 10 6 16 | 215 | — | 215 50/60/60Hz §
Q
m6 =4B448 0.75kW 5
56 | 345 | 140 | 120 | 3 | 60 11 7 18 | 310 | 310 | 310 | =500 mooy S
56 | 365 | 140 | 120 | 25 | 65™ | 11 7 18 | 371 | 371 | 371 50/60/60Hz

4 AT 7 E—BIF, AVRERIETEET,
5 SABRIFRKRFTRLTVEY,
6 NETEREEEINSEENHYFEITOT, ERGHETENDELGESELT IR LEL,

H
o



Inverter Motors

BEFE~FiE [1:1500 ) — X HIERTFZ)

Sz M2
SR Y— K30
L
L
R D R
D
A B KL A B
KL
wh |7 5
B
° = <! - B {/\X
< 2y Al U= _ < V7N 3T - (I 7N
3= I A ‘ %@ LS &% i
28 = - ° T ° @@
L= E ‘ = 7 < 7 Y o ing
= St F B ‘ J | HWI7UE—4 e B g |
2 F F_||xB E E ‘ SR X8 E E
4—ZR KD { KD "
N M
S
=]
2 S ZR3
ALERY— F3RAA0
o
S
S / L
(5
T D
]
o KL
=]
»

(%]
=
o
=)
=
=
<)
+—
.
(5]
>
=

Special Purpose Hazardous
Motors Location Motors EUELE MBETS

Nidec Driver

Other Information

H
|

= A VA=
sy & o 7; )
27 ° / Y I\
AHT7UE—4 | o J 17
RN Ll llxe E_| e
N Kb M
TR
sJ /s8I0
H A (kW) o
1750 [ 1450 [ 1150 |#&S || A | B [Cod D | E | F (G| H | I |J| K [KDIKL| L | M| N
min™ | min? | min*
0.4 0.4 — 80MJ | 11195 99 [ 80 | 168 | 625 | 50 8 (170 | — [35| — |27|145| 335 | 155|130
0.75 | 0.75 0.4 90LJ (121211790 |190| 70 | 62510192 | — (35| — |27|152|380.5|170 | 155
— — 0.75 | 100LJ | 1 1230|132 (100|222 | 80 70 |12| — | 250140| — |27 | 168 | 423 | 200 | 170
;g ;g 15 100LJ) | 2 1345|132 |100| 225 | 80 70 |12| — | 250|140| — |27 | 168 | 538 | 200 | 170
3.7 3.7 22 [112MJ | 2 | 360 | 131 [112| 250 | 95 70 |15 — | 285|35| 35 [27|175| 560 | 225|170
5.5 5.5 3.7 132SJ | 2 | 370 | 150 |132| 290 | 108 70 |15 — | 330|45| 40 [33|205| 609 | 260 | 170
7.5 7.5 55 [ 132MJ | 21390 | 170 (132|290 | 108 89 | 15| — |330|45| 40 [33|205| 648 | 260 | 210
11 11 75 |160MJ | 2| 430|205 (160|320 | 127 | 105 | 18| — | 390 |50| 63 |33 (230 | 753 | 300 | 250
15 15 11 160LJ | 2 | 450 | 225 (160| 320 | 127 | 127 | 18| — | 390 |50 | 63 |33(230| 795 | 300 | 290
1525 15; 15 180MJ | 3 | 678 | 230 |180| 390 |139.5|120.5|18 | — [ 440 |50| 65 |56 | 330 [{1029.5| 330 | 290
30 — 128; 180MJ | 3|1 697 | 250 | 180 390 {139.5|/139.5|18| — | 440 |50| 85 |56 | 330 (1067.5| 330 | 330
37 30 30
5 37 37 200L) | 3| 765 | 275 [200| 420 | 159 [152.5|20| — | 475 |60 |102.5| 56 | 345 |1190.5| 380 | 365
55 45 45 225S) | 3 1780|280 |225|455 | 178 | 143 | 25| — | 520 | 70| 100 |56 | 365 | 1212 | 420 | 360
G¥) iR X —RUF—ETiEE, JISB 1301-1976 NEAF—RUF—iE] OBHICE>TVET, F—XHFBLTLWET,

A WN PR

BISEESTEOLEIFAZE. JSB0401 TEHHWLARI ITE>TUVET,
)— FEEIEH LOROEMBETEARICEZ D ENTEET,
AHT 7 UE—4IL, 400VIRLMIETEET,



Inverter Motors

"""""""""""""""""""""""""" ' E— B (115002 Y —X)DA /A—SEAE (AL000 (HDEH) DI

i E ‘§ EISREE | 1750min’ 1450min™ 1150min”
: ax ; 1 HH (kW) EE | 180V | 360V | 180V | 360V | 180V | 360V
' H 0.4 | E=SEHEFR(A) 2.0 1.0 2.2 1.1 26 1.3
' 4 i “* [3@RA >/ —4% (CIMR-AAL]) | 2A0004 | 4A0002 | 2A0004 | 4A0002 | 2A0004 | 4A0002
: \ ! 075 | E= SR EAR(A) 35 17 37 19 41 2.0
! } z 0| 1 “°38RA >/ —% (CIMR-AAL]) | 2A0006 | 4A0004 | 2A0006 | 4A0004 | 2A0006 | 4A0004
; 4/ ! 15 | E= 2 EREAA) 73 |36 72 36 | 82 | 41
! L i ~ [3@RA >/ —4% (CIMR-AAL]) | 2A0010 | 4A0005 | 2A0010 | 4a0005 | 2A0012 | 4A0005
! ar ' 0o | E=S EHER(A) 9.7 4.9 10.4 5.2 10.8 5.4
: u ! “ [3@RA >/ —4% (CIMR-AAL]) | 2A0012 | 4A0007 | 2A0012 | 4A0007 | 2A0012 | 4A0007
' sws 3 ! E—S EHRERA) 16.3 8.2 17.0 8.5 185 9.2
L"""“"""""%ﬁﬁﬁg _________________ ' &7ﬁﬁam—&umAMnzmm,mm1ymu4mm1mmw4mm 2
_____________________________________________________ E— S ERERA) 23 117 26 12.7 24 12.2 =
‘ : 55 L
' shos ! A4 >/ \—% (CIMR-AALI) | 2A0030 | 4A0018 | 2A0040 | 4A0018 | 2A0030 | 4A0018 <=
E SFE AR ! 75 E—2EHRERA) 31 15.2 32 15.7 33 16.3 9.‘2
' 50 ! ~ [3@RA >/ —4% (CIMR-AAL]) | 2A0040 | 4A0023 | 2A0040 | 4A0023 | 2A0040 | 4A0023 S
! i H E—2EHRERA) 45 22 47 24 47 24 =}
! ﬁ@f;w i 11ﬁﬁﬁm—&NMMm 2A0056 | 4A0031 | 2A0056 | 4A0031 | 2A0056 | 4A0031 3
' _ - : 15 | E= 2 ERERA) 60 30 62 31 68 34
i 6 0 FHia B H A >/ \—% (CIMR-AAL]) | 2A0069 | 4A0038 | 2A0081 | 4A0038 | 2A0081 | 4A0044 o
1 H E—2EHRERA) 72 36 78 39 81 40
! : 185 Emy 9/(—; (CIMR-AALI) | 2A0081 | 4A0044 | 2A0010 | 4A0044 | 2A0110 | 4A0058 S
! ' | E=SEREARA) 85 43 90 45 9% a7 e
H 100 i T4~/ \—4 (CIMR-AAL]) | 2A0110 | 4A0058 | 2A0138 | 4A0058 | 2A0138 | 4A0072 m
1 S - E—2 EHRERA) 118 59 124 62 129 64 (o]
i I i 0 Emr 9/(—; (CIMR-AALI) | 2A0169 | 4A0072 | 2A0169 | 4A0088 | 2A0169 | 4A0088 2
! ] : E— S ERERA) 146 73 150 75 150 75
: ~ S Ema 9/(—; (CIMR-AAL]) | 2A0211 | 4A0088 | 2A0211 | 4A0088 | 2A0211 | 4A0088 §
i % ! 45 L E=ZEBBRA) 188 94 176 88 190 95 15
: ' WA >/ \—% (CIMR-AAL]) | 2A0250 | 4A0139 | 2A0211 | 4A0103 | 2A0250 | 4A0139 =
' & ! E—2 EHRERA) 230 115 - - - -
; N e : 5 [SBAA > /\— % (CIMRAAD]) | 20312 | 4A0165 | - - - - =
! ! PG/ IL R 600p/rev 900p/rev 5
' ! PGORZ LMA-60B-5185Y LMA-90B-5185Y 3
' ' PGDAH—F PG-B3 @
! : () 1 AVN—2FEAFRHD)EHRTEELTLET, <
i ' 2 BEFEIEAS oN—EBREFLTUVET, =3
i i 3
! %9 07 100 120 '
@
<
o
[y (=
TJ-5£$11LL mm 3
[ RS A fﬁ;ﬁ?ﬁﬁ;j ‘/‘/;—;;E%—’ﬂ 0))‘%%{177;;:—9&1%
R | XB| Z 2| I7VE—A I e T : —
of 8| B emey BIE | BEH (AN, HAEEER
Q |IQK|QR| S| T| U |W kg e HES G %] BRER | o |y w Rewl @) g
| 200/200V__| 200 |50 o 0.65 8 g
140 | 50 | 10 | 40 | 25 [05|19| 6 |35 6 | 20 1003 | 7| ["50/60Hz | 200 |60 0.59 Sl
_ 112MJ 400V 400 |50 265 0.053 =1
168.5| 56 | 10 | 50 | 35 |05 (24| 7 | 4 | 8 | 30 30 oreor—T 200 T 50 T 506 §§'
193 | 63 | 12 | 60 | 45| 1 (28| 7| 4 | 8] 35 200 |50 44 0.2 S <
200 [ 60 60 0.22 <
193 | 63 | 12| 60 | 45 | 1 |28| 7| 4 | 8| 38 | HABZE 8G/BOW || azsi | 1 HOEOMO o0 0 |65 | 02a @
200/200V 132my| °® So/60/60Hz 1400 |50 44 0.085
400 |60 60 0.1
200 | 70 | 12 | 60 | 45 1 |28|7 | 4| 8] 54 50/60Hz 20 T 60 65 01 @
239 | 89 | 12 | 80 | 60 1 |38| 8| 5 |10]| 80 |=#E2#8 44/60/65W ggg Zg 38 8"3“21 z 8
200/200/220V || 160m0 20072001220V =555 1o 70 037 gz
258 | 89 | 12|80 |60 | 1 |[38| 8| 5 |10 90 30| 4P| 400~ 440V ) g2
50/60/60Hz 160LJ c0/60/60Hz | 400 [ 50 55 019 g =
400 | 60 65 0.18 3
323 | 108 [14.5(110| 90 |05|42| 8 | 5 | 12| 113 [=*H44® 60/70/70W ‘2138 gg 70 gg %
200/200/220V -
200 |60 1.90
345 (108 {145 110 | 90 |05(42| 8 | 5 |12]| 124 50/60/60Hz 180MJ 200~440V [ 220 |60 1.01
18000 | 3? |47 | “soreoHz  [400 | 50 04 1.09
3515|121 (145110 | 90 | 2 (48| 9 | 55|14 240 = 400 | 60 0.95 =
: : : =18448  0.4kw 440 |60 0.96 g
200/200/220V 200 | 50 35 o
200 | 60 3.2 o
3705|121 |14.5| 110 | 90 |12 |55|10| 6 |16 290 SUBLELL 20000 |, || 200~adov 220 60| .. [ai =
22583 | °® 50/60Hz | 400 | 50 : 1.80 @
= 400 |60 1.60
4255|133 (185|140 | 120 [ 05 |60 | 11| 7 |18 317 —;gg%mg;g’\';w T 60 roe
G¥) 1 #&FES100LI~160LIEA S, 180MI~225S](EH A
432 | 149 (1851140120 | 1 |65(11| 7 |18 345 50/60/60Hz

5 SABRIFRKRFTRLTVEY,
6 NETEREREEINSBEELNHYFEITOT, ERGHETENDELGESELT CHBELEL,
7 E—SHRREER. 1750R U1450mint DEER L TVEY, 1150mint ITDV T IBEFEEL,

Q
=
=
@
=
=
=
o
=
3
QD
=
o
=




Inverter Motors

ZEFEFETE [1:15000 —X 750 F]

S EE1 Sz 2
L SULERY — KERAAA
LL LR L
Lo LZ:RiROE | LL LR LZ: BHR0R
e KL LN : BtROH LG KL LN : RfR0#
LE
- s ! :

w1 F‘ i inn

= —
o ™ a 4™ | /1l Q /

= \ 1| = >
g E 0T a4 He (5
O = ~| a 5! % | =—_ a0 -l a N L VAR == a|o oy )
85 5! 5| 219 =g k\“i,”q a|a )
2 I LR r 2
22 0 SR \ /
2 — AN 2
b= h KD \ KD

AT 7 UE—S
[ K8 Rt KB
S RZE3

SSLER) = FBIAH0

LR LZ: BHROR
LN : RERO%

Super Econo Motor

1
i
1
LB
LC

|

61
VED

927 f

&

BET7UE—R X ‘
SLER KB

(%]
=
o
=)
=
=
<)
+—
.
(5]
>
=

g i 2 o
> =

e * I£ EI%E

c

2]

H A (kw) 5549 | @ .

" 1750 | 1450 | 1150 | &S é.:./ = L |LA LB®| LC | LE [ LG | LL |[LN| LZ [LR| D I
v S min™ [ min | min -
33 04 |04 | — [80MJ | FF165 [1] 362 | 165|130 [200 | 35 | 12 | 322 | 4 | 12 | 40 | 168 | —
g5 0.75]0.75| 0.4 | 90L) | FF165 |1| 414 | 165|130 | 200 | 35 | 12 | 364 | 4 | 12 | 50 | 190 | —
g — | — [075[100L) | FF215 [1| 437 | 215|180 [ 250 | 4 | 16 | 377 | 4 | 145 | 60 | 222 | 300

o

- ;g ;g 15 | 100L) | FF215 | 2| 550 | 215|180 | 250 | 4 | 16 | 490 | 4 | 145 | 60 | 225 | 300
2 37 [ 37 ][22 [112MJ| FF215 [2| 580 | 215|180 [ 250 | 4 | 16 | 520 | 4 | 145 | 60 | 245 | 330
o
o 55 | 55 | 3.7 | 132S) | FF265 |2| 630 | 265 | 230|300 | 4 | 20 | 550 | 4 | 145 | 80 | 290 | 380
a2
52 75 | 75 | 55 [132MJ| FF265 |2| 630 | 265|230 (300 | 4 | 20 | 550 | 4 | 145 | 80 | 290 | 380
(53
2 11 | 11 | 75 [160MJ | FF300 |2 735 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 625 | 4 | 185 | 110 | 320 | 460

15 | 15 | 11 [ 160LJ | FF300 |2 775 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 665 | 4 | 185 | 110 | 320 | 460

g 1;25 1;5 15 | 180MJ | FF350 |3 | 1054 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 944 | 4 | 185 | 110 | 390 | 520
5

g 30 | — lff 180L) | FF350 |3 1095 | 350 | 300 [ 400 | 5 | 20 | 985 | 4 | 185 | 110 | 390 | 520
= 37 | 30 | 30

45 |37 [ 37| 200L) | FF400 |3 1205 | 400 | 350 | 450 | 5 | 22 | 1065 | 8 | 185 | 140 | 420 | 550

S 55 | 45 | 45 [ 225S) | FF500 |3] 1225 | 500 | 450 [ 550 | 5 | 22 | 1085 | 8 | 185 | 140 | 450 | 590
g (E) 1 EImF—RUF—#ETIANL, JISB1301-1976 NEAF—RUF—HF] OIERICE>TLET . F—IIFBLTLET,

S 2 I35 UILBTARUMITERESTADML EIFAEQ, JISBO40L NEHHWAR] ISE>TVET,

E 3 U—FR5IEHLOIZOERMRTEAMICEZ S EMNTEET,

i 4 mHIT7UE—BRIE A0VRRELEAMIETEEY,

o

N
w




Inverter Motors

"""""""""""""""""""""""""" ' E— B (115002 Y —X)DA /A—SEAE (AL000 (HDEH) DI

i E § EISREE | 1750min’ 1450min™ 1150min”
E ax ; ; H A (kW) BIE | 180V | 360V | 180V | 360V | 180V | 360V
' H 0.4 | E=SEHEFR(A) 2.0 1.0 2.2 1.1 26 1.3
' 4 ' * [3BRA >/"—% (CIMR-AALI) | 2A0004 | 4A0002 | 2A0004 | 4A0002 | 2A0004 | 4A0002
: J; \ ! 075 | E= SR EAR(A) 35 17 37 19 41 2.0
! } z 0| 1 3@ A >/ \—2% (CIMR-AALT) | 2A0006 | 4A0004 | 2A0006 | 4A0004 | 2A0006 | 4A0004
: 4/ ! 15 | E= 2 EREAA) 73 36 72 36 8.2 41
! R i > [5@RA >/\—% (CIMR-AALI) | 2A0010 | 4A0005 | 2A0010 | 4a0005 | 2A0012 | 4A0005
! ar ' 22 E—2EHRERA) 9.7 4.9 10.4 5.2 10.8 5.4
1 u ! “ [3BRA >/"—% (CIMR-AALI) | 2A0012 | 4A0007 | 2A0012 | 4A0007 | 2A0012 | 4A0007
! s = ! E—2EHRERA) 16.3 8.2 17.0 8.5 18.5 9.2
' m-‘“ﬁ#'ﬂ _________________ ' Sl ﬁFF]»f‘//(—'J;(CIMR-AAD) 2A0021 | 4A0011 | 2A0021 | 4A0011 | 2A0030 | 4A0011 2
_____________________________________________________ , E— S ERERA) 23 117 26 12.7 24 12.2 =
i SR AR | %EW%QéMWMm 2A0030 | 4A0018 | 2A0040 | 4A0018 | 2A0030 | 4A0018 53
' R ! E— S ERERA) 31 152 32 15.7 33 16.3 S
' 150 ! 75ﬁmﬁm—&NMMm 2A0040 | 4A0023 | 2A0040 | 4A0023 | 2A0040 | 4A0023 S
: — 1 E—2EHRERA) 45 22 47 24 47 24 =}
' g@féw ! 11ﬁﬁﬁﬂ—&NMMm 2A0056 | 4A0031 | 2A0056 | 4A0031 | 2A0056 | 4A0031 3
' _ - ' 15 | E= 2 ERERA) 60 30 62 31 68 34
i 6 0 FHia B H A >/ \—% (CIMR-AAL]) | 2A0069 | 4A0038 | 2A0081 | 4A0038 | 2A0081 | 4A0044
! ! 185 | E= S EBER(A) 72 36 78 39 81 40 @
H ' ~[5&mA >/\—% (CIMR-AAL]) | 2A0081 | 4A0044 | 2A0010 | 4A0044 | 2A0110 | 4A0058 ]
! H E—FEHRERA) 85 43 90 45 95 47 =
1 1o 1 2 @R/ 9/(—'; (CIMR-AAL]) | 2A0110 | 4A0058 | 2A0138 | 4A0058 | 2A0138 | 4A0072 m
! k ; 20 [ E=2ERBARA) 118 59 124 62 129 64 8
' M i WA >/ \—% (CIMR-AAL]) | 2A0169 | 4A0072 | 2A0169 | 4A0088 | 2A0169 | 4A0088 2
! ] | E— S ERERA) 146 73 150 75 150 75
1 ~ S Ema >/<—;L (CIMR-AAL]) | 2A0211 | 4A0088 | 2A0211 | 4A0088 | 2A0211 | 4A0088 §
i % ! 45 L E=ZEBBRA) 188 94 176 88 190 95 15
: ' WA >/ \—% (CIMR-AAL]) | 2A0250 | 4A0139 | 2A0211 | 4A0103 | 2A0250 | 4A0139 =
' & ! E—FEREIRA) 230 115 - - - -
; o : 5 [BR{ /% (CIMRAAL] | 270317 | 2A0ies | - - - =
! ! PG/ IL R 600p/rev 900p/rev 5
' ! PGORZ LMA-60B-5185Y LMA-90B-S185Y 3
' ! PGOH—F PG-B3 @
! : () 1 AVN—2FEAFRHD)EHRTEELTLET, <
i ' 2 BEFEIEAS oN—EBREFLTUVET, =3
i i 3
! %9 07 100 120 |
=
5
<
o
[y (=
Tiﬁg{ﬁ mm 3
e HEBE A fﬂfiﬁ:%ﬁ—:@;&@%ﬂ77gz—9&%
KB |KD | KL E| F7VE—4 L e e YT : =
of 8| B emey BIE | BEH (AN, HAEEER
Q |QK|QR| S |T|U |W o iz w&s| BB mmer || [ Raa ) 5
| 200/200V__| 200 |50 o 0.65 8 g
125 | 27 [ 140 40 | 25 |05] 19 | 6 |35| 6 | 18 1003 | 7| ["50/60Hz | 200 |60 0.59 Sl
_ 112MJ 400V 400 |50 265 0.053 =)
148 | 27 [ 152 | 50 | 35 (05|24 | 7 | 4 8 | 27 3¢ =scorr 200 T ¢0 T 005 §§'
143 | 27 | 168 | 60 | 45 1 (287 1| 4 8 | 37 200 |50 44 0.2 g =
200 |60 60 0.22
143 [ 27 |168| 60 | 45 | 1 |28 |7 | 4 | 8 | 41 | BABUB BOBOW |ams) 1 \ZOSCREO Faoo h0 |65 | o2 ¢
200/200V 132M3 °? So/60/60Hz 1400 |50 44 0.085
400 |60 60 0.1
160 | 27 | 175 | 60 | 45 1 (287 1| 4 8 | 52 50/60Hz 240 |60 5 01 9
180 | 33 {205 | 80 | 60 1|38 |8| 5 | 10| 86 |=%E248 44/60/65W ggg Zg 38 8'431421 z 5]
200/200/220V 160MJ 20012001220V =555 T4 70 0.37 g
180 [33]205| 80 | 60 | 1 |38|8 |5 |10 86 3p| 4P| 400~4d0v ' s 2
50/60/60Hz 160LJ c0/60/60Hz | 400 [ 50 55 019 g =
400 | 60 65 0.18 3
200 | 33 (230|110 | 90 (12|42 | 8 | 5 | 12 | 117 |=%H44 60/70/70W ‘Zlgg gg 70 gg %
200/200/220V :
200 |60 1.90
180LJ | °® 50/60Hz | 400 | 50 : 1.09
267.5| 56 [ 330|110 | 90 | 25|48 | 9 |55 14 |240| = 400 50 0.95 z
. : : =HH44E  0.4kW 440 |60 0.96 =3
200/200/220V 200 | 50 35 o
200 |60 3.2 o
286.5( 56 | 330|110 90 | 2 |55 (10| 6 | 16 | 290 50/60/60Hz 20001 |, | o | 200~a40v [220 [ 6o - 31 =
22583 | °® 50/60Hz | 400 | 50 : 1.80 @
= 400 |60 1.60
303.5( 56 | 345|140 | 120 | 3 |60 |11| 7 | 18 | 350 —;Eg/*fowggg\'jw 200 Tes
G¥) 1 #&FES100LI~160LIEA S, 180MI~225S](EH A
310 | 56 | 365|140 (120 | 25| 65 (11| 7 | 18 | 380 50/60/60Hz

5 SABRIFRKRFTRLTVEY,
6 NETEREREEINSEELNHYFEITOT, ERGHETENDELGESELT CHBELEL,
7 E—SERREER. 1750R U1450mint DEER L TWVEY, 1150mint ITDVTIEIBRFEEL,

@)
-t
>
@
=
=
=
o
=
=
QD
=i
o
=




Inverter Motors

BHE—E

BESY—X

ShEEE

H A - %
B kw wES 200V 200V 220V 400V 400V 440V
50Hz 60Hz 60Hz 50Hz 60Hz 60Hz
0.75 80M 80.7 77.0 77.0 80.7 77.0 77.0
15 90L 84.2 85.5 85.5 84.2 85.5 85.5
2.2 90L 85.9 86.5 86.5 85.9 86.5 86.5
g 3.7 112M 87.8 88.5 88.5 87.8 88.5 88.5
i 5 5.5 1328 89.2 89.5 89.5 89.2 89.5 89.5
Eg 7.5 132S 90.1 90.2 90.2 90.1 90.2 90.2
.'22’ 5 11 160M 91.2 91.0 91.0 91.2 91.0 91.0
15 160M 91.9 91.0 91.0 91.9 91.0 91.0
o 18.5 160L 92.4 91.7 91.7 92.4 91.7 91.7
g 22 180M 92.7 91.7 91.7 92.7 91.7 91.7
= 30 180L 93.3 92.4 92.4 93.3 92.4 92.4
§ 37 200LB 93.7 93.0 93.0 93.7 93.0 93.0
i 45 200LB 94.0 93.6 93.6 94.0 93.6 93.6
E’_ 55 225SB 94.3 93.6 93.6 94.3 93.6 93.6
a 0.75 80M 82.5 85.5 85.5 82.5 85.5 85.5
" 15 90L 85.3 86.5 86.5 85.3 86.5 86.5
§ 2.2 100L 86.7 89.5 89.5 86.7 89.5 89.5
§ 3.7 112M 88.4 89.5 89.5 88.4 89.5 89.5
3 5.5 132S 89.6 91.7 91.7 89.6 91.7 91.7
§ 7.5 132M 90.4 91.7 91.7 90.4 91.7 91.7
= 4 11 160M 91.4 92.4 92.4 91.4 92.4 92.4
15 160L 92.1 93.0 93.0 92.1 93.0 93.0
. 18.5 180M 92.6 93.6 93.6 92.6 93.6 93.6
g 22 180M 93.0 93.6 93.6 93.0 93.6 93.6
b 30 180L 93.6 94.1 94.1 93.6 94.1 94.1
% 37 200L 93.9 94.5 94.5 93.9 94.5 94.5
o 45 200L 94.2 95.0 95.0 94.2 95.0 95.0
55 225S 94.6 95.4 95.4 94.6 95.4 95.4
- 0.75 90L 78.9 82.5 82.5 78.9 82.5 82.5
2 g 15 100L 82.5 88.5 88.5 82.5 88.5 88.5
sSs 2.2 112M 84.3 89.5 89.5 84.3 89.5 89.5
§.§ 3.7 132S 86.5 89.5 89.5 86.5 89.5 89.5
£ § 5.5 132M 88.0 91.0 91.0 88.0 91.0 91.0
S 7.5 160M 89.1 91.0 91.0 89.1 91.0 91.0
6 11 160L 90.3 91.7 91.7 90.3 91.7 91.7
Q 15 180M 91.2 91.7 91.7 91.2 91.7 91.7
§ i 18.5 180L 91.7 93.0 93.0 91.7 93.0 93.0
& g 22 180L 92.2 93.0 93.0 91.7 93.0 93.0
g > 30 200L 92.9 94.1 94.1 92.9 94.1 94.1
(‘}’-). 37 200L 93.3 94.1 94.1 93.3 94.1 94.1
45 225S 93.7 94.5 94.5 93.7 94.5 94.5

CE) 1 BHMEEERRE BEIBMERICIVET,

5 2 BHEESEEERLTAY, RIETEHY EFEA.

o

8 > O & ~

c EMAFTTay

c B FREME @ AFALYRTEA

= B & A m o BREfAlkYRTEIARCW)

£ mHR A @ o #WE T

S HE N £ % : BARRFHEG=LEL PCHOBRARIGIETEEEA)
= B#EREE © RS *PAMIEMEE

§ B EEAKLEE . BEE BHLL

D
ol




Inverter Motors

FRILY 1:20~1:150021)—X

E RLY  1:20 E RILY 1:120 E kLY 1:1500
B\ REE BER T | en | DEE | B | gag | BEE | B | peo | BEE
KW TEE % KW e % KW TES %
0.75 80M 85.5 0.75 80M 85.5 0.75 90L 85.5
15 90L 86.5 15 0L 86.5 15 100L —
2.2 100L 89.5 2.2 100L 89.5 2.2 100L —
3.7 112M 89.5 3.7 112M 89.5 3.7 112M —
55 132S 91.7 55 1328 91.7 5.5 132S —
75 132M 91.7 75 132M 91.7 75 132M —
M5 | 60Hz 1750 11 160M 92.4 11 160M 92.4 11 160M —
= min*t 15 160L 93.0 15 160L 93.0 15 160L —
185 180M 93.6 185 180M — 185 180M —
22 180L 93.6 22 180M — 22 180M —
30 200L 94.1 30 180L — 30 180M —
37 200L 94.5 37 200L = 37 200L —
45 2255 95.0 45 200L — 45 200L —
55 2258 — 55 2258 — 55 2258 —
0.75 80M 82.5 0.75 80M 82.5 0.75 90L 82.5
15 90L 85.3 15 0L 85.3 15 100L —
2.2 100L 86.7 2.2 100L 86.7 2.2 100L —
3.7 112M 88.4 3.7 112M 88.4 3.7 112M —
55 132S 89.6 55 1325 89.6 55 1325 —
A5 75 132M 90.4 75 132M 90.4 75 132M —
4%8 | 50Hz it 11 180M 91.4 11 180M 91.4 11 160M —
15 160L 92.1 15 180M — 15 160L —
185 180M 92.6 185 180M — 185 180M —
22 180L 93.0 22 180M = 22 180M —
30 200L 93.6 30 200L — 30 200L —
37 200L 93.9 37 200L — 37 200L —
45 2255 — 45 2258 = 45 2258 —
0.75 90L 82.5 0.75 0L 82.5 0.75 100L 82.5
15 100L 88.5 15 100L 88.5 15 100L —
2.2 112M 89.5 2.2 112M 89.5 2.2 112M —
3.7 132S 89.5 3.7 1325 89.5 37 1325 —
55 132M 91.0 55 132M 91.0 5.5 132M —
e 75 160L 91.0 75 160L 91.0 75 160M —
648 | 60Hz ind 11 180M 91.7 11 180M 91.7 11 160L —
15 180L 91.7 15 180L — 15 180M —
185 180L 93.0 185 180L = 185 180M —
22 200L 93.0 22 180L — 22 180M —
30 200L 94.1 30 200L — 30 200L —
37 2255 94.1 37 200L — 37 200L —
45 2255 — 45 2255 = 45 2255 —

GE) 1 HHEEERE BRIk YET,
2 HHEEIISEEERLTHY, RIHETIEHY TEA,
3 DI, by TS UF—HERENEIE (ED) D=, DREDTEHEZABKLTEYET,

IE3ZIEE—2DIES

EMEE—42F, BEXEFERELTWSE®, EEE—FITHR—RMNICEGEENES<TY ET,
EEEE D=, BMRE—FICETHRZA-BE, BEBICL-TIIRGEEENMEL LI EICLY, AEE
NEMLES, HEENEMIT D EI2KY, HEESHINEMT 2BEN”HY 7,
Ft, BHTEFRIBEE—FICHLTELKRY, TJL—HEBEDEENBEICHLIBENHY EFT.
TAILI—IL | E—20EHME, —IEEEHIH. BEEHHDIVTHMZICO—ILEEFE-EE581/HY
UUEH 9., TOHE, E—20BEEXNMEMLETOCT, DEREMERLET,
(FEfih B Eh52) A2 OTOMEEEX, FAILd—)L, BEMEHSZEEHLTOVEWNVEEOREL LY ET,

UUBZBERDISZE, by TS50 —BREBRMREZBE LSLVEENHY ET, FHMEHE CHRILESL,

1010\
ou0d3 AybIN

1010|\] 0u023 J4adns

S}
<
@
=
@
D
(=]
(=4
o
S
7]

SI010IN S10]0J/ UOIIRI0T]
3M1IG I3PIN asodind |e1oads snopJezeH SI010N feg

uonew.Ioju| J83Y10




Econo Stop Motor

IJ/ Ry TE—A

Nidec Driver Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor 7=
Motors Location Motors Motor

Other Information

H
~

Ia/ Ry TE—Z (EMHESTE ART
L—FE—2) X, Ino—4AK&FEALD
Z—OBRTI) O THEBREORET L —FE—
2TY,

EMREE—2ORARIZ, BEISILLADT
L—F%a2/1\Y FMHAHFAATOETODT,
TL—FERNFE, NS TEMIEH L,
TL—FE— 2O EETHL-EBN-HE%
HATLWET,

CD=H. HHWEREFOEMLRERBDERIE,
EEDMET v TIZ, SHEEDKREFELRA, 2
;éjtﬁﬁ, fEELEAE LTEHIEASATLE

f&

Bi——9RJL—F#E " Tin—2 A% 28R

TLO—4FROEAIEY, T L—%BOEREEN ®_F B
REIZHEYELz, o T, U—FRIEE—2REITT H B HlL—Y, thf R b, aAVURY
T, TJL—FE—LEFIEMTHEIZTLD] ENSHEE
NDITL—FE—SDOWEELEA-RMAEICHE->TVET, HeiE IS4 R R—Lig
B - BEEAEE ERFAROTBARVMEEY A
FEICAUNY MEEDRSD, 2RTEEEEIE—E ERIMMM | TLR AYTA2T32Y,
DITL—FEF—FITHRT, 20%E/hE<LHo2TLET, VAN ITAr—I T, Ti
D=, EHEADHAAALBRETY, REROEOWMIHMEY R
W7 L—FEEX1005EELE BRI, AT,
TL—FO#HMESE FAZKEHICEKYELRYEITH, . . | EREEOMEEY A, Aol
—fERIZ(F100B E U EDFERAMNATEETT, Bt - AT EINYAY, F/—F,
BAAE—4 OBRE CHEMATEE AR EDTHA
BRYMFITARIZEHET, RYMTTELARE—42 &R o ERHEERE CsEH FTIOH
WA B YET, CORDRMYROAEET, 2 GRA | FRIIEE e o5
E— S LRAILRETHEATEEY,
WE Y R ULHAER
ARAE—2OBBEESZFERALT, AEMIZLAMAETE
BETRAE—2ITEVMEETHRILTWLWSE®, R
FFOREIMBOHTEZIZHE>TWET, BIZIL—F
SAZUTlF, WEFEIZERTSY, vy THEE
TOHENRFEG LT H>TLET,
5 3
R4
AR [~r3i%] JEM-1400, 1401 [ AT E
SMEEE 2EANERE BELSEE 75K (%)
WAt AR HERARE LU TS5 Y SRt BSOS [B#HA])] o—IL FE&@HS
H 5 0.2~2.2kW > (REFE]) S—ILE@mZ
BE 200/ 200/ 220V mlEN A AT U THEAR EREAEBR)
BB 50/ 60/ 60Hz HE ALY 80%
ik 0.4KWLLTF  : &t HREE 5~6 [E/4%
= 0.75kWELE : S2 (30%) EY ) < >+t L 25PB 512
JL—FRIEEEERE | 170V




F}ELEE

E—HICBREBRATSHE, HEHRICELYD—2EEEHZELCETH, RAFCTLO—2ECOREGEHADARZE
EATHIRSINEELET,

CORSINDHEBERDAITITEE S TIL—FiR (RUT7—YFa7) HIBMARICBEISE, S1=0J~X—XIC
BESNEIL—F5/4 =0 TL—FRENLET,

FIEABERENDE, —BODE—2 LRKRICEEZROFET .

E—SDOBREFMMT HETNLO—2 DRI ANELRY, FBEFRONTIL—FKR (RET7—IFa7) €TL—F
FAZVJICBLFFTIL—FAhY FT,

Wb b, BREFNBOERETL—FE—2TYT,

<
@77 rhnN— Z%
Jry g
ORORG @ @ @ 5 SamAh =g
@F vy THEARR—Y 3

13 ®I37vk
== ' , ®51 =y R—2 »
@ B —jﬂ'—" 0 D34=25 g
®\ @@ LA+ m
~ 4 Gl ' i @7 Ln—4% S
@— = i ||| ||| @7 L—L S
e <
@[y = 1 I = DRT—% g
> R I Rt e B - —=1 @o—4 =
Q// BE5EEh -
+— s
! L Bt N 2
! O#= z
. ! . #IEHI£4a 2
L AD j — @I L—FIR(FT—YFa7) a

@ik 88

EHZFH /\—

9 ® @ @ @ @ DA s

G¥yy 7

o
x
5
@D
<
o
—
(=]
8
w

BT

SJ10]0JAl UOIIEIO0T]
snop.aezen

SEFRERA | SAREEEEMN | mg | T 2 EE
HEV{/? g pEe B 200V 220V 200V [ 220V | ks “EJ—G’E) ;74'“
50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 60Hz | N - m k%- mz) "
0.2 | 4 | 63MHJ ey 179 | 141 | 154 | 1400 | 1680 | 1700 | 1.8 0.001 .8
04 | 4 | 7IMHJ W h%’ 25 | 24 | 2.2 | 1400 | 1670 | 1700 | 2.6 0.003 g
0.75 | 4 | 80MHJ (FELXY‘Q_E) 41 | 37 | 36 | 1420 | 1700 | 1720 | 3.92 0.004 5 5
L5 |4 [ 90LHI | 5o g, | 82 | 74 | 72 | 1410 [ 1600 | 1710 | 7.4 0.011 8
2.2 | 4 | 100LHJ 115 | 99 | 99 | 1420 | 1690 | 1710 | 11.76 0.019

¢E) 1 CJomMmARE, HAHEEE L TEHMAHIZEZTVET,

2 BHEE, IRTSBEEELTIFACESL, 48, REHENDEGBSREIREEEL, &
9
-
Q
3
3
=

H
oo



Econo Stop Moto

FEEZRTE [RIERHZ]

Sz EL S22
L
L R b
R A B KL
A B D KA
o SN
A ~ WL A A
N — g | et @ & R\N
o | o : T o
g Tans ‘
(S { ™1 [Eam|
g5 - K i Fan e
_‘E‘g 4-RER F F X B . © E J_ E 4 —EfFR - FK XB E
= N 1 Y—FROKRE: 100mm o . o
S
S
= | T
o M oA 71._:
8
L
5 Hh|1B| #ES X 0
s o |%| rev.co || A | B [Cog D E | F|G|H|J|KIKAKDIKL| L |M|N| R XBY|Z
02 |4| 63MHJ | 1|144| 74 | 63 |127| 50 | 40 | 3.2 (127|40 (32| —|—| — | 247 [135|108| 103 [40|15| 7
g 04 | 4| 71MHJ |1|153| 79 | 71 |140| 56 | 45 | 3.2 |141|40|32|—|—| — | 273 |150|115| 120 |45|20| 7
g 0.75| 4| 80MHJ |2 |174| 90 | 80 |168|625| 50 | 5 |165|48 |35 |40 |27 |[138| 314 |165|130| 140 |50 25|10
= 15 |4 90LHJ |3|212(111|90 |[188| 70 |625| 5 |185|45|35|48 |27 |148|380.5|180|155|168.5|56 |25 | 10
§ 2.2 | 4| 100LHJ | 3[235|125|100|208| 80 | 70 | 7 [205|40 |42 |58 |27 |158| 428 [215|170| 193 |63 |16 |12
= G¥) 1 EiFF—RUF—FETEIRISB 1301-1976 NEAF—RUF—F] OEBIL>TOET., F—I&, FBELTLET,
2 BRIREESTEOHEIFAEKISB 0401 TEHHWARK] ITK->TLET,
3 MZTREDZZHEFI—ILFE#HZ, UURZIES—IILE@#ZEL>TLET,
S
o
b
D BEEESTE (D5 0 VRTR]
£ ah TR (72 VD ETH
.5 BRI sME2
3 O L
'82 L LL LR 4-9LZ BHAROE
E c LL LR 4—¢LZ: BTARDOE LG
g.g LG
Sl LE LE b
o
-
= ]
3 |
3 ol O O I
E‘Q |
= S
§§ ‘ — !
(% Y—FHEE: 100mm
g -
= | <hkEET
g sJ /s8I0
5
Z
HA|E| BB | 7253VY (K i6
_ W | % |FELy 50| =2 |® L | LA |LB®°|LC|LE |LG| LL | LZ |LR| D IE | KB | KD | KL
-% 02 |4 63MHJ FF130 | 1] 269 | 130 | 110 | 160 | 3.5 | 10 | 246 10 23 | 127 | — — — —
£ 04 | 4| 71MHJ FF130 |1 300 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 270 | 10 | 30 | 140 | — = — =
uCE’ 0.75| 4 80MHJ FF165 | 2| 340 | 165 | 130 | 200 | 3.5 | 12 | 300 12 40 | 168 | — 85 27 | 131
E 15| 4 90LHJ FF165 | 3| 402 | 165 | 130 | 200 | 3.5 | 12 | 352 12 50 | 188 | — | 90.5 | 27 | 148
g 22 | 4] 100LHJ FF215 | 3| 438 | 215 | 180 | 250 4 16 | 378 | 145 | 60 | 208 | 130 85 27 | 158
GE) 1 #FHF—RUXT—ETEILISB 1301-1976 NEAF—RUF—E] ORIk >TULET, F—I1&, FBLTLET,

2 75 UVIBTERRUESMBERSTEOL EFAZEIFISB040L TNEHHWLAR] ITE>TLET,
3 BMZBESOZZAEEI—IL FE#HT,

UUREIES—ILE#MZEGE>TULET,



cono Stop Motor

S HZ3
w) | . 4 - z
T;::::j LJ } =
= L &S ¥ gg
4 —RftR LK*)' ¢ S
it F N F XB I gg'l
P ! ! 3
BRBESOLHIE, 74 HRIL hAFEE A, ; ° |
Ffz, HEMAR—XIEINER2OLSIZHEYET, e »
2
g
SHEBGL : mm 2
B in B2ES it =
QIOK[QR| S [T] U [W| B#fl [SfRxi|EEkg g
23118 1.2 11'_16 —| 1 [—| 620227 6202UU 8
302005 14‘_6 513 |5 620227 6202UU 11 §
40 (25|05 19‘_6 6 (356 6204272 6203UU 17 ‘;'{
50[35[05[24°[ 7] 4 [8] 62052z | 6205UU | 27 :
60|45| 1 | 28%[7| 4 |8 6206727 6305UU 36 g
o
WFEOMEL, OEMRBTEAMIZEZSZENTEET, @

HBRIFRRFTRLTVET,
NETHEIEREESNDBEEAHY EFTOT, EREGIMNETENDELGBREINT TBEESL,

o Ol

o
x
5
@D
<
o
—
(=]
8
w

S E3

4—¢LZ:BRIFROE

SJ10]0JAl UOIIEIO0T]
snop.aezeH

w ; T\

a| ” T | Q w
f T "—’ ho]
| . @
N _ — | -] mfo @,
1 | R < Q
! i s

I o
=
o
(o]
7]
@D

KB

BESIOLHIE, FAHRILELBMFEERA,

Z

Qo

g

g

~HEBAL - mm 3

B iR BEES RS

QIOQK|QR| S [T| U |wW| =l |EfExxEl|EE kg o
23118 | 1.2 11'_‘6 —| 1 |[—| 620227 6202UU 9 s
30{20/12]14°|5]| 3 | 5| 620327 6202UU 12 il
40125]05[19°|6[35|6| 620427 6203UU 19 3
50 35|05 24‘_6 71 4 |8 620522 6205UU 29 é
60 45| 1 |28°|7]| 4 |8 620622 6305UU 40 =
=}

4 mFEOMEE, WEMBRTEAMICEZS_EATEEY,
5 SEREIEERKRFITRLTVET,
6 NETEEIEESINSGEHEENHYETOT, ERGNETENBDELGREEFLT CBECEIN,

a1
o



Quick Brake Motor

DAY TL—FE—42

Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor W B
Motors Location Motors Motor

Nidec Driver

Other Information

n
ity

TL—FIRELGHEEZIRTERBLTLSD

D490 TL—FE—FI BEE—RET1RY
M OR R - [FREBHEEZ /Y M-k

LI-AASHRELRIL—FE—42TY,
THEEBBZEEILOHH oD DEREMDEEERIL,
BEMEICERATNIERE L=t s Bhi-fFitz
RELEI,

R

(1) BEEHAENZHEXRARD=O,
SEENHY TS,

(2 FL—FARNTE— FARDI=®H, E—F2 ORMFHARES
BHETY,

@) RELEITL—FHEBIZKYSAZ VT DEENDLL,
HEIOF vy TREICEY, FaS/MBICLEVET,

(@) TL—FAROK5 DR, EBEEMIC+ITEE LD
NTWE=®, BBIHEBENFREICECLE>TVEY,

(5) BEMNHET, TL—FPHH/N\Y FILICKHREL
TL—FhN—%FF LI-RETHEEATE, R
REBABETY,

(6) MRIA LS FAEEANDX SN EIRETY .

@ BRLGFEITTHEATELSENE, BHEF, MEHER

18E), FIEITELY

@ FE LY FMEAEDELFY—FIL—FE—4

O SIEBHERDL, SHEERISETAIYAIILAE—
JL—FE—%

s

E—AKG
B TRE R IR TIVREZEERFALZE, BET—4T, 2%,
HIREELRECBNSIEDL, MNBE(ZHEOTLET,

EHRXRERA

EE DO, ATEHO® HIZIHORAEEERALSHDIZLT,
EEMTR—RTL—rEBELTOET BESHODRAYMIEaAIL
OZEHEAL, BREERARBIETREICEDTVET ., RFVE@IF
ABEKDISHLTIEIHARFDEEIZL, EESKOICHLTIZZFOREE
ERICHE->TWET,

TL—F AR

TL—FAED ENTG LIFMLIELOTRESSH, HADTO—k
IERQTHRABRLOMHILATONT, TL—FS/Z0 T DEER
HEDF vy T EHEIREIBEITH>TVWET /N TEE—4EHIE
F—=REHBHNEED A FIZHETVET DT, SELEEICEK>T/NT
PEF—IPBOEEHYFEREA, TL—FS5/=251F, TL—FAR
IZHIIE CHREICERLTVETOT, ANIHATEET.

Lk lEvel
EHBRERVGHIBMNLIICE > TEESEHRDLDMEEEEFAL,
CHMERZYRITERLTUVET,

TL—*%54=45

TL—F3M4=T (%, BEGHN/KRES BREEOESHO TN
HERALTWET . B8, FRFINSM=>J DESE3mmELE->T
BY, BESImmIZHES5FETHERTEET,

FERL

FHBOERTIL—FS1=U0 W EREL, BHADAO—IN
KELIEHBEIZ, ANA—VZEART B10I12% 1D T, 1/vF
TO.16mmMMDAO—HEFHETEET,

TL—%dH/\URIL
BAOCEBORABOLEITIL—FEBHONDLIXITLDTT,
FEIEOEATHA—ICEELTLVET,

A&

o A s A

i TERE, DS54 R, R—LBELERE

BRETDEHD | TEEH, ZOMERAROFEL
TSARBOT—TILEY, FHIYED

A2ELERV APEEY, HEIBEOENLEY,

STEIEEME RO THORARVAR, (FhiEk

T5HM B ERBOR—VABRRUVE D
a2

EELERV AR, 94VF, 959y,

OvyZBE [1ER, RNILbarRy, (EEpHE,

T5HLD Bh (- #4

BIRFIE RV

FE&AEBIED AW, Birg B 2 v—,

F-HDRELE | ZFDMEEHR

BHETDHED

Y F5E

HARET, iRk A TERICIRUMSHTOEYT , OHRITE—SE

TL—FI2H P TR—HFRRNITEIFHLTOET,

TL—F#x QBFD-MO24R LT

TL—F#x QBFD-M040 LU L

ES ETE ES B mh B R ES i
1 [TL—FpBHNUEIL| 9 [EHaEE 17 | o= K E&h%
2 fal 10 BHaAIL 18 -4
3 N Rl 1 [ElESe 19 | @Y ESHRIL
4 AEY R 12 BHAREIERD 20 | Ay IyTy
5 TL—FHhinN— 13 JL—XMAR 21 vy THABRL
6 ﬁf?xﬁgb\y K " (3‘5—1%?&!:% 2| 7a-tEs
7 Fv bk 15 rLYEY 23 [ RwsFL—+h
8 BHAREESKD 16 NT 24 ®EIH

1 Bh&D D48 1 b E X




R

uick Brake Motor

R [<F3%] JEM-1400, 1401 fit#4o 5 X | E (112MHJLLTF), B (132SHI~160LJ)
[4F1%] JIS C 4210 JRE EFRE | 75K (112MHJLLT), 80K (132SHJ~160LJ)
MRS | BhERER | £ BMZOEE | VI FESHT
mAAR | HEREARE LUV TS50 E—4 1) — K 3K B.7KWLLTF), 64 (5.5kWLL L)
o [445]) 0.4kW~7.5kW | [448B] 0.4kW~15kW m g (RE—TIL R IRENA AT BE
[64B]) 0.2kW~5.5kW | [648] 0.2kW~11kW JL—F%1)—F 3K
BE 200/ 200/ 220V HENAR | R - $RHE
B3 50/ 60/ 60Hz HEISILY | 150%
EE S2(3043) BEEE <7 U4 L 25PB5/2

(B) =D/ A XENRETHEBFAONDEHRIE, y—DOFF— 0O/ A XTI E—FEHBOLIFERACEEL,

IRERTE—

BridfREERZ (FREER)

w| | hEe LEFERA E*ﬁ@ﬁiﬁg _ i HIEh kJL 4 150% _
%| «w | BbB-L 200V 220V min TL—FBX|HB LY | E—214F—Pr
50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz (QBFD-) N-m kg + m?
04 | 7AIMHI [ 2.2 1.95 | 1.99 [ 1430 | 1710 M004 3.92 0.002
0.75 | 8OMHJ | 3.6 3.3 3.2 1430 | 1710 M008 7.84 0.004
1.5 | 90LHJ | 6.7 6.1 59 | 1430 | 1710 MO016 15.7 0.008
4| 22 | 100LHJ | 9.3 8.6 8.1 1410 | 1690 M024 23.5 0.011
37 |112MHJ| 146 | 140 | 129 | 1430 | 1700 MO040 39.2 0.021
55 | 132SHJ [ 22 20 18.9 | 1440 | 1740 MO080B 78.4 0.038
75 [132MHJ| 29 27 25 1440 | 1740 MO080B 78.4 0.048
02 | 7AMHJ | 143 | 1.26 | 129 | 945 | 1130 M004 3.92 0.002
0.4 | 8OMHJ | 26 2.3 2.4 945 | 1130 M008 7.84 0.004
0.75 | 90LHJ | 41 3.7 3.7 955 | 1140 MO016 15.7 0.008
6| 15 | 100LHI | 6.9 6.3 6.1 945 | 1130 M024 23.5 0.015
2.2 |112MHJ| 104 9.6 9.2 950 | 1130 M040 39.2 0.027
37 | 132SHJ | 168 | 153 | 145 | 925 | 1100 MO080B 78.4 0.048
55 |[132MHJ[ 23 21 20 965 | 1160 MO080B 78.4 0.061
() 1 0.2kw 648, 0.4kW 4ERIFREM(BOBR)TRIELTLET,
2 CJomBrftizlg, HAsEEZ L CAMEHIZEZTLET,
3 HHIE TRTSEEELELTIHALESWL, 48, RIENIMDELBESECBEIEZS0,
E i
5| wh | nEs ERTERA R EIERE _Hi® k)L 150% i
#| ww | EEB.O 200V 220V min TL—*mX|HB LY | E—214F—
50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | (QBFD-) N:M kg - m?
04 | 7AMHI) | 2.2 1.90 | 1.91 | 1420 | 1710 M004 3.92 0.002
0.75 | 80OMHJ | 3.6 3.3 3.2 1440 | 1720 M008 7.84 0.004
1.5 | 90LHJ | 6.8 6.2 6.0 | 1440 | 1720 MO016 15.7 0.008
2.2 | 100LHI [ 9.0 8.5 79 | 1420 | 1710 M024 23.5 0.011
4| 37 |[112MHJ| 145 | 14.0 | 129 | 1420 | 1700 M040 39.2 0.023
55 | 132SHJ | 20 19.6 | 18.1 | 1460 | 1750 MO080B 78.4 0.038
75 [132MHJ| 29 27 25 1460 | 1760 MO080B 78.4 0.048
11 | 160MJ 42 40 38 1460 | 1750 M120B 118 0.090
15 | 160LJ 56 54 52 1460 | 1750 M160B 159 0.114
02 | 7AMHI | 140 | 1.23 | 127 | 960 | 1150 M004 3.92 0.002
04 | 8OMHJ [ 27 2.3 2.4 950 | 1140 MO008 7.84 0.004
0.75 | 90LHJ | 4.2 3.8 3.8 955 | 1140 MO016 15.7 0.008
1.5 | 100LH) | 7.2 6.6 6.3 935 | 1110 M024 23.5 0.015
6| 22 |[112MHJ| 105 9.6 9.2 950 | 1130 MO040 39.2 0.027
37 | 132SHJ | 167 | 152 | 145 [ 935 | 1100 MO080B 78.4 0.048
55 |132MHJ| 25 22 21 965 | 1160 MO080B 78.4 0.061
75 | 160MJ 32 30 29 960 | 1160 M120B 118 0.118
11 | 160LJ 45 41 39 970 | 1160 M160B 159 0.153

i) 1 O ommafE, EAAEEE L CAMEHEREZ TOET,

2 R, IRTSEBEELTIRACESLY,

BE, RHENDEGZERIITHELS,

1010
ou0d3 AybIN

1010\ 0U093 4adns

S10]0|\ J814aAU|

o
x
5
@D
<
o
—
(=]
8
w

SI010|N SJ0]O|A UOIBI0T]
asod.ind e1oads snopJezeH

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

o1
N



Mighty Econo
Motor

Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor
Motors Location Motors

Nidec Driver

Other Information

a1
n

Quick Brake Motc

BEE~TiE [FFERER {21
%‘I:l N p n%ﬂ'ﬁ Hi:\l] T2
NREL NRE2
A B b A 8 L j
T = g
] Q = ] | T RN
NG W% = - ﬁOiQ \ ET s = ff
E== W £ B SSZ0U]
Sl o0 o S = st o kg @‘A—J
. I 00 | &2 > _“\g‘m_ga_
Zi;zrﬂ,m F \é>xa | A_‘:i?\ ei&éj /7\{:::""6"” F|lF >XB‘ 4—:11'7\
BB STIMHILRER (BOBR) TEMELTLVET,
“TIREETT
sJ /870
HAOKW | #:&EF 0
418 | 648 | BDB-01 | & A| B C-O.S D E F |G| H | J | K|KA|KD|KL| L M| N R |[XB|Y | Z
04|02 71MHJ | 11225 79 | 71 |145| 56 | 45 |3.2|150| — |40|32| —|— | — | 345|150|115|120|45|20| 7
0.75|/ 0.4 80MHJ | 2 |250| 95 | 80 |160(62.5| 50 | 5 |170| — [48|35|45|27 (131|390 [165|130( 140 [ 50| 25|10
1.5(0.75] 90LHJ |2 |275|116| 90 [185| 70 |62.5| 5 |195| — |45| 35|58 |27 |138|443.5/180|155|168.5/ 56 | 25 | 10
22(115]1100LHJ | 3290|128 100 [190| 80 | 70 | 7 | — [235|40| 42|60 |27 |145| 483 |215|170| 193 |63 |16 | 12
3.7 (22 |112MHJ| 3 |345|135| 112 |225| 95 | 70 | 7 | — |255|40| 42| 73|27 |160| 545 |240|170| 200 | 70|16 |12
55|3.7|132SHJ | 4 |410|155| 132 |275|108 | 70 | 7 | — |300(40|42| —|33[190| 649 |270({170|239|89|16|12
75|55 |132MHJ| 4 |430|172| 132 [275|108 | 89 | 7 | — [300|40| 42| — |33 |190| 688 |270|210| 258 | 89 |16 | 12
HEE~TE [FFERER 7 U OB ]
&E S ERER 77 UUEHGE
s EL s E2 .
L LL LR
LL LR LG
LG 4—¢LZ  BER LE
LE 7( 1 ”y\
D% E i g@
= o ofo I (NE=Y I _ = ol o
:l A a =1 i 1 4 -
=0 | = » (I
L ) i oo L] T (oo DDGDE
TL—*6p PAE LX)

NUFL

38
J—FDRE: 100

BESTIMHIIRER (BOBR) TRMELTULET,

STIRFETT

NUEL

KB

BB ESOMHI, OLHIZIETZ A RIL kAFEEEHA

HAKW [ #BFS | I50T (K

4% | 648 | BDLB-5-00 =2 = L LA | LB | LC [LE|LG| LL | LZ | LR | D IE KB | KD | KL
04(02]| 7iIMHJ FF130 |[1) 370 | 130 | 110 | 160 [ 35| 10 | 340 | 10 | 30 | 160 | — = [l =
0.75| 0.4 | 8OMHJ FF165 | 2] 420 | 165 | 130 | 200 | 35| 12 | 380 | 12 | 40 |180| — | 175 | 27 | 124
1.50.75] 90LHJ FF165 | 2] 480 | 165 | 130 | 200 | 35| 12 | 430 | 12 | 50 | 205| — |[2115]| 27 | 138
22| 15] 100LHJ FF215 |2 515 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 455 | 145 | 60 | 210 | 135 | 226 | 27 | 145
3.7(22| 112MHJ FF215 | 2] 585 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 525 | 145 | 60 | 255 | 142 | 253 | 27 | 160
55[3.7| 132SHJ FF265 | 3] 690 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 610 | 145 | 80 | 300 | 168 | 199 | 33 | 190
75|55] 132MHJ FF265 | 3] 725 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 645 | 145 | 80 | 300 | 168 | 218 | 33 | 190




uick Brake Motor

sz 3 se®a ,

é D AEESI~40 |
Ol mtREEE
f y,

|00 | )

T o J i w '

2-RHR i —= H Q K Sl
- F_I_F_|IXB t{é‘ H H

T M M A : >
NUFIL : L N, :
@ 1

Lo :

! Q 6s |

= (

1010
ou0d3 AybIN

5

@

m

STIEBAL : mm §

Hhin WEES B | c3) z

QIOKIQR| S [T| U |W| &S |EFEERxil[(ESEky 1 #AESI2MHILUTRMERREDEL Go>TLET, g

3012005148 5| 3 | 5 620227 620327 15 2 EiFF—RUF—ETAXISB 1301-1976 A F—R U S
40]25]05|19°| 6 |35 6 | 62042z | 62042z | 19 FomISESTHET, F—(F HRELTHES,

S ' 3 EREESTROMLLEFAEFISB 0401 [FHHLARI 5
50(35(05 24{ 714 |8 620577 6205727 28 IZ&->TWET, ¢_<2
60|45 1 (285 7| 4 | 8 6206727 6205727 38 4 BEHMREEE MBEBEOSESERLTLET, ‘3
60 (45| 1 (288 7| 4 |8 6206Z2Z 6205272 56 5 WFHEDMEL WERRBTEAMIZEZRSENTEET, §
soliel 1 ERMl o WEN 10 e 620822 85 673 ﬁf'igig;igi—;zf;biﬁd)f ERER S RT3k g

K6 55T AR SEMN EVIS DY i
80|60| 1 |38 8| 5 |10 6208727 6208727 100 RAEL A AT RS < 12 X o,
W
=
&
<
o)
8
NRE3
L -
o
LL LR 8T
KL 4—¢LZ:EBER g.§
28
S5
______________________________ g
] N e

TL—FPBHNYFIL

T
57 ° w
SI010|N
asod.ind e1oads

2
TR : mm §
Bhif HWEES RS | CE) =
QIOK|QR| S | T | U |W| &#fa [EHExA|ESky 1 #BFSI2MHILITIEISERREBEE Go>THET, ©
3020 [12[14°[ 5| 3 [ 5| 62032z | 62032z | 17 | 2 fgﬁﬁ?g—flli*—rfﬁ;@wgBllg‘»m{-j},&gi 2755%;;&0
= —El IT&-o ° —IX, 1Tl& o
4012510511971 6 135 6 | 620422 | 620422 | 21 | ;5 555 pYapUmmEAST RO L FAEE Q
50135105/247) 7 | 4 | 8| 62052Z | 62052Z | 31 JISB 0401 MEDBLARI I2&>TWET . g
60 45| 1 [28°[ 7 | 4 | 8| 62062Z | 62052Z | 40 | 4 BEEEBEERE MEHEOBEERLTOET, 3
60 45| 1 [28°[ 7 [ 4 [ 8| 6206ZZ | 62052z | 61 | 5 sFHmOMZ=IE, OEMBTLAMICERSENTEES, O
80|60 1 [38[ 8 [ 5 |10| 6208ZZ | 6208zz | 92 | 6 SMEEIEKREHITRLTLET, 3
8060l 1 138 8 | 5 (10l 620822z | 62082z | 110 | 7 SMETREEESNZBANHYETOT ERGIMTE g

AREGBEEBT CREIEEL,

(62}
!



Quick Brake Motc

Nidec Driver Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor 7=
Motors Location Motors Motor

Other Information

a1
o1

FEHEZETE (2K

SR EL

A

7&—%@5%) s r

Sz 2

li_{e

H

RIER {72 )

SIS

KA

=

o

o

NI K ‘J ! T IKK7 - c* N = % i J
J-KOEE: 100 F I F ke 4-mER | £ /:v\:imm F ! F%xs wmin /| LE | e l’\:i“’é”’ \é A a-min /| 1 E y E
BBESOLHIET A RIL AT EFER A,
Ftz, OLHIOMERY (FFR—RER2D K 5124 Y £F,
TR TT
1/ rB8J0
HAOKW | #:&EF 0
418 | 648 | EEB-OI | & A | B |C 05 D | E F|G|H | J | K |KAKD|KL| L M| N R | XB|Y | Z
04|02 71IMHJ | 1 |195| 79 | 71 [145| 56 | 45 |3.2|150| — |40|32|—|— | — | 315|150|115( 120 |45|20| 7
0.75{ 0.4 | 80OMHJ | 2 |220| 90 | 80 |160(62.5| 50 | 5 [170| — |48 |35 (40|27 |138| 360 [165|130| 140 |50 (25| 10
1.510.75] 90LHJ | 3 1230|111 | 90 |185| 70 (625 5 [195| — | 45|35 |48 | 27 |148|398.5|180|155(168.5/ 56 | 25| 10
2.2 115]|100LHJ | 3 |260|125| 100 (19080 | 70 | 7 | — [235|40 |42 |58 |27 |158| 453 [215|170| 193 |63 | 16| 12
37|22 |112MHJ| 3 |300|132| 112 {225 95 | 70 | 7 | — |258| 40|42 |63 |27 |170| 500 |240|170| 200 | 70| 16| 12
55|37 132SHJ | 4 |355|143| 132 | 275|108 | 70 | 7 | — [300(40 |42 | —|33|194|594 (270(170| 239 (89| 16| 12
75|55 |132MHJ| 4 |375(162| 132 275|108 | 89 | 7 | — |300|40 |42 | —|33|194| 633 |270|210| 258 |89 | 16| 12
11 | 75| 160MJ | 5|415|205| 160 |{320|127|105|18 | — |390|50 |63 | — |33 |230| 738 | 300|250 | 323 |108| — |14.5
15| 11 | 160LJ |5 ]435|225]| 160 |320|127|127 |18 | — |390|50 |63 | — [ 33 |230| 780 | 300|290 | 345 |108| — |14.5

FEMEETIE (2R

72 VUMt HZ]

S RZE1 S22 S EI3
o R o R (L ATOLZImR o LR 4-6LZ R
Lo 4-9LZ:BHER LE L%G>,< KL
ETYT i £ /J
I — a 14 { . o] § A
el L 1 L7
fl {7 NS
:;:%”’ \‘)—M)Eé 100 T s
BHESOLHIZET A RIL AR EEERA
FiREETT
MR I
ERW] BEE 7500 .
435 | 648 | EELB-5-01 = = L LA | LB LC | LE | LG | LL LZ LR D IE KB | KD | KL
0410.2 71MHJ FF130 1340 | 130 | 110 | 160 | 3.5 | 10 | 310 10 30 {160 | — — — —
0.75/ 0.4 80MHJ FF165 2| 385 | 165 | 130 | 200 | 3.5 | 12 | 345 12 40 | 180 | — 165 27 | 131
1.5(0.75] 90LHJ FF165 31420 | 165 | 130 | 200 | 3.5 | 12 | 370 | 12 50 | 205 | — |186.5| 27 | 148
22|15 100LHJ FF215 3| 465 | 215 | 180 | 250 4 16 | 405 | 145 | 60 | 210 | 135 | 201 27 | 158
3.7 (22| 112MHJ FF215 3| 530 | 215 | 180 | 250 4 16 | 470 | 145 | 60 | 255 | 145 | 233 27 | 165
55 (3.7 132SHJ FF265 41595 | 265 | 230 | 300 4 20 | 515 (145 | 80 |300 | 170 | 159 33 | 194
75|55 132MHJ FF265 41630 | 265 | 230 | 300 | 4 20 | 550 | 145 | 80 |[300| 170 | 178 | 33 | 194
11 |75 160MJ FF300 51725 | 300 | 250 | 350 | 5 20 | 615 | 185 | 110 | 320 | 230 | 200 | 33 | 230
15 | 11 160LJ FF300 5| 765 | 300 | 250 | 350 5 20 | 655 | 185 | 110 | 320 | 230 | 220 33 | 230




uick Brake Motor

sHp 4 s E5 | ﬁ%e §
5 A B KL : i i
KL : :
i | MERIESL~4D
Z—oN\ a '
— ORfTREME
o Q% - ﬁ ) & /73% i ___“::::::::/:\:u:::::::::: ____
UWQA_L\ i3 OKDH%:'/éL ' ’& %{DF i
o A L —— 7 i D= s : Z
TL—%0sH ' 4—RHR itl?_M_EJ St ; - FH}XB o c iy : - i E g%
NUFL NUEL ! N i ' 4—07 WA " E »z o : 2 ‘2
| w1
>
o

Do EmERMER '
w
5
8
m
k84 mm g
i H2ES BIRg | GX) 2
QIOK|QR| S | T| U |W| #E#A |[EHERxA|EEky 1 #BEFSI2MHIL TSRS, 160MILL LIS MR TEH S g
20 [l 0.5 | 5 WEN 5 [WEFRUPEAN| 620377 L ;ﬁﬁi“;?}; #<HE(LIIS B 1301-1976 [k +—R U -
i I — —i&t; - ; -

40(25]05 19}6 6 |35| 6 | 6204zZ | 62042z | 20 binia Pl R b i LRy 5
50135105]24"| 7 | 4 | 8 | 620522 | 6205ZZ | 29 | 3 gyuw@Es@stHmdLlFAERISB040L [EHHLAR] 12 3
60(45| 1 |28°| 7 | 4 | 8 | 62062Z | 63052z | 39 FoTLET, g
60 45| 1 |285| 7 | 4 | 8 | 6206ZZ | 63052z | 63 | 4 EEMMEKERE EMEOSSERLTULET, z
30160 1 138 8 | 5 |10| 63082z 63072Z 92 5 WmFHEOEEIE, OEBMBRTEARAICEADCENTEET, g
80]60| 1 38| 8 | 5 | 10| 6308zz | 6307zz | 110 | & MEERERRHITRLTLET, “

110190 105 142% 8 T 5 12| 630922 630977 180 7 NBTERIEBINZGEELHY £F9DT, EELINTE

5 e MLELBEEBT TRELE L,
110/ 90 | 05 [42°°| 8 | 5 | 12| 6309ZZ | 63092z | 200 o
5
z
g
8
SR04 S5

LL LR
LG KL

4-¢LZ BHR ‘ T 4-9LZ: BN

-
ST
=B
o
S 2
g
g5
8
w

Y e

wn
B
o ofo o
= a|a ﬂ 94; Zi
% ?\ == 4 i g2
TL—%058 e TL—%0 30 - - I_____%ﬂi‘lifﬁ_ﬁ%fft_m """ g
NnYEL NUEFL @
Z
&
(¢}
EE : mm 9
i WMEES W | cx) g
Q|QK|QR| S [ T| U |W| E#A |EERx|EEky 1 #BESI2MHILTEERSE, 160MILLE SR ERME &
30[20[12[14°] 5 [ 3 | 5| 620322z | 6203zz | 16 BoTWES, . i o
2012510511951 6 1351 6 | 620427 6204727 2 2 iﬁuﬁi$—§10$—/§¢/£liJ|SB1301-1976 EHF—RY =
I3 F—iEl IT&oTWET, ¥—(F FELTLET, [
501351054247 7| 4 | 8] 62052Z | 6205ZZ | 32 | 3 5591 kRUMRERSTEOM ETAZE 5
60[45[ 1 [28°] 7 | 4 | 8| 6206zz | 63052z | 41 IS B 0401 TEHHVARI [Ck>TLET, g
60|45| 1 [28%] 7 | 4 | 8| 63062z | 630522 | 68 4 BERRERESE MEREOCBEERLTOET, 3
30160 1 138 8 | 5 |10| 63087z 630722 99 5 WFAOMEL WERMBCTEARICERASIENTEET, =3
80|60| 1 (38| 8 | 5 |10| 63082z | 6307zz | 120 | ©& SHERIERRAITRLTLFET. >
110190 [12142% 8 | 5 12| 630922 630922 190 7 NBTEFEEINLIGEENHY FTOT, EMLGNMETE
-2 [42 1 PRBEBEGBT CRR LS,
110/ 90 [ 1.2]42%] 8 | 5 [12] 6300zz | 6309zz | 210




Quick Brake Moto

Nidec Driver Special Purpose Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor 7=
Motors Location Motors Motor

Other Information

(6]
~

BEDETE

TL—FE—SERETHIHE, 44N HiERE, 7
L—F bV, BEARCERAE REEE BREERS
ElF, AHRELGETHEICSATNSESTTA, Coftalc
RKUGETL—FDEERA U FELT, RD3IDAHYFET,

- JL—XOHBRRE

- FIEREE (FILFRE)

CIA VT DEGELIIRFOBRHE
INBEFTY YIRS Y ML THEBOMERICELTLSD
ES5H, BEICHI-->TIE, ZZICREBINTWHEIEET—
BETBRILEZSL,

1L IL—XOLERBEE

WRE) - FLEDBENSZ L, A FT—S Y DREVAFDIRE) -
FLEDEZRE, KB - FBRORREERT ILELHY
£V, 2FYREFEADBEDIEKT, ERFERADLEELF
MISRET PRENAHY, WBEKAR-—DGESIE, AfE
fE3 (BED) DENKE L BNESF—P v NS LAIT
NEGYERA, FREEL, RI~6TROLNFET,

(1) ERABHI

3.7KW 448 50HzD J L—FE—4F &5#EER20/M= 1k,
BHiAF—%0.063kg - mTHEBAT HEE,

x100=20 (%ED)

DEMEMEEHE : %ED =
5+20

@IS TIDIBES - N —— 0 —24
5+20

@FE—2DA+—% :Jy=0025

([ / min)
(kg = m?)

@EEDA F—2 v (E— 2 8HRE)
J=0.025+0.063=0.088

LE=A»T,

J - N=0.088 x2.4=0.21 (kg = m2 = [&/ min)
LEICEY BRBMEL) - NOEER2ZEL>TF v
HFBE COEXTSTORBIZHZE DL
TEHEALTHLBELRWNI EICRYET,

Q77 7ERALDIE

. a7 3R Eﬁb)b’] B A ,_\
ﬁﬁi(;zﬁﬁmzmemem%néTLt

WET, S0%ERFEDIZEDI - NIEX, RN L Z30%
TyTELTEELTLESLY,

ALy TL—FE—4ADI-NIE, £2EABOBED
SEEETRLTVWET, BHBHEERERICOVLTIXE
HEEAHMNY ETOTHMIOVTIEITEBEEELL,

(kg - m?)

of

T |H

FIFHEE, BREVSTHLELT HETORETY,
COEFIERREIE, BITRE S FIBRHZEMAZLDT,
M GIERX L YROONETS,

T - ®IBBERE LY (N-m)
T AFNLY (N - m)

_ Qu+I)xn,, v BE=E2DAF—x (kg md)

2T aryT, 1) ®) U AEOIF—r  (kg-m)
(E— S HBE AT
Ny 0 E—SOEERE  (minY)

H7~1ABFAF—I v T 2HEBHERLET.
TJL—FLE—ADERERBICYISBE LR LI 515
B LTI, EOELERBRICENTTEET,

E?WU@%@&%@U@%@@%&@TE@;BEUU

Me THR 9499 TL—FE—4

ik ety

QL Or 0 O A, 0——
12 43 ab 78
BLRE VRS v F MC

2]

IR

HEE  EBEELRE VERTEE—F2EEEL, FLERE2VE
By EeIL—X0RBILYRELT S,

B E—20OEEICEREC TL—FHHERIND GBER
AUERELTHLE—RIESAEL, )

AT Y DR

(F)

1 RA—TFTIABBDGEDERRE, T—F KIKIZHER
BIREMITTNET, ThIZCK>TRE—TILAIRE)
BRUBRANOEHEE LTS (BESKWELE),

2 YIRRE—FETAUN—RIZTEHEADESIET
L—XFAN—420ERBICERL TSN, 1
U= DOHEABICESE LEESITEE0RANH Y
F9, A —C%0H—ORTOHEZONDIERIE
Y—OXS—FENREEZBENNLET,



uick Brake Motor

(1) TE1THFE (3) =R

fél
)

D949 TL—FE—FZRAKYY L-HE LY L1 3.7kW 48 50HzIZ T, Bfr4 F— v =0.063kg - m?D

BEDEFERIETR ), b) [TRTEBYTT, LDEBIESE D EOEIERBREIG
i B ° 2) OE (a), (b) & Y rEFTEREIZ
Eil:537 0 B 016 (%)
0 s MPY - 0.016 (Fb)
o r [ L o LB = HIBES R+ B (TBERI R D T
A T @ FEEIY - - - - - 0.5+0.16=0.66 (%)
o = REY OBE BMPY e 0.5+0.016=052 (%)
i ; nES
ERED () BWHAEERIL—FE, TL—FS5/=05 %2 THEY,
0. 05 NHOEFHEOERICIVERELTLEET,
@ o8 COTA=UTHRREREITET DB EHEEST, — i
I251=0 7 DFEMERLTVET,
—— (b) FEHBRMIE, BFAF—IvOIL—FOREIZLOTE
LT | Agvosa BYFETH, WVFhETL—FOHFBEELURNTHALES
oo e s DEHFMEEZRLTVES,
— HBER(E, R15~18TROLNET,
ren o ) ¥ IERLOEE

- BRI DHEEERLEY . AFENET LGB

(2) % Eh B R HIBELET,

J N (kg m* B min)

‘RIE, FIEBOX Yy THREETHETOFMERL

P IR PLIOELOERBYFTOT, H7~140 TOVES, ¥ov THEE, —RIS~IEAETTOT,
BIFFEHEE LTIFASESL, SEHIIRDBEDI~5EE Y ET,

- BREE 0%DIGEEETRLET., 100%EHREDZED
FIEEREL, BKTFL0%FT I ELT, BELTLESL,
- ° = (2) 5 5
3.7KW 448 50Hz T, Bf4AF—+ =0.063kg-m2M =D
SAZUTDHESIT
ERAF—+  _ 0.063 _0.063_
E—44F—% T 00217 0.021°

E15 LY FIBIEIRKIT, 30AEELY, ENMNSA=0 T DFdn

3

EHYET,
= DETEHE
0.7
0. 65 —— % — %
o L1 === —- 618 SR S N e - 618
\\ \\
0. 88 N 0 75k \ 3. TkW
\ (Ju=0. 009kg m?) \ (Ju=0. 054kg -m?)
| (Ju
0.8 = 0. 4kW .25 \\ 2. 2kW 2.5 JR——FT
0 45 (Ju=0. 004kg m?") \ (Jw=0. 027kg m?*) P L R | _618
: N N 0 ZkW \VZi T 5 kW : Y
o 4 \. \ (Ju=0.002kg m?) 1o < (Ju=0. 015kg -m?) - \
. N N 0. 75k c A 3. 7kW : N\ TTkW
d : i : 4
0. 35 he 4 (Ju=0. 004kg m?) : \%( (JuH0. 022kg m*?) 17 AN | (Ju=0. 154kg-m?)
N N 0. 4kW & < 2. 2kW ~ R 7.5 kW
o 3 N A (u=0. 002kg m*?) 2 0 75 NS (Ju=0. 012kg m?) € s \\ & | (Ju=0. 118kg-m?)
B \ o \% \ 1. 5kW £ N 5. 5kW
\ S £ \ (Ju=0. 009kg m?) N \\4- | - (Ju=0. 098kg-m?)
0. 25 . 1.25 v
N < SN = A 15kW
\\»/ \ L [N & (Judo. 114 )
0. 2 \ ~ 0.5 A c 10 \ ™ g'm
- \ ~ N M T1kW
W z [N w0 WA | ~(Jw=0. 009kg- m?)
0. 15 . 0.75
W NN 5 /\/(\ N x ¢ s
0.1 = 0. 25 I WY > o A\ (Ju=0. 054kg-m?)
o 05 NN 0. 21 W\ S o 2s N (Ju=0. 045kg-m2)
N \Q \\ \g
0 0 0 N
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
8 H K M E (%ED) 8 W B B ® (%ED) BB M E (%D
E1 0.2~0.75kW 50Hz 2 15~3.7kW 50Hz 3 5.5~15kW 50Hz

1010
ou0d3 AybIN

1010\ 0U093 4adns

S10]0|\ J814aAU|

w
=
5
@
<
o
—
o
=
)

SI010|N SJ0]O|A UOIBI0T]
asod.ind e1oads snopJezeH

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

o1
oo



Quick Brake Moto

\
0. 35 |
\
\
N 0. 75K
o3 K \ (Ju=0. 009kg m?)
: N 0. 4KW
\ \=| (Ju=0. 004kg m?)
NERY 0. 2kW
\ 1 (Ju=0. 002kg-m*)
- 028 V=N 0. 75k 128 —— 48
= N \-TWud0 004ke-m®| || | === |- 68
£ 0. 4kW
N \4_/\/ \ =0 002kg m?) 1o 2 0
= NN \ < ’ 3 TkW : _ -y TTRW
=} € N \ - \ (Ju70. 054kg-m*)| | = - 648 (Jw=0. 154kg m?)
S . <N N £ 3 — 2. 2kW T8 7. 5kW
O ) \ N A =1 (Ju=0. 027kg-m?) < (Jw=0. 118kg-m?)
w o ™ 0. 15 \ B o 75 = 1.5 P
= < N N \ 1. 5kW : = 5. 5 kW
298 z Nk £ Y (Ju=0. 015kg-m*) N $ (Jm50. 093keg m*)
== : NI Y NS 3 TkW = CESITS TEKW
2 - o o o s < (Ju50. 022kg-m?) . 1o \2{ (Jm=0. 114kg m?)
s o1 N = - N ) 2 2KkW £ : N2 T1TkW
N\ z 2N (Jw=0. 012kg-m*) w g 75 YA (Jm50. 090kg m*)
NN z SN 5w . x <Y 7 5w }
CNERN SO (Ju=0. 009kg-m?’) \ (Jm30. 054kg m?)
. 0. 05 0. 25 S z 05 < =W
o NI N N .
= NI Y S o 25 X (Ju0. 045kg m?)
S N N
o 0 A 0 0
5 0 20 40 60 80 100 0 20 80 100 0 20 40 60 80 100
O
= 8 W B M E (%ED & B M E (%ED) 8 B BB E (%ED)
@
(%‘ X4 0.2~0.75kW 60Hz 5 1.5~3.7kW 60Hz 6 5.5~15kW 60Hz
w
e
o
=1
S}
=
S
3
1
(<]
>
5
(618 | (44%) (648) | (448)
8 0. 7 8 0. 6
5 - 5
2 b 7 %l o g o T s
49 E 416 __GE £ 416 —— 48
o =] T Eol [0 7 A S —— [ &) ) o 4 ————f— 61
= B LI° B .. £ ,f° ®
] & * [ I b 4 g 03
o B 2ls : E  21s
N ¢ o 2 N t o0 2
2 ) : 2 )
@ 11 . L @ 1o 0.1 -
Coc==F==——"| ==——"T
g olo o] T olo 0
g qg 0. 00125 0. 0025 0. 00375 0. 005 0. 00125 0. 0025 0. 00375 0. 005
'8 = a S 2 s 2
='c i AF—% (kg'm®) B8 AFr—Yv (kg m?)
S}
N .=
(o] X7 0.2~0.4kW 50Hz X8 0.2~0.4kW 60Hz
o
s}
-
(68 | (488 14 (68) | (418) s
10 20
& 14 &
2 * [/ ——% £ 2pe loo12 —t—%
=3 m °T'? ® o f— 1 f=-——m r— 68 = 10'13 # 10 }b— | |- r— 6
;g & 6-10 ] 0.8 W £ 8 :12 B 0.8 6“‘\\ W
E— = & 8 S o ,‘6"‘\‘4 1 oW — =  ho m Ve L1 NED
) E i : E L :
o = : 10 t 0.4 — | 45K == : 4 : : 0.4 AL B il
Q. L@ Y N s - i () =
= @ 2, s R e @, e o 2 L
. g ——r— L2 ====7
olo o CZ olo 0
0. 0125 0. 025 0.0375 0. 05 0. 0125 0. 025 0. 0375 0. 05
S
(<]
= 8 # AF=vx (kg m®) 8 H 4F—r (kg-m?)
(o] 9 9
o X9 0.75~1.5kW 50Hz 10 0.75~1.5kwW 60Hz
S
zZ
(618 | (418)
(648 | (443) 1.5 v = 40 3.0
o e — 25 4 : —— 4
- % 12lig LI Se—— [0 1 [RAPYE M e
2 : 108 L) £ 20 {30 ib
= a 14 10 | 25 2.0
E E 8 112 W g 15 #
2o
o e 6 [0 Fa e ]
= N 8 t 5. 5K __—— ERCE LRI
\ . i N .
3 @ 4 16 #) 4Tk @ l1o (€]
E 2 4 5 4
o 2 °
olo 0 olo
0. 0625 0. 125 0. 1875 0. 25
&8 ® AF—Yv (kg 'm?) B & AF—Yv (kg -m?)

11 2.2~5.5kW 50Hz 12 2.2~5.5kW 60Hz




B z @ b = Ao

Duick Brake Motor

(618) | (4148
16 1.5 (618 | (41
10 — 8 20 Y=
oy el i  12he g it e S
8 112 " £ 16 B \\«W/
o 10 B %9, B hl
6 = g lie # | s T
8 b3 =" _
il ol i SoR -
41 t 0.5 ; Te t 0.5 /4"’/, o[k
@) 16 (%) —— 1T
, 1t @ ¢ . ==
2 e S 24, e <
olo 0 olo 0 =
0. 125 0. 25 0.375 0.5 0. 125 0. 25 0. 875 0.5 Zg
o
(=g
B A4F—Yv (kg'm®) & f AF—Y% (kg'm?) s m
(=]
13 7.5~15kW 50Hz K14 7.5~15kW 60Hz 3
w
c
he]
@
— =
m
o
o
=3
(<]
<
o
-
o
=
x10'm x10'®m x10'm
1000 1000 1000 =3
<
800 800 800 ?)' it\x 3
600 600 600 w
400 400 400 W g
N o o 3
D. 75kW, 0. 75k y . o
200 200 \/ 200 7
2. 2kW
1. 5kW
2. 2kW (2. 2k 3 Tk
5. 5kW
100 \% ‘ 75k5kW 100 \( \/3 - 100
i 80 - il il
80 80
g 6o W B 6o B 6o A
= 5kw/; 5] & [al x
40 ¥ 40 40
7. 5kW/

s 11 kW
20 % 20 20

~
7 skW 5. 5kW 8
o e TTRW ° S =
s s 15 kW s Z%
o C
6 6 6 8 @
3
4 4 4
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 7
8 B A+-vr 8 H AF-vx 8 H AF-vx 2
% 47— T4 AF-U¥ =5 {F-ox )
g 0
K15 448 50Hz X16 448 60Hz K17 6#8 50Hz =
©
o
w
@

19A1IQ 98PIN

o
-
=y
@D
o
2
o
g
=)
D
=
o
5




AG Brake Motor
AGTL—FE—4I1)—X

AGTL—FE—4Y1)—XIE, AGTL—FE—42%
FRITHERE G E LY MHAEDEN-E A
DA T,

HE FILODBKREVDT, TEERE, FEERZEC
ORBEEERBORFIL, BHELSH D WVIXEERR
DHEBAICRETY,

&

Mighty Econo
Motor

5 S —— AGT L—FE—4
g :EA_G; oy T AG,zfg 0 #75 MR (Axial Air Gap) O S RE BRI E
: ¥ 1Z— 0BT LRl E— e LR T L—%
LILJ> :E_g —Gj—o
2 . s
2 A | AGEFY—KRIL—FE—4%
EoSan il ACTL—%E—8 &, BRE EEGONERERNE
5 — e L EER T L—FE—4TT.
:
§ -3
! |mE
@ AGXFY—FJL—FE—4
S 5 G
£
5

1[50

AN T T
7 i’- R @yﬁ 2

/:

Hazardous
Location Motors

Special Purpose
Motors

E‘ 16 @é @é 17 G:’:)D I 9 3d (75

[a)]

3 &S| & o |BS % &= % F = %

= 1 | %ok 9 | #IEAIER 1 | s 13 | AEF

2 | BA/nN— 10 | TL—F514=245 2 | =iy 14 | h5—

5 3 | 7579k [ 11 [ TL—*pBHNUEL 3 [ A= 15 | EI#RF

‘g 4 | h— 12 | w58 4 | JL—LA 16 | HEAIE4

S 5 | BAS— 13 | EfEAIE L1 5 | JU—REAOQHNN— 17 | TL—F354=25

£ 6 | BEF 14 | ERaEms 6 | —EBEEXY 18 | TL—FpBH/NUEL

3 7 | H5— 15 | @EFRARS AL 7 | ZBBEE=AY 19 | #%F5E

e} 8 | [EEEF 16 | TL—*Fn 5 Rz 8 | —BRE¥XYV 20 | ;EFERIELIEHZ
9 | —BEE=#> 21 | BRI
10 | BAh/N— 22 | BEEFRARAS A HZ
11 | A/v— 23 | FIL—F2HAHZ
12 | BhS5—

H
=




AG Brake Motor

R

NEEE | £ BEERBE| 75K (k)
Rt MEARELUT S >~>‘§>zﬁffg . 0.4KWLLT  : E#
AGTL—FE—RIE TS5V CEAHOH) 0.75kWLEL L : S2(30%)
HA [448] 0.1kW~1.5kW EEEE | -10~40C
EE 200/200/220V A <>+ L 2.5PB5/2
JEiE % 50/60/60Hz HEARX | [ERFH
Mo SR | E R ANYAILEYR, ) —RHE

BERE—E

1010
ou0d3 AybIN

AGTL—FE—4  UAAGE-5H (73 > SEHH) £
o EEFBERA 2EFEGREMNT | #E) | BEE—ADF | BR -
#m% | 200v [ 200v | 220v [ 200v [ 200v [ 220v | kL% J(GD%4) g 8
kW 50Hz | 60Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 60Hz N-m kg * m? kg 3
01 | 4 | 100 | 081 | 087 | 1380 | 1660 | 1690 1.8 0.003 75 2
02 | 4 [ 145 | 124 | 128 | 1430 | 1710 | 1730 3.4 0.009 125 S
04 | 4 21 | 192 | 1.86 | 1400 | 1680 | 1700 6.9 0.01 14.0 _
075 | 4 4.1 36 3.6 | 1420 | 1700 | 1720 123 0.034 26.0 2
15 | 4 7.6 6.8 6.7 | 1420 | 1700 | 1720 245 0.07 40.0 2
g
8
AGEY— KT L—*%E—4  UAAGE-RF (HIER{1#), UAAGE-5RFS (75 » CEUTE)
s HwE bILY H % [F] A B 555 A Ly HREE ®
B | (E—48) | EEL mint N-m kg g
kw N-m 50Hz 60Hz | 50Hz | 60Hz | -5RF | -RiKz z
1/5 300 360 3.2 2.7 2
1/10 150 180 6.4 5.4 17 16 a
01 | 4 18 1/20 75 90 127 | 108
1/30 50 60 19 16 -
1/50 30 36 19 16 19 20 g
1/60 25 30 19 16 19 20 SR
1/5 300 360 64 | 54 =¥
1/10 150 180 127 | 108 | g 30 _g. =
02 | 4 34 1/20 75 90 26 22 3
1/30 50 60 38 32
1/50 30 36 64 54 32 33 °
1/60 25 30 77 65 32 33 z 5
1/5 300 360 127 | 108 g3
1/10 150 180 26 22 - a1 25
04 | 4 69 1/20 75 90 51 43 2
1/30 50 60 76 64
1/50 30 36 76 64 32 33
1/60 25 30 76 64 32 33 z
1/5 300 360 22 19 g
1/10 150 180 44 37 o
075 | 4 12.3 1/20 75 90 88 74 58 57 5
1/30 50 60 132 | 113
1/50 30 36 221 | 186
155 300 360 44 37 2
1/10 150 180 88 74 2
15 | 4 245 1/20 75 90 176 | 147 | 84 86 )
1/30 50 60 265 | 225 3
1/50 30 36 441 372 Z
GE) 1 01, 0.2, 04kWIZDWNTIE, FZARIL FAFOTOER A, >

1
2 BERHICIIEEEYE, BHRALEBEEELLAYVADLEFVYERALTOETD,

3 XVYOHEBEIITV—REBRAKT, JU—RIE TEY F2F1)—ANo.2]1 (EHEBEBERE) #FALTLET,
4 XXYDAFT—%E, E—2DAF—IFIHRTIEREICNESL, [FIFoEHY FT,

5 HEE, IRTSEEELTTHRLLESVD, 88, RIHENARELGBAFTEBEEE0,

D
N



AG Brake Motor

ZEEETE [AGTL—FF—4 75 THFTRH]

LL LR

| b E e ;

] ﬁ iy

: UAAGE-5-15FD B4 UAAGE-5-20F, 25D, 27D M54 |

LZ: BREROE

TL—FpZsAT LT LS LF
LG

LN : Bf$ RO

LE

T

B S

TL—FpZ8H/\ FIL

STIRFTT

Mighty Econo
Motor

2 SHEEAL : mm
s =
HAOlE #BES h7 BhiE -

o 22 =

: o 1 #luaaces-g| b |LA[LBT|LC|LE|LF|LG| LL [LT|LZ|LN|LR| KL [KD| Dy | D, O ToKIOR] S TT[UTW SRR

w 0.1]4 15F 151]165[130[180] 3 | 6 [11]120]40] 7 | 4 [31]120[22]150]62]23]18]1.5] 11 |[—| 1 [—]6202UU[60022ZC3
§ g'i 4 20F 175(215(180 [236| 3 | 6 |13|137[40|10| 4 |38|145|22(194|62|30|25| 2 | 14 |5|3|5|6204UU |60042ZC3
o 0.75| 4 25D 223|265/ 230(300[ 4 | 5 [18|166|50|15]| 4 |57]|175|27|235|62|50(35| 2 |24 | 7|4 | 7[6206UU [6006ZZC3
g 154 27D 246(300] 250 [335] 5 [14|19]180[50[15] 4 [66|190]27]268]62|50(35] 2 [ 24 [ 7] 4] 7]6207UU|6007ZZC3
2 (I 1 75U UEBTHARUBIFEREST A EFAER, ISB0L TEHENHR] ITE2TVET,

8 2 ABEIERERFTRELTOET,

g 3 AMTHREIEREINIEEANHYETOT, ERGNMETENBERBESRBT BRI,

[

| | &MEETE [AGFY—FIL—FE—4 TSR]
| | FEEZETIE [AG FIL—FE TR
k4

s L

m LL LR

TL—%p Bt AT Le LZ : REROE

» KL ) —mEAm s LN : REROK .
WS PR EibEg e
33 5\ rex] w
'E | akK
g5 s T >
=] = ~ e -
o B () sl s — = R

S NS i °

J »
. — 37 Q Shé
g " TL—*pBHNAY KL
g S
g3 SR —
g ‘1 /f E% JC
STEBGL : mm

. e :E_’)-l h7 $Eﬁﬁ'ﬁ

g IR L i kwl P [KP|KL| L [LA[LBILCILE|LG|LL LRILN|LZ|LD |EQQKQRSheT T

S 1/5, 1/10, 1/20, 1/30 0.1 [190]22]120[250[180] 145 [205| 4 |14(204[46]| 4 [12]100] — [40[30|15]19(5] 3 |5

- 1/50, 1/60 0.1 [190[22]120[275|180] 145 [205| 4 [14(229[46]| 4 [12] — | —[40(|30[05]19|5] 3 |5

Z

1/5, 1/10, 1/20, 1/30 g'i 235(22(145(312|225| 170 |255| 4 |18|245|67| 4 |15|122| — |60(50|2.5|28 |7 | 4 | 7

.§ 1/50, 1/60 8'421 235|22(145(342|225| 170 |255| 4 |18|275(67| 4 |15| — | — |60(50|05|28 |7 | 4 | 7

@ .

§ 1/5, 1/10, 1/20, 1/30, 1/50 | 0.75 [300]27]175]375(280] 220 (320 5 [22[300[75] 4 | 19]160]185|70]60] 2 | 38| 8 [4.5]10

g 1/5, 1/10, 1/20, 1/30, 1/50 1.5 [335]27]190]420]320] 250 [360| 5 |22|334|86| 4 |19]180]/200]80|70] 2 [ 48] 8 [4.5]12

3 GI) 1 752 SHLB AR UBMIBEESTEM EFAEE JSB040L TEHEWER] IZE>TVET,

5 2 BIREE1/50,1/6012DWTIE, SMERAERGZY FES, (0.1, 0.2, 0.4kwW)

WEBEMEE TEY FoS ) —ANo.2) (EHEEESRIE) 2FEALTLET,
0.1,0.2,0.4kWIZDWTIX, AR FEFOTVERAS

AERIEREBFHTRELTVET,
AETEIEREINDGENHY TITOT, ERGNMTENBERIGEIILT CBEEEL,

(o218, I N V)

(3]
n




AG Brake Motor

FWMEZETE [AGHFVY—FIL—FE—% HIERfTH]

TL—*%2HHM A - R >
POEFS a | ) e,
&) i i AR :
Ei & i aK T\N |
g F(% 51&_, £ @/\V LT S — 1 g
\Zg el N | & |
Al iy e e S R
TL—%BBHAY KL FFR P E e <
Z: BiROE N v ‘ =}
ZN : BFROH %g
o m
-8
— — >
A ) :f E% o
TiREEIT
w
~HEBAL : mm 5
o T4 0 Shim m
IR L gy A | B [Cosl E FGHIEJKKDKLLMNPRZNZQQKQRShGTUW 2
1/5, 1/10, 1/20, 1/30 0.1 [14563 | 100 | 80 [50[12[195] — |40]42| 22 |120[250[190[130| 55 [105| 4 [10[40[30|1.5[19|5]| 3 |5 z
1/50, 1/60 0.1 [160] 73 | 100 | 80 |60[12[195] — |40]42| 22 |120[275[190|150| 55 [115] 4 [10[{40[30/0.5[19|5]| 3 |5 2
1/5, 1/10, 1/20, 1/30 8'3 175| 77 | 125 |100(60|18|245| — (45|45 22 [145(315(235|155| 80 (140| 4 |12[60|50(2.528|7 | 4 |7 -
. 5
1/50, 1/60 8'421 187| 92 | 125 |10075|—245| — |45|45| 22 |145(342|235/185 80 [155( 4 (12|60|50(0.5(28|7 | 4 |7 o
. @
1/5, 1/10, 1/20, 1/30, 1/50 [ 0.75 [200]101] 160 [120|80[22(310[340]60|65| 27 |175(375]300/210] 95 [175| 4 [19]70[60| 2 |38] 8 |4.5/10 <
1/5,1/10, 1/20,1/30, 1/50 [ 1.5 [225]111] 180 [130/90|25]350[380]70|65| 27 |190{420]335/230/105[195| 4 |19]80[70| 2 |48 8 |4.5/12 :Z:

GE) 1 725V EBTERVEMERSTEDELIFAZEX, JSB040L TEHEWARK] [T&>TLET,
2 WEE1/50,1/6012DULNTIE, SMEAEAZYET, (0.1,0.2, 0.4kW)
3 EERELHEMIE TEY oY) —ANo2l (FIEFERE) #EALTLED,
4 01,02 04kWIZDNTIK, 7AHRIL RV TOERA,
5 ABEIIRERATRLTVET,
6 NETEEIEFINDIGELNHY EFITOT, EELGNETENDEGIGEESEINLT TBEEESLY,

o
x
5
@D
<
o
—
(=]
8
w

LD HE

=
o
S T
] T L2r 1 wieom) gﬁ
AGT L—FE—42 DEEE200V L WieoHs) Fm e 23
50/60HzDHE DEHEHIZ R L TL 05 25728 rl_L(_e(_JﬁzT‘\\\\-\ I8 5T oz N g«g
ij_o 7:-;}5, AGﬁ'V_ Pj l/_$ 3 z N ~ Tl - 291%'\ a
E—420 MLYEEICONTE, B oy oerar A B
zELTSRIEET, ol | L velal ok "
@
R o
R | L L 25
W, - AF (kW) o e g3
I B (A) 05105 | | 02-1F 1t “3
T: FILY(N-m) \ \ %
ot ok o : : olol o : :
WL Il TO 500 1000 1500 1800 We Ik T o 500 1000 1500 1800
EEEEN  (mind) EERERE N (min?) P
UAAGE-5% 0.1kW 448 UAAGE-5% 0.2kW 44& g
o
6r8rs Lommm W(E0H?) B 30 ¢ 2
w77 b7 . <
121616 |
\ 42010 1 10 4020 Q
1155 g% [N A N =
o8 L ala | TEH ) alisl  FTEERLIIT 8 ol EoTeT =
=)
06 3|3 6 L g
210+ 5 2010 3
04F2f2t 4r =
1 51 10+ S
02F1F1f 2 b
otol : : ol olo : : ol ol o . .
Wit To 500 1000 1500 1800 WL b To 500 1000 1500 1800 We I Ty 500 1000 1500 1800
EEEEN  (mind) EIEEEEN  (mind) EEEEN  (mind)
UAAGE-5f2 0.4kW 44%& UAAGE-5f2 0.75kW 418 UAAGE-5f% 15kW 418




AG Brake Motor

Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor W B
Location Motors Motor

Special Purpose
Motors

E—2DEEEME

FEREYE

AEZRE  (BER RE)

=23

B a7, AftLy ’
BRI RE, =
BELH A 7)L (ATTFEER)

BIE, BE#H

118 v

E—SDFEIR

- BREOBRE
- E— 2 BR=EDHERE

I=RCAIES
HRIERH 2

E-50%E
317
ib53

a3y IlEKEL
HLVH?

NO

ISYFRLIDER

418 YES
AALFv— MERK

LAY - BEHEOBRE

BB 2 CEEY A LOBRE
618

il B EOBRE

718
RF, RBRRERORE

(E) BRINHFRIEZEA SIS OMBERRDS 3 v I
REVFHIF, HHFETITARCLZSL,

Nidec Driver

Other Information

(o]
o1

B LY RULBEGHAMOEEHN 5 E—42 2R
LTLESLY,

N P hE/ND— (kw)
p:% T : AR ALY (N - m)
n n : WHEREERE (min')

n : BEBROIE

() 1 BREMLIIZEFINHIEEEE, &AL ZE
CERCESL,
2 ALY, WFRE, FVREMNSHIR
SNTWLWBBENHYET., -T, AF LY
(FHAE LY UTOHEETIEACESL,

REEENEL <, BRJHPIREVBEIE, BuRMkCHEEYg
ANMbHY, FHREELTAILIZHYETDT, TROE
HBATIERLCESL,
FEREHE
EEAX | REEE TEF R R O EREERIETEQ)
| 1E/EFREIULA | (FY-FE 2B x1 LT

BT 60[E/EFRILIA | (F¥—NE-3DI1EMHW0)] x 12T
Fr—r | 1E/ERUA | (FY-FE-40EMHE0)] X 12LTF
BT A | 60E/BERILLIA | (FY-FE-4DIEMQ)] X V4T
GE) 1 HFHEBRUESDEXEIE—4EHBRELLET,

2 LEREmEFHEZSI5E, RUARZEEHAKEN

LI BBEIITEEL S,

.
= =
- 3 WHIR 5

MEER FTBREFRATROS Z EMNHEFET,

o : INERE (m/s?)
vV 1 T,-T, B gﬁfi (m/s?)
“=o0 Y 1 VO RE (m/min)
n 2wt n o EEEE (min~1)
poY. 1 TooT g : EHOMRE (m/s?)
n 2mx J,+J, Ty : E=4&KMLY (N-m)
T RfEMLY (N = m)
v E—%J (kg + m2)

J B EBEATE) (kg md)

GE) 1 IEE, FEELEENIgD K SIZ, EADIEE
DEHTRL, FBEOFELOF = vY (FEE)
HEICFERALET,

2 F—nkR—1rio0—FoEEIE BRMLITO
HENHICHYES,

3 FLEEHINEEE—RETY BEZEBOREE
(P avO)BREBEBZGEEX I3y FUT LY
FBRILD)ENSLKTBIENHEFTOT,
CHBREEEN,



m

(1) WRENRFE & 1= L B RE

IR BYEE R B UME LB (F 1= X SE — E5E D) Y & 2 B5fE)
FRAIZEYKD D ENHEXRET,

f odutd o ty : SHENEERE (s)
A~ 7955 ’ T, -T, ty : SRR ()
Ju: E—43I (kg - m?)
toot 4t o E—SEBERRE] (kg m?)
B0 N E—4% EEERE (min—1)
=1L Ty: E—2FEH ML (N-m)
== T :B®EbLY (N = m)
podmtd N To: #IE RLY (N - m)
Y955 T,-T, t: BhE5E (s)
tl : %IJEJJE#FEﬁ (S)
Npin #
n
ta Lt T
ta

=i

bizh)
tlE, E—2 OMEARREINTA L, BEEFAFE
FhTHBBEICHLDOTOA, FBZRMKTSETO
KT, AGTL—FE—F TRHELZETRANIETT,

B B
#ig to GEN ) s
0.1kw 0.04
0.2,0.4,0.75kW 0.06
1.5kwW 01

(2) X BB R MELLRE
BILERA 5L E TORERIERL (mm) TR

FYRDDBZENEEFT,
_ 1 AL
L=v(t, + 5 t,) N
L - f5:2BE8E  (mm) W
ty BN (s) ot (’/J\; -
oL HEEE ) e !
v BROEE (m/s?) 1x1(§x)

=1k

W
ERRIZIE, FIBEREIEHE ML DESDELRED
=%, TRDELSICESDEET, BEXEHDESD
EDHEE (RXE—&/IME) MEILFEAL (mm) &4
VES,

FIEFEE AL=L(HwX)-L(&/N)
AGTL—FE—4S)—XTI%, BEEHDILSD
ZFEZDEBETHE LT L30%EETY,

v
B
S
X
N\ B OE
N
O\
\\ N
(=2Ln-t T
TR FitiES
PYBEZES Ls,

Ls

AG Brake Motor

E—AEIRE AR, BEHY AL (BED) o v, 15[
LYDHFBIRENEEN (B / min) ZROZENHEFTT DT,
RESEE N RIABEE LNIZHEINERD YT STTFIvY
LTLIEELY,

1) AGTL—FE—42DIBE

FRE—4 : UAAGE-5%
(50Hz{E )
(E—#%Jy : 0.01kg * m2)

E—S @B SR, 0.005kg - m?

0.4kW  44@

BHEMLY : 100% (FE 4% 1E 0D 100% & 7ar)
BEY AL : 10FMEER > 15FMALE DR YR L
B = x100= %ED
DE&EH AL To115 100=40 (%ED)
60 .
QIRENSEE = To.1s - 24 ([ / min)

®%'5 7 (0.4kW 50Hz) & Y 40%ED, 100% &R D & &
J-N=0.125 (kg = m? - [@] / min)
@UL=D > THBRBEE

0125 0125
J 001+0.005

LEKY, mEEENFBREEELURND=®,
LREHTOERIMEGRN &IZRYFETS,

N ~8.3 ([E /min)

(2 AGFY—FIL—FE—42DGE

FRE—4 : UAAGE-R#2  0.75kW 44%
Sl Hb=1/10 (60Hz{E FR)
(E—4%J, : 0.034kg - m2)

E—2EHBEAR), : 0.013kg - m?

& hLY : 100% (E 1% {E D 100% £ 7r)
EBEYA VL : 10FERBR - 10FMALEDRR YR L
o —_ _ — 0,
OE&GH A YL = 10+10x100— 50 (%ED)
60 .
QWRENEE =10+10 =3 ([E/min)

®%'5 7 (0.75kW 60Hz) & Y 50%ED, 100%E& D & &=
J-N=0.165 (kg * m? = [B] / min)

@LI=A > THBRIREEE

0165 0.165

~J  0.034+0.013

L&Y, WBEBEENHFBREIHEEURND-O,
rREHETOFERIIMERZWN LIZHEYET,

N ~3.5 ([B/min)

1010
ou0d3 AybIN

1010\ 0U093 4adns

S10]0|\ J814aAU|

o
x
5
@D
<
o
—
(=]
8
w

SI010|N SJ0]O|A UOIBI0T]
asod.ind e1oads snopJezeH

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10




AG Brake Motor

Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor W B
Location Motors Motor

Special Purpose
Motors

Nidec Driver

c
2
©
=
S
S
2
c
S
(5}
£
-
(e}

“N (kg m B/ min)

J

“N (kg m'B/min)

J

J:N (kg m B/ min)

J - N (kg - m? - [B]/min)

J =y H (BE— 2+ E— S S EAR)
N: 15HE Y O RIREEE

0. 15 — T T T 0. 15 T T T T
DL N ®E50=0. 008 (kg m?) 5020, 008 (kg-m?)
0. 125 \\\ ~] REE o 0125 =~ =25
. ~ P e
N sowaR N o 1o ~ I [50%ER
0. 075 \"\ BN — "¢ 0. 075 i —# N <
L \\ \\\ hﬂ \\\‘ =~
~ ~ L
0.05 X 0. 05 S
L 100%84 \\\ ; h
0.025 - L o0 025 10 O%AN
0 [ L L L L L 0 L L L L L
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
BFFFEE (%ED) BFEFEE (%ED)
0.1kW 44 50Hz 0.1kW 448  60Hz
0. 28 T T T T 0.25 T T T T
E-4J=0. 009 (kg m?) L E-4J=0. 009 (kg'm?2)
0.225 [~ ~ 0.225
T wA%H 3
0,20 g 0. 20
S| T sowam L
0.175 S AL ~ 0.175
NARENE I maH
~- £ [==<
0. 15 cw \ 0. 15 = ===
~N&E | - e 50%&H
0. 125 e 0. 125 B e T/ ]
100wk W £ - ~\%\\ T
0. 10 < 010 —
z L 7\
0.075 - 0.075 i ‘Oo%gé
0. 05 0. 05
0.025 0.025
0 L . . . . o L . . . .
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
BT REEIZE (%ED) B EEIZE (%ED)
0.2kwW 448  50Hz 0.2kw 448  60Hz
0.275 ‘ I ‘ 0. 275 : : :
By [®-59=0. 01 (kg+m?) 8 E-5J=0. 01 (kg-m?2)
0.25 |~ 0. 25
N N mew H
0. 225 < - 0. 225
L \V\ 5 0%&H [ A
0. 20 . S 0. 20 |-
H N T P>~
0. 175 : ] - 017s BN
\ c N S~<_ |50%aH
0. 15 I \\/ E o 15 > A
I N @ [ ~ /
0. 125 . N:C_ 0. 125 - S
[ \\ o [ \\\
0. 10 1 X 010 =
r 100%;14 \\ z r ~
0.075 > 0. 075 »
0. 05 0. 05
L 8 100%%%
0. 025 0. 025 |
oL . . . . oL . . . .
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
EREHEE (%ED) B RRFHEE (%ED)

0.4kW 448

50Hz

0.4kW 44 60Hz

‘m B/ min)

N (kg

J

J*N (kg -m B/ min)

“N (kg m B/ min)

J

45

40

35

45

40

35

T T T
L £-4J=0. 034 (kg'm?)

Koo T w8H

r IDO%ﬁﬁ/

B TTEMEZE (%ED)
0.75kW  44%

50Hz

T T
N £—4J=0. 07 (kg m?2)

\ AR

L 100%8# \

BRI (%ED)
1.5kW  41%

50Hz

T T T
\ £—4J=0. 07 (kg m?)

N | #aE

50%AH

100%&F \ \

BTREIZE (%ED)
2.2kW 44

50Hz

“Ni(kg:m B/ /min)

J

J N (kg m B min)

J:N (kg m BE-min)

. 50

45

T T T
E—4J=0. 034 (kg 'm?2)

40

35

30

\\% 5 0%8H

25

20

10 0%

05

0.75kW  41%

20 40 60 80

B FEEE (%ED)

100

60Hz

45 ; .
L E-59=0. 07 (kg-m?)
40 |
[ [TE
~ 50 %8H
35 P -
[N N
30 N > é\
L “ “
25
L \\ \\\\
20 - >
[ > N
15 e
L 1oowsk N
~N
10 .
05 I
0 [ . . . . .

0 20 40 60 80 100
BREFME (%ED)
15kw 448 60Hz

45 T T T
L £—4J=0. 07 (kg m?)
40 s
N REF
35 R N 7
50 N N § 50%EH
L \\ . .
25 J/ -
20 ~
L N \\\
15 N
DY .
10
r 1oo%ﬁ4 h
05 ;
0 20 40 60 80 100
B EEEIE (%ED)
2.2kW 418 60Hz



AG Brake Motor

AR EERY HIRICIE, HABMANDIRASR MIEE FERZHICE > TRFEREEGY FIATREERIC
F—NNVTHEN, HFRBEEALGVESCLTLES R - REBEZIToTSIEEL,
WHAZSTLTooarveEHT) . RF - ABROBR
HABDSIHICHEAERT 5 L MOME L EITRIBNH =R T -
MYET, Fv, VI—Y, RTATY b EE ORI BEBENOY ) —AWE | 1000~2000850H :
HAHGEI, HELSLTHOBITICHFE TIERCLEL, SL—%5(-v 0%k — (IWBmE
Fr—rEHERICHEEZERIE F—UNMBATEET . N TL—%54=25D Z
EIRE), HIBEFICASHERANMERLT, BEMLEIS SR ORRERR N i FE =S
KELEBEEEZFT, ZOLH, Fr—rOBHHIEN EEF L8O L S BHO 5000~ GOODES _ gﬁ
BEISER-STLEEL, TR i 8
MEMEEABL C, BROIDKREVMEEHEE, A= EETF E#MOLw 5 HEO 5000~ 60008 ] — C
N THEOHFEDIUTICL TR SN EES BRE R
Ebg L,;f_'d% ZOHE, Ay TYITICKBERARXNE ;32;;?&%@ 5000~ 6000E; ] E—H g
BT, - —— — e @
7, HEA—/AN\UTHER, WAMEQT RN R RIS ARIREOIR T ey e
I BESERLET, RS R FEHZORM 6000&%%3(0.'75’1_5‘(\,\0 E—4 8@ %
B B () 1 HEQOMBREORT LHEROERICRE CHELET, 2
1B OEEHMAE S CEABENAE MEEL E, g
a 1000BSRILLP I #8#6 L T < & L,
R RS 2 JL—XSA VT DERIE TL—FHEEETSES =
REICGZYETOT, BEICKBLTIESL, 2
3 JY—ROBKIE, SR EH) BEISELZMEATY, 3
— — LRI TLEELY, e
4 TL—%54=271% EEMOBAICEYEELTNE g
7 7 FY, BREBRIGETHETOHEHEBELHRE TRICRL S
| | FY. COMEF BFEO) E—45E ERREICEST
] ] f?&t)iﬁi AUFFURBHOBRE LTIERCE
° o8]
L L 3
. . g
o
AGTL—FE—4% .
UAAGE-5 " .
HE |HEt—A HE |HeA—A ’ , C
B rea s Ay RIS Ay : . - gz
TEkg | #Ekg #Ekg | #Ekg * " N S8
01l4 25 30 fo75] 4] 50 65 zg
02[4] 30 40 15/4] 70 90 o g5
04][4] 30 40 " a
AGEY—FIL—%E—% ﬂ fﬁ—ﬁ;j;};; A ﬂ f—ﬁ;j;};;‘ @
UAAGE-5R, -R#z2 50HzDIHE 60HzDIHE z -‘g
o RN METEER | FEA— S5
woalEsE T L [ T D L e TR T == g2
kw| %ékbg Kw | %‘é;’g kw |t %élfg 1§FH t )] ,I,E.J\ 3
1/5 70 1/5 100 1/5 250 ®
110 70 110 100 1710 300 (1) EHES SO Y 11+
01t ot —foa [t 210y 5 1205 R, o, RTOry MEEEHAMIRYMHITEE  Z
eol 100 el 1ao el a0 &l HMICEEESAAVESICHEDICE>TRELT 8
CEEW, BHEOHHEENZF, HABh6, RAMEE(E =
1/60 100 1/60 180 P6TY, <
1/5 100 1/5 180 -
1/10 100 1/10 200 (2) Hy U .ﬁ- [-}'7‘5[5_‘
02 LA —a1 o7spit 200 HHMA, EREEEHAS LRICRYNTONEEAE, 3
LICTRAEFEEND (TR), S -
1/50 180 1/50 280 ZOIEANTIZEBEEAREIS e 4 gﬁ
veo| 180 MU TRATEEY. 3
o
=]

) WY AR
AGEY—FIL—%XE—4% |
1E - ﬁ@iﬁj’%}iﬁéli, :E—’;'l R Y f 1+ AT AR
F—RIJL—FTELESERE,
FEEHLHLIITLTLIEEL, ER YA+ 1 AT e € B




Hazardous Location Motors

Mﬁ%—amg

AR R OB N MEK[EESMNES LI-KEE

MEFEMSR lﬂjtuui?ogwﬁﬁﬁﬁlﬂ¢
THHIEET S E—2ZIELOHELI-BRMEEE
FAYT 56, EIHBIABNREGYERESIE
RO RREMENHY FT
Z5LEBREHLET S0, BRESEIH TR
A AT OBR R AT S TR
HXREICEHB LR EIHBEERTSIELOFH
BREFERITEBNToATOLET,

LRBHIBERNTAO>THIOTEREMNECS
(FEFLUGEDDEEIRFMET RIZERS)

Mighty Econo
Motor

s *

: | pEsEoEE

= iR O B M SHROA | as

g

@ i | AMTERLTE, BBRABREENICHR, AONBOBREFRIZZINT | WEHRE
WEWRHEE | 2 nzhonme T4 d
cemmans | ERGERARECHEAKRELY 5 57— XEIEORENEL, BR =ew .

= B RT—Y - KEOHKEOTRMEICK L TREEEEOEIE iR E—4

AE RS s RNREGYZ DN EETURL-BRRICTFEMHRAGEZEAT HLT, BYELT .
B BBNEENRELYEHEL, BRRN~ORREHROBALRILLI-HEiE BYVEEA

BRAKERET —VEHTHH AT HPIMOMRM T SET, HELICHEE BEMHICE

Inverter Motors

0 HAMRIE | 4 e 2123 kT B ENAROES LI iE ERTEELA | ©
g n e | EEBRLUREE CRET M T BICRAARIAKLANESS | BBHEISE | |
B ARREWRRE | powp CHENBHERZ-HE BRECEEUA | |
[+
[a)]

9 —

LHMEMRRE—FBEIUTORBEERLTVET,

(1) BEFEORAEDIDICLHER, BROAEEZHITHREEELTUHETS,

(2) IXHENED, ZEAE, HMEEBEFNT =L ZTORTEIIREERIC
IS THRBLURBEELELTVWET,

(B) BHREML LHHBHRENKDNS =0, EFfEUNANSBE TSR
£S5, RILME—BDRINF, RUFETHZIHDZENDTEHL
gl LTLETD,

(4) BREARICMNSOUHEELAHIBR/RANDEELRE, Fhth
DENEICHELTROONEEEUTELTULET,

Hazardous

w
S
S
s
c
=
S
(&3
S)
]

Special Purpose
Motors

7 =] Zt—

Nidec Driver

LHBREEHBE— A BEIUTORRZEELTWET,

(1) BEZHKISLT SROERELREREZESIVEIIZTOET,

(2 RNEER EERTHERSEEF—RIYKEGELLTHET,

(B) EMELUNLRDBTELRNE S, WHFEHN—DRIL b LR
BELELTOLETS,

4) BEEHRICHMNAIAREENHIBHDEELRIE, ThEThD
RNEICICLTROONI=EEUTELTULET,

(B) FEBMEEBIITH~10MELTVET,

Other Information

HRMRERE . T2 0ORGFEAERL, EEFICEREFRBROEREE
EMA-ZEDRELRDN, E—20WMBRI SARVEE
FRICWLELTEDONIZEE LFREISET 5 F TORRE




Location Motors

fElRIZAT

THBEREREHREHICENT, BRIRGAIIERXESTETIOFET SR LHEE, BRECRIOERMEICIELT
3DDEHHESNTVET, FERIRGFAICENT, FRATEDIE—FOBHBEBERLITRDLIITEDHLNTVETY,

O: fHAd x : FEAFT
o o LHE—ZDER
BRFRER | BEMEZTERSSABEOREICSNT, EHEXITERREIC Ny Ny
(J—20) bl=>T, L IBEEIHEET D5
S ERREN | BEORECBNT, BEMSESELELIIERTS .
(J—21) AR B B IS =
E_HEAREN | BEOREICENT, BREMEEASEERT S TEMEM o o §€
(J—22) INE L, EFAER LB THEME LA LA LSRR S g

ARAEKZEBYRS HZEDBRIBADHEICOEFE L TIX, EHT, FBEELED MMEMFRTHFCTHEBSLZSL,

w
o, N /\‘: 2
REEHXDHDEE g
<
IEERXEHIBRESH T, BREEAREZ, ARPSEELEWVEOHIZTHRELERIOMEIZCKS MEREHR &, HARADEX fg:
BOEIZES TRAE] ITE>THELTVET,
PHEERERICH ITIBREERRUVENEDTESIE, TOBRBBINTINE-BEERRUEXNEICNZ, ThiY/hE Si
WHFOBEERRUENEDOBEEARIZH LT, HEEENMRIIESATWAZEEFRLTLWET, 3
PR 1 2 3 %
TE06MMERBZSLD 3 Z0.4mm%Z B X 0.6mmEL T 4 Z0.4mmLL T a
0N 2N N
7o T == == 2
RXE 4 = DHET25mm 4 = D E{T25mm 4 E D HE{T5mm &
a [ero. 7o%=7 mm Y
. - —EfekE TAY, FLIY, e ae KA R 3
450(:50%16 BERRTFI)L, A%/ —)L, BBRAR K&
Jany, RoEY, 24y -
G2 TR/ —)L, BEEAVYRUTFIL, . ST
300C%EBA | 4>, 1-TH/—, i;t{z_:\__: i FEFLY =
150CUT | mokEes i =g
G3 N 85
200C##B % iﬂ{—-;j 3
300CUTF | ) B
4 7 FFLFE K =
[o) = Z_.
eociE | TFhETL =3
G5 “g
100CHB 2 “HERE ®
135CLTF
¢¥) 1 T 0#BEANLHTRERRE—2 (d2G4) OEREETT . £
2 ) DEEA LM TLIEE—4 (eG3) OEREETT . T
3 REEHRBRE—FEKFLEDBRAEEBIORETTHEATIIGAIK, A—hHFETCITHHELLESIWL =
<
Q
1264 N5 RHIE, TEHREET, BREM, FAE EARE =
GATHAHZ EERLTVET, BUKEGCI~CL, BRER T T 2 1 FAE §
1~ 2D @R MERES D CHEANTETT, S s— , = 2
RIS, G3 &L\ 5 Rl REWBBBET, R | — I E c1 5
C3ITHBHEERLTVET, HAECI~CIOERIESR PIHiE L G2
ESh cEANTEETT, d | i IERA R o | M ABGR 2 G3
MELEIE, NEHREHTREEET IBHENL VO e | REWEHE | | NEHE 3 G4
REERITHY EE A, i | REREMR L G5

-~
o



Flameproof Motor

i EBAIRE— 2

L DLFANE - TIHEMERBERESHKIE, HE®D
HEEMEEBELRREEELEEFTHEEED
HEEARERTHEOEEATT ., EBHRNIT
HANBELTHLEFDEAICTHZ, MONEDIEH
MEHRIZEIKNT HENAODENREEOE VEENHE &
f&?fb\i—d_o

BiE LD IGERKEHEEHICERL TS
Y, BELZISOBEREHFRAZHSBARIZEBES®
BoTHEOHWL-LET,

Mighty Econo
Motor

§
(=]
=
o
5 | 4ES
oA
dg)-
? [REFA) TIHEXEHPEES (2006) St SR [#4580] 75K, 80K, 105K
g @ERMRME | (5] JEM-1400, 1401 MESITRE (ERBNE] RUSES
g [#51%]) JEC-2137 =L FESHZ
= BffAX | MRERELUVT S DR B2 DB | %2255), 225MJ, 225MFIDE#EEIE
5 BE 200/ 200/ 220V 51— ARG EZ EER
2 EEE 50/ 60 / 60Hz 3IXY— R
EAE i Ot 4R ¥225MFIDTEY 5 AF#IEILX6AR Y — KT
BREEHR [ 2 RA—TILZ KRB A ERET T,
5 TN G4 o < >+ )L2.5PB5/2 (BRI )
g M#Y SR | E B F(TEARSHE) = < 2L N7 (B5HA)
% 1
® HNE Gl G2 G3 G4
BRELEREE| 320K | 200K | 120K 70K
S O
sS=
g5
= oh <
| e
. RENER 4+t 2 77 OBt
2
gy H Hi 7
Z g o 24® 448 e 24% 448
S2 0.2 — EGQ-F(O)f% 0.2 EGLQ-5F(0)f
-4 0.4 0.4
0.75 0.75
15 FGQ-F(O)F 1.5 FGLQ-5F(0)f
g 2.2 2.2
£ 37 37
2 55 55 , ] ,
2 =5 e FGLK-5F(O)f FGLF-5F(O)f%
11
< 15 FGK-F(O) GE) 1 02kWOD24B & 418 1%, L EAMERIRN
E P FGF-FO) (EGQ-F, EGLQ-5Ff) THE L TLET,
§ 30 2 RIERf R 24BHEFED0.2KW, 37~55kW,
£ T CIBHETE, 2MIED TS DEUTH
5 — 11~55kWIZ DN TIEZEBE 2 &0,
£ 45 —
© 55 —

\‘
[ERN




lameproof Motor

T

= 2HARER 2 AR EEREE _
1B tH7 *%%? : ~ min* JI(ECI;%:%
S "I_;,,;%%’ 7 J’é,’f; J;l 50Hz 60HzZ 50Hz 60HzZ kg - m?
02 (EG)71IMB] 0.01 0.88 2940 3520 0.0005
04 71MJ 1.97 1.76 2020 3490 0.0005
0.75 80MJ 33 31 2890 3450 0.0013
15 90LJ 59 5.7 2890 3450 0.0028
2.2 90LJ 85 8.3 2890 3470 0.0025 z
3.7 112MJ 153 149 2850 3400 0.006 =&
2 55 1325 21 21 2020 3530 0.012 g<
75 1325) 28 27 2930 3520 0.016 s
11 160MJ 39 38 2050 3540 0.030 3
15 160MJ 53 51 2050 3540 0.035
185 160L - 64 62 2950 3540 0.045 ¢
2 180L) — 79 78 2950 3540 0.078 2
30 2001 — 105 105 2960 3550 0.18 g
02 (EG)71IMB) 1.0 004 1430 1700 0.0015 3
04 71MJ 22 193 1430 1710 0.0015 z
0.75 80MJ 36 33 1430 1720 0.0028 g
15 90LJ 638 6.2 1430 1710 0.0068
2.2 100LJ 9.7 8.9 1430 1700 0.010 5
3.7 112MJ 15 14 1430 1720 0.016 ]
55 1325) 23 21 1420 1710 0.026 g
. 75 132MJ 29 28 1440 1730 0.038 §
11 160MJ 40 39 1460 1750 0.065 =
15 160LJ 54 53 1460 1750 0.09
185 180MJ 67 66 1460 1750 0.16
2 180LJ 79 77 1460 1760 0.19 2
30 2001 107 105 1470 1760 0.32 5
37 22551 130 129 1470 1760 0.47 g
45 225MJ 158 155 1480 1770 0.58 g
55 *225MFJ 201 102 1460 1760 0.48

(¥) 1 #BBFS12MILLTRU180MI~225MIIETitE Y 5 RE, #:&EES132S)~160LIIEfit# %5 5 A B,
225MFIIEit 82 S AFTEELTLET,
2 HMEIE, IRTSBELTIHACESL, 48, RIHENMDELIFEIF, CBEEIL,
3 EHEEMIER (200/200/220V 50/60/60Hz) CEEMED AR ER, £AREEREIL200V 50/60HzDEZETRLTLET,

snopJezeH

-
o
8
=
o
=]
o
=
o
=
w

SI010|N
asod.ind e1oads

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

~
N



Flameproof Moto

Inverter Motors  Super Econo Motor W B
Motor

Brake Motors

Hazardous

w
S
S
s
c
=
S
(&3
S)
]

Special Purpose
Motors

Nidec Driver

Other Information

~
w

FEEZRTE [RIERHZ]

Sz Sz 2
R KF
A B D L
KA o R
! ‘ A B
RIBE x?% ®IBH
1 % - G- <] .
= ,,,}, — @& —
L @
FlFE | XB 7““ K _
BT M6 9 ~ftt BEHHR  aze 1 32munT oo B = d ;xﬁﬁr;
#ES 160MJ (LJ) : M8 M ‘
BESTIMBIL, £FARTRELTLET,
ZD=H, Z7 s T UANR—FODVTWERA,
5123 L
2 KF *7'J—7~51AD
A B =380 D
i
r__ *
5
x 0@
_ ! ! 4-¢z
BT - M8 F Ixs /Pé EJ E | Hfti+oR
M *
S1) — 20O
BB 225S) - 225MJ - 225MFIIE,
EREEEZAT) —AKBEEE>TUVES,
~TiEEETT
sJ /g8 Jt
H AW BHES ifit £ B 0
248 | 448 FG-O DI RX|HE A ERNA|ESNA Cog D E FUG|H |V |KIKAIKF] L M| N
— | 0.2 | (EG-)71MBJ E 1| 115 85 80 71 |160| 56 45 8 1265|35| — | 15 [210| 228 |140|115
04104 71MJ E 1| 155 85 80 71 |160| 56 45 8 1265|35|— | 15 [210| 275 |140|115
0.75|0.75 80MJ E 1| 175 95 90 80 [185| 62.5 | 50 9 (300|35|— | 15 |230| 315 | 155|126
;2 1.5 90LJ E 1| 200 110 105 90 (210 70 [ 625 (10|320(35|—|12.5/230|368.5|170|155
— |22 100LJ E 1] 215 125 115 |100|230| 80 70 |12 |340|40 | — (12.5/230| 408 |200|170
3.7 |37 112MJ E 2| 227 | 138.5 | 138.5 |112|250| 95 70 |115(360|35|35| — [230| 427 [225|170
— |55 132S) B 2| 234 155 155 |132(285| 108 | 70 |15|430|45(40| — [285| 473 (260|170
?g — 132SJ B 2| 269 155 155 (132(285| 108 70 |115(430|45|40| — |[285| 508 260|170
— |75 132MJ B 2| 254 175 175 [132(285| 108 89 |15(430|45|40| — |285| 512 [260]|210
E 11 160MJ B 2| 287 206 206 (160|330 127 | 105 |18 |485|50 (45| — |285| 610 | 300|250
18.5| 15 160LJ B 2| 307 226 226 |160(330| 127 | 127 |18 |485|50 (45| — [285| 652 (300290
— [18.5 180MJ E 31307.5| 239 239 (180(395(139.5|120.5|18 |555|50|65| — |355| 659 |330(290
% ; 180LJ E 313275 259 259 |180|395(139.5(139.5|18|555(50|65| — |355| 698 [330(330
30 | 30 200LJ E 313625 | 283.5 | 283.5 |200(435| 159 [152.5({20|600(60 |70 | — |355| 758 |380|365
— | 37 225S]) E 3| 378 | 289.5 | 289.5 |225(475| 178 | 143 [ 25|640| 70 |80 | — |335| 810 |420|360
— | 45 225MJ E 314155 | 302 302 |225|475| 178 |155.5|25(640| 70|80 | — [335| 860 |420|385
— | 55 225MFJ F 31415.5| 302 302 |225[475| 178 [155.5(25(640| 70|80 | — |335| 860 [420] 385
(F) 1 #EIFF—RUOF—ETEE, JISB1301-1976 A F—RUF—E] OXHRIZE->TLET, F—IFHFBELTLET,
2 ERGEFESTEOMEEFAZEIE, JSB0401 MEHHULARX] ITE-2TLET,
3 ERZBEBIZZAMVTWLDEHDIE, O—IL FBZ0%H, SAEROS Y —XEAD (ISB 1575 A-PTUSH) RUST 1) —R

HHONHY FEA, TOMOBMRE, JTY—ARBETT., TV—RBFUFILRTV—REZERALTVET,
BERUREER, MBHROBEERLTVET,



lameproof Motor

....................................................................................................................

EBNAROSE

(1) BsRE BRAICmFREAN—IBMSH,
THEL-MEGVET
(Q MmEESIE, BENALE{AEALTT,

E QK w i
N ey
E ar ar i
! Q s Q s E
| (HEB7IMBI) (BBESTIMIBLE) |
SHREAL : mm
r Ixg| 2 L WRES ARG
Q |QK|QR| S |T|U |W| EfAE |sE#ER x| HE kg
113 |45 23[18] 2 [11™|—| 1 || 6203ZZ | 6203zZ | 18
120 |45| 7 [30/20|05[14°|5|3 5[ 6203zZ | 6203ZZ | 20
140 |50 | 10 [40[25]05]19°]6(3.5/6| 62052z | 6304zZ [ 30
168.5/56 | 10 [50 | 35|1.2|24°|7| 4 |8| 6206ZZ | 6206ZZ | 36
193 |63 ] 12 [60|45| 1 [28°7 |4 [8] 63062Z | 6306ZZ | 40
200 [70] 12 {60 45| —[28°| 7|4 [8]| 6306ZZ | 6306ZZ | 65
239 [89| 12 {80 |60 | — [38*°[8[5 [10| 6308ZZ | 63072Z [ 87
239 (89| 12 | 80|60 | — (38| 8|5 |10| 6308ZZ | 6307ZZ | 87
258 [89] 12 [80[60 | — [38*°[8| 5 [10] 6308ZZ | 6307ZZ | 110
e 6309ZZ | 6309ZZ
323 |108|14.5(110{ 90 42|81 5 112} s3007703)|(630022¢3)|  14°
| ok 6309ZZ | 630927
345 (108|14.5/110| 90 4218 5 12| sa007703)|(630072C3)| 160
6 6311ZZ | 6310ZZ
3515/121|14.5/110| 90 | 2.5 48" 9 |55/14| 31 177 0o 53107703)| 230
1] 6311ZZ | 6310ZZ
3705/121/14.5(110| 90 |148"| 915.5/14| 101577 531077c3)| 250
e 631227 | 6310ZZ
305.5/133/18.5/110| 90 | 2 |55™|10 6 |16} ¢3197 7o 63107703) 320
432 |149|18.5|140|120| 2 [60™|11| 7 |18] NU313 | 6310ZZ | 370
444.5|1149|18.5|140|120| 2 [60™|11| 7 [18] NU313 | 6310ZZ | 430
444.5/114918.5|140/120] 2 [65™|11] 7 [18] NU314 | 6313ZZC3| 430

5 WMFROREE, WEMRCTEAMICEZSIENTEET,
6 AR5A KRR—ARUVEBRIL FECERDBRIE, FOETHELCEEL,

AT RR—ZXDFEMZDEELTIL, PLOSHFTSELEELY,
7 AEERIERERFITRLTLET,

8 NETERBEEINDBHELNHYFITOT, ERGHETENDELGESELT CBELEL,

J10)ON
SI010|N eag SI01OIN 431U8AU| 1010 0u09g Jadng S B

snopJezeH

-
o
S
=
o
=]
o
=
o
=
w

SI010|N
asod.ind e1oads

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

~
!



Mighty Econo

Motor

Flameproof Moto

Super Econo Motor

Brake Motors Inverter Motors

Hazardous

w
S
S
s
c
=
S
(&3
S)
]

Nidec Driver Special Purpose
Motors

Other Information

~
(6]

BEHEETE (75 2 OHTH]

BROEBETRLTWVEY,
WRDBZEIX, 74 R CHEAIZAFE,

Sz

LL

LR

LG

LE

N
EIEF: M6

LB

LC

KL

TR EET T TRIEBERIC by ThAN—DHEET,

LZ : Bt ROR
LN : BRiFRO%

AERIEHRES112MI~12MIOF TRLTULET,
E, BBESTIMBIL, £ERTEELTVET,
D=8, T7r - T7oAN—DNFWTWEEA,

STIRFETT

H Ikw &= 2509 | MEh i6
27 | 478 FGL.5-00 %2 5532 | & L LA LB LC LE | LG LL |[LN| LZ LR
0.2 0.2 | (EGL-5-)7IMBJ | FF130 E 1| 268 130 110 160 35 10 245 | 4 10 23
04104 71MJ FF130 E 1| 315 130 110 160 35 | 10 285 | 4 10 30
0.75(0.75 80MJ FF165 E 1| 350 165 130 200 35 | 12 310 | 4 12 40
;g 1.5 90LJ FF165 E 1| 405 165 130 200 35 | 12 355 | 4 12 50
— |22 100LJ FF215 E 1| 445 215 180 250 4 16 385 | 4 145 60
37|37 112MJ FF215 E 1| 480 215 180 250 4 16 | 420 | 4 145 60
?g 55 132SJ FF265 B 1| 580 265 230 300 4 20 500 | 4 145 80
— |75 132MJ FF300 B 1 580 265 230 300 4 20 500 4 14.5 80
GE) 1 EIHF—RUF—ETEL, JISB1301-1976 NEAF—RUF—El QOAERIZE>TUOET, F—EHBLTLET,

2 75 VIBTEARUVEIGEZES AN LIFAZEE, JISB040L NEOHWLWARKI IT&>TUVET,

3 EHMIBRERE MEEOBEERLTVET,

4 WFFEOEETIE, WEMRCTEARICEZSENTEET,



lameproof Motor

: BhIREER

o
P
U
1010
ou0d3 AybIN

]
U
u
‘ 1

! g -
y—g,‘

|
- -

| g

T
1010\ 0U093 4adns

i 4 l ' h

i @ SR — | - g
E E QR

' =R SiANE: 1=y ' Q

; () BRI, BREBICSHTEAA—SEMSh, THL—BREYET | -
; () WBESE, ENAE2RALTT. ; (BEFSTIMIELL)

S10]0|\ J814aAU|

o))
=
5
@
<
(=]
=
o
=
%

SREAL : mm

D E KL B i BRES LS c
Q [QK [ OR S T U [ W | &E#A |ERRE|HE8 kg 8T
155 | — [ 210 [ 23 [18 ] 2 | 11" | —] 1 | —| 62042z | 6203zZ | 16 g N
160 | — | 210 |30 |20 | 2 | 14° |5 | 3 |5 | 6204zZ | 620322 | 20 zg
180 | 130 | 230 | 40 | 25 | 2 | 19° | 6 | 35 | 6 | 62052z | 6304zZ | 30 g5
210 | 140 | 230 | 50 | 35 | 2 | 24° | 7 | 4 | 8 | 62062Z | 62062Z | 35 .
230 | 165 | 230 | 60 | 45 | 12 | 28° | 7 | 4 | 8 | 6306Z2Z | 6306ZZ | 42 ¢
250 | 170 | 230 | 60 | 45 | 05 | 28° | 7 | 4 | 8 [ 63062z | 63062z | 63 z$
s
285 | 200 | 285 | 80 | 60 | 1 | 38 | 8 | 5 | 10 | 6308ZZ | 63072Z | 90 =
°
285 | 200 | 285 | 80 | 60 | 1 | 38° | 8 | 5 |10 63082z | 63072z | 110 2

5 BHAAD ISV PERVEMEBERE BMEEICH>TLERADT, IV CERVHMEBRHICEER, KA
AMLENLSEBAITREL TSN,

6 SNEEIEREFFTRLTVET, Z
7 AETREIERSNSSHE/HY EFTOT, ERGENETENDELSESEINT TBRECESL, §
O
:E:.
Q
@
El
)
3
5
g
>S5

~
(o]



Flameproof Moto

g oo ihFFE D
A g i FFED =
Ui F F8 B HEREIRD -
TOED | waws | LT | PHYR ) xpeo | wrm~03ina " &
i - BHEIAH
71MBJ . BT
71MJ KGSSB-55 | pEw iz
2 58 i £ :
L,SJ S 80MJ BEHED Ny F R =537 CVB | ERNT
25 § KGBOB-80 || £ | o REEm '
= 112MJ (225MEIIE it £ RLfFE
= 132S) 7509 62&,)_& Ry FoR -
s KG115B-115 | Eftfizd | BRY A XD e T s
S 160LJ ) AL RIE T N T
s 180MJ BEHED CHBEEN ERTL
2 s KG155B-155 | I "L CRHD
o
i 225MFJ
g (¥) 1 r—ILEOBEMAERITRLET.
2]
g O [~ = < » -
g &3 MESAYFUOXREERLQLCAZIZEFTE7r—TILEDER
§ BRI (B%) -
2 & b—opEp | WEAYFURBEERAUHEOME
- RES | meng
& RERR mm
D1 .
17} jJ IN—
g PF3/4 | 22 10.3~14.2 THE/ S %o
o PF1 28 14.3~18.2
o 112MIBLF
@ PF11/4 | 36 18.3~22.2
SHEES =
PF112 | 42 22.3~282 REE (23
g S PF3/4 | 22 103~142 | 7= IREE
o
£2 PF1 28 14.3~18.2
]
c =
§ PF11/2 | 42 22.3~28.2
@ 225MFJ ~
3 PF2 54 28.3~36.2 SRR
S PF21/2 | 70 36.3~42.2
_ O
22 PF3 82 42.3~52.2
(<5}
o
w

S
)
2
=
(a)
[3)
)
=
z

Other Information

~
~




lameproof Motor

B 52

WZE, BBESICE>TU—ILRFEBHMZRUVY ) —AXBBE@MZEERALTLET,
BB EI1BOMILL L DEIZ (X, RAIEZHN—DOEHEBESICUILI VR —J%FERAL, CCTHERERDT Z2H-¢,
B—, BEEHBAN—DEML CELREMELEDERERIILVESICLTNET,

R4 WROBEE

BRES A & fE Rox Al

=L FE#@Z I3y bk

Jyvh*

1010
ou0d3 AybIN

71MBJ

100LJ § j A 1
N | wemyE | )

*BRARV IS VORI U VAN EER A,

—IL FE&#Z

b
)
&
i

1010\ 0U093 4adns

I3yt

Jyoh*

S10]0|\ J814aAU|

112MJ REIERSZ H /N —

U

CBRARVISUSHIZEZ Y UARREER A, Ty *

200LJ

gaoyyy 7777F

SI010|N eag

—I)L RE&#Z

27

JY—REAR RIS =2 H /3 —

REIBZh S — ‘ S I R T N R ),
UIWIRY—T - - 2y oA *BRAICIEZ) VANt EFEEA,

=L FE#MZ

IS4k

snopJezeH

J1)—=

-
o
S
=
o
=]
o
=
o
=
w

225S)
§
225MFJ

SI010|N
asod.ind e1oads

EIAVAIESS

TV — ARG EZ

19A11 23PIN

it F

ISARELT, ROLDERELTWETS,
® [HEf : 1,2% @ HhImYETIE
@ I () Ehz ® EJF : 200, 220, 350, 380, 400, 440V
@ MHYISX ENILDEBIZ, BOLDEFIZEETEET,

uonewIoju| J3Y10

~
oo



Flameproof Inverter Motor

HEA 2 IN—F2F—4

Brake Motors Inverter Motors  Super Econo Motor Mlgmgtls:ono

Hazardous

w
S
S
s
c
=
S
(&3
S)
]

Nidec Driver Special Purpose
Motors

Other Information

~
(o]

HWHOMREE JIVICRESESEERED A 2N —

QFE:E—/)" -G—d_o

FEHFBEEEOHREARETHREOGHEAT,
ERGFESOR THEVE K RE R TEHELRN T

%ij_o

SEGNYI—a vEERFLTVEIDOT—HRE
FANOCREMBET, HoW I REARICRER
TR EEEVEETET,

EE

A&

OERFERNDH TH AV ERMEGEE CERESN # A s A
TEET, TRARKER R T, EfEE, SRR, AR
EE NIV B : 1.5~60Hz (1:40) . R .
(0.4KW 200V : 18~60Hz (1:30)) R :I]_,LFX: i;’:;’ ;'Irj;j 9h.
E LY : 3~60Hz (1:20) AR HEEE

s 1 S, N VN 39 —= .

.(’F*)zrlllta#%%'f N—B EDAEDETY ) —X1L, $§I1’Fﬁgm LSRN AT - &4F - SAHERE

HWHA >/8\—4  : Varispeed G7, A1000
- | bR, S R BLERE,
O NECID, [FEhLORBEEST fes - msemgm | 700 VA0S
BWAHATEEY, -

dL-T35R BREEREE, IJLNREEHER,

FyIMIEW | 75 XF v T

A | V) NIV TR U SR, 0 TAR S SR,

B E R AT RS,  ENRIRE 4

. {LEPHRAEREEA, hTE - R,

A AR it - AR, LALLM,
TRy
BRMIER, S - e,

ot T nEY &

5 <

LR

T ARE [REFAK] TIHEREEIEES (2006)
SRS SRR (F ~ILY37TKWLLE[Z 2 - thhBRR)
REHR 1P44
1B AFE
EF i
BB e 3~60Hz 1.5~60Hz
~ILY 45 ERILOHA &R ~ILY B
[RE AT E.FGERA VN—42%RSHR) E,B,FGERA V/I\—42XKSBH)
BRELREE [&#388] 75K, 105K [#&4258] 75K, 80K , 105K
£ A5 BA B TCHEADIBAIFSIEECESLY
BEYaE B, S R TREEAR (CCW)
EfEA Ay FTYGEREEIRVARIL FER
RER < >+t )L 2.5PB5/2
IBRREER 2
FHMNE G4
B E -10~40°C
HAXEE 85%RHLLTF
Z5 1000mLLF
B A 2 N—% AAEIR | 200/ 208/ 220V 50Hz, 200 / 208 / 220 / 230V 60Hz (380 /400 / 415 / 440 / 460V 50 / 60Hz)
“ E—FEHREE | 200V 60Hz X [E£400V 60Hz




ameproof

Inverter Motor

WA 2 IN—7A

i3 ERILYHE BRIV B WAA >/ —4% (CIMR-00)
KW pES it 2 pES it 28 Varispeed G7 A1000
TET | y5z2| WEET O 15352 200V#k 400V 200V 400V
0.4 80MJ E 7IMJ E G7A20P4 G7A40P4 AA2A0004 AA4A0002
0.75 90LJ E 80LJ E G7A20P7 G7A40P7 AA2A0006 AA4A0004
15 100LJ E 90LJ E G7A21P5 G7AA41P5 AA2A0010 AA4A0005
2.2 112MJ E 100LJ E G7A22P2 G7A42P2 AA2A0012 AA4A0007
37 132S) E 112MJ E G7A23P7 G7A43P7 AA2A0021 AA4A0011
55 160MJ E 132S) B G7A25P5 G7A45P5 AA2A0030 AA4A0018 z
75 160LJ E 132MJ B G7A27P5 G7AA4TP5 AA2A0040 AA4A0023 —Z
11 180MJ E 160MJ B G7A2011 G7A4011 AA2A0056 AA4A0031 g2
15 200LJ E 160LJ B G7A2015 G7A4015 AA2A0069 AA4A0038 al:
185 225S) E 180MJ E G7A2018 G7A4018 AA2A0081 AA4A0044 E
22 225MJ E 180LJ B G7A2022 G7A4022 AA2A0110 AA4A0058
30 225MFJ F 200LJ E G7A2030 G7A4030 AA2A0138 AA4A0072 £
37 225S) F 225S) E G7A2037 G7A4037 AA2A0169 AA4A0088 2
45 225MJ F 225MJ E G7A2045 G7A4045 AA2A0211 AA4A0103 g
55 225MFJ F 225MFJ F G7A2055 G7AA4055 AA2A0250 AA4A0139 =
G 1 %R RIKWELEI, 28 - hBRBERYET, g
2 —HRRERSROBELAHYETOT, TIXOEESHNEHE LS, g
3 WEBES SNA—FOREE, BATEA21A—41: ICOREETLARDOATIER A,
MHEDEMBET o124 VN— 2 LN EEAT 21581F, HEREZBROVLENHYETOT, SEXORESBREEL, 5
D
o4
£L L A Z
Imf #8 2
x1 ImFFEOEA o
w S ®
B | . | BTEO wIRLE nmmso J
BB | TN | B | OHLE HFEAD i & 5
nEs | TRES | um Ah~D BlA% g
EREAH 3
7IM) | KG55B-55 |pE{d D wan =
80MJ Hae CWE -
g KG80B-80 [%E”EE‘D] nyxvR | s 5
112MJ £8 sy —p RIEEM 52
1325] _ o lroosveagy| | WE hlfrE g&
~ ~ o
s |keusB11s| 2227 [62F 1)— FJ RyF o . a
itz D BRYA4 XD 72
160LJ EPN EELE2E A | TS HTRE
180MJ e _ . TTHENITT [ L EsuE &
@E’J#EGJ u%ﬁﬁ( = SRR [EETATE @
s KG155B-155 [ & ] | zg
225MFJ BRERLAHO g'_ ‘_:U
@

&2 MENAYFUOXREERR LA EITETEH7—TILEDER

= EERE —JILED (%)
RES ZAOE DL | FEFR mm

PF 3/4 22 10.3~14.2
. PF1 28 14.3~18.2
LI2MIELT PF11/4 36 18.3~22.2
PF11/2 42 22.3~28.2
PF 3/4 22 10.3~14.2
PF1 28 14.3~18.2
132S] PF11/4 36 18.3~22.2
§ PF11/2 42 22.3~28.2
225MFJ PF2 54 28.3~36.2
PF21/2 70 36.3~42.2
PF3 82 42.3~52.2

REEE (EH#)
r—IJIREE

ME/ Sy F>

ME Y F X REERR LA EOHEE

<
Qo
)
3}
&)
=
<
)
=

uonewIoju| J3Y10




Flameproof

Inverter Motor

FEEZRTE [RIERHZ]

S EL S 2
R KF
A B D L
KA R - R o
. ‘ |
K28R | F25R
o Q >
e | R
T o} Bi—— S
29 oo : oo
52 1 f ek
S s Mo MCE | B | X8 }<J 4-02 e A ?‘X: | 4 4-¢z
- N E | E B (5% nEe T32MIBT M6 = E | E it R
M ! (Ri% 160MJ (LJ) Ma) ™ 1
§
o
=
2
5]
LLl
g
7}
g
°©
=
5
£
g -~ — —
- N =
= TIRFETT
&.}
s
@ BAKW T o B , D
= 5 A
i E F G| H J | K| KA | KF L M
m|E BRred || A [memmae osEmm R e N
4 ) )%
§‘6 — 0.4 71IMJ | 1| 155 85 80 71 | 160 160 56 45 8 1265 |35 — | 15 [210| 275 |140|115
EE 0.4 0.75 | 80LJ | 1] 175 95 90 80 | 180 180 | 625 | 50 9 |300(|35|—| 15 [230| 315 |155|126
g-% 0.75 15 90LJ | 1] 200 | 110 105 | 90 | 210 210 70 | 625|10|320|35|—|12.5|230(368.5|170|155
I§ 15 2.2 100LJ | 1| 215 | 125 115 [100| 230 230 80 70 (12| 340 |40 | — [12.5|230| 408 [200|170
2.2 3.7 | 112MJ | 2 | 227 | 138.5|138.5|112| 250 275 95 70 |15(360|35|35| — |[230| 427 [225|170
® 3.7 5.5 132SJ | 2| 234 | 155 155 |132| 285 310 | 108 | 70 |15|430|45|40| — (285 473 [260|170
é — 75 | 132MJ | 2| 254 | 175 175 |132| 285 310 | 108 | 89 |15|430|45|40| — |285| 512 |260|210
;g 55 11 160MJ | 2 | 287 | 206 206 |160| 330 355 | 127 | 105 |18 (485 |50 | 45| — (285 610 | 300|250
%g 7.5 15 160LJ | 2 | 307 | 226 226 [160| 330 355 | 127 | 127 |18 | 485 | 50| 45| — |[285| 652 |300|290
3 11 18.5 | 180MJ | 3 |307.5| 239 239 (180 395 425 [139.5(120.5|18 | 555 |50 | 65| — |[335| 659 |330]|290
& — 22 180LJ | 3 [327.5| 259 259 (180 395 425 [139.5(139.5|18 | 555 |50| 65| — |[335| 698 |330]|330
15 30 200LJ | 3 1362.5|283.5|283.5|200| 435 470 | 159 |152.5|/20 (600 |60 | 70| — |[335| 758 | 380|365
- 18.5 37 225S) | 3| 378 | 289.5|289.5|225| 475 510 | 178 | 143 |25 |640 | 70|80 | — |335| 810 |420 360
g 22 45 | 225MJ | 3 |415.5| 302 302 [225| 475 510 | 178 [155.5|25|640 | 70|80 | — |335| 860 |420|385
a 30 55 [225MFJ| 3 [415.5| 302 302 [225| 475 510 | 178 [155.5|25|640 | 70|80 | — |335| 860 |420|385
é 37 — 225S) | 4 | 405 | 289.5|289.5|225| 485 510 | 178 | 143 |25(640 | 70|80 | — (3351147 420|360
zZ 45 — | 225MJ | 4 [440.5| 302 302 [225| 485 510 | 178 [155.5(25|640 |70 |80 | — |335|1195 420|385
55 — |225MFJ| 4 [440.5| 302 302 |225]| 485 510 | 178 [155.5|25|640 | 70|80 | — |335|1195 |420|385
S GE) 1 EinF—RUF—ETEIE, JSB1301-1976 [F—RUF—#] QiR >TWWET, F—I&F, FBELTLET,
= 2 EIREZRSTEOLELEIFAER, JSB0401 MNEHHWLWAR] ITE-2TVET,
E 3 WmFHORAEX, NEMRCTEARICEZDZENTEET,
"CE) 4 AT 7 UE—Z(F200VER, 400VEROWTFhIHIETEET,
(e}

(00]
=




ameproof

Inverter Motor

s E3 51 &4
L
R 70 L
KF * *
g —-REAQ R KF g —-ZEAQD
A B ‘ﬁZ%!’E\ D [ 310 A W ﬁ
A | | ,
R2BHR
r—- * 0 * \
s a Z
I o = I gtg_
4 =8 R (i @ - - R {2 o2 ¢\ N
! x 0|® @ © 0 t % ol® i %Eﬂ
\ A . = =
I 1 ! -9 " 1 | -9
EEF M8 F\i/?i' xaK QJJ?J‘ E ‘ I;MH; BHI7VE-S Bant we LF\'}(S e 44‘% E I H:tﬁlﬁzi g
— N T X FGLQ-5FF 0. 75kW 4P = M X
g — 20 N U —RHHO
L
(GE) #%FESF2258), 225M), 225MRIIE, EREBIEZA T —ARBRELE>TVET, 2
g
e g
: B i SR 5 Z
: Q : S
: DJ/I— E (=)
E -t ] =
: % s : B
i ‘ i g
e H Z
=
S
o8}
2
&
Z
~HEBRAL : mm g
B in HER “
RIXBIZ 1o lok|or| s |[T|u|w Ekgi =
o
120 [ 45 | 7 [30 |20 |05[14°[ 5 |3 |5 [ 20 8 T
140 | 50 | 10 | 40 | 25 |0.5]19° | 6 |35| 6 | 30 S s
168.5/ 56 | 10 | 50 | 35 [1.2[24°| 7 | 4 | 8 | 36 £8
193 | 63 | 12 | 60 | 45 | 1 [28°]| 7 | 4 | 8 | 40 g8
200 | 70 | 12 | 60 | 45 | — |28°| 7 | 4 | 8 | 65 =
239 |89 | 12 | 80 [ 60 | — [38€°| 8 | 5 | 10]| 87
258 | 89 | 12 | 80 [ 60 | — |38 8 | 5 | 10| 110 g
323 [108 [145[110| 90 | — [42“| 8 | 5 | 12| 140 28
345 | 108|145/ 110 | 90 | — [42°| 8 | 5 |12 [ 160 g2
3515|121 [14.5[110] 90 [25[48°| 9 |55] 14 | 230 “ 3
3705|121 [145[110] 90 [25[48%]| 9 |[55] 14 | 250 8
3955|133 [18.5[ 110 90 | 2 [55™| 10 | 6 [ 16 | 320
432 | 149 |185]140 [ 120 | 2 [60™| 11 | 7 | 18| 370
4445]149 [185] 140|120 | 2 [60™] 11 | 7 [ 18 [ 430 £
4445|149 [185] 140|120 | 2 [65™| 11 | 7 [ 18| 430 ‘g
432 [ 149 /185|140 [ 120 | 2 |60™| 11 | 7 | 18 | 400 =
4445|149 [18.5]|140 | 120 | 2 [60™| 11 | 7 | 18 | 460 z
4445]149 [18.5] 140|120 | 2 [65™] 11 | 7 [ 18 | 480
5 BilIE, BERAICHEFRENA— (28F) MIEET, o)
6 SABRIEREHTRELTVES, B
7 ABTHEIEESAZBELNHYETOT, ERGNBTENDERZEIELT TBEEEL, =
g
3
=,
Z
=}

o
N



Flameproof

Inverter Motor

BEEE~TE (75 2 DEHTH]

Sz M2

LL LR

LL LR

Le KL *yy—zEAD

LG KL

LZ : BEEROE
LN : BftROH

LZ : BRO% s T
LN : RftRO%

LE

w
w -
‘ i
° o x%, + o| o B A N T B = ol o
‘
8 o | .
w9 *
>0
> I
= ‘ N
b= o KB yy—z im0
BT - M8

HES 132MJUTF MG)
#ES 160MJ (LJ) : M8

2 HBES25MAIIE, ERAEBZAYT ) —RAX@BEES>TVET,

s

& = =

:,;,_ d-li ﬁ%jl:

@

” H A kW I N D IE

s & | B | | 7227 1B L | LA [ef| e | LE |6 | L [N | Lz | LR [ER[ B | ER[ B KL

= FLG [ RLY AR AR AR

E — 0.4 71MJ FF130 | 1| 315 (130|110 |160 |35| 10 |285| 4 10 | 30 [160| 160 | — | — | 210

g 04 | 075 | 80L) | FF165 |1 | 350 | 165|130 | 200 |35 |12 |310| 4 | 12 | 40 | 180 | 180 | 130 | 130 | 230

= 0.75 15 90LJ FF165 | 1| 405 | 165|130 | 200 (35| 12 [ 355 | 4 12 | 50 | 210 | 210 | 140 | 140 | 230
15 2.2 100LJ FF215 | 1| 445 | 215|180 (250 | 4 |16 |385| 4 [145| 60 | 230 | 230 | 165 | 165 | 230

o 2.2 3.7 112MJ FF215 | 1| 480 (215|180 | 250 | 4 | 16 |420| 4 |145| 60 | 250 | 275 | 170 | 190 | 230

g 37 | 55 | 132S) | FF265 |1 | 580 | 265|230 300 | 4 | 20 | 500 | 4 |14.5| 80 | 285 | 310 | 200 | 215 | 285

= — | 75 | 132MJ | FF265 | 1| 580 | 265|230 |300| 4 | 20 | 500 | 4 |14.5] 80 | 285 | 310 | 200 | 215 | 285

k- 55 | 11 | 160MJ | FF300 | 1| 695 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 585 | 4 |18.5] 110 | 330 | 355 | 235 | 255 | 285

@ 7.5 15 160LJ FF300 | 1] 695 [300|250|350| 5 |20 |585| 4 |185| 110 | 330 | 355 | 235 | 255 | 285
11 | 185 | 180MJ | FF350 | 2| 735 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 625 | 4 |18.5] 110 | 395 | 425 | 260 | 290 | 335

> — | 22 | 180LJ | FF350 |2 | 735 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 625 | 4 |18.5] 110 | 395 | 425 | 260 | 290 | 335

3% 15 30 200LJ FF350 | 2| 790 [ 350 |300|400| 5 |20 |680| 4 |185| 110 | 435|470 | 290 | 325 | 335

s 185 37 225S) FF400 | 2| 890 [ 400 | 350|450 | 5 |22 | 750 | 8 |18.5| 140 | 475 | 510 | 310 | 345 | 335

S5 22 | 45 | 225MJ | FF400 |2 | 890 | 400 | 350|450 | 5 | 22 | 750 | 8 |18.5] 140 | 475 | 510 | 310 | 345 | 335

fg 30 55 225MFJ FF400 | 2| 890 | 400|350 |450 | 5 (22 |750| 8 [18.5| 140 | 475|510 | 310 | 345 | 335

3 37 — 225S) FF400 | 3]1225|400 | 350|450 | 5 |22 |770| 8 |185| 140 | 485 | 510 | 310 | 345 | 335
45 — 225MJ FF400 | 3]1225|400 | 350|450 | 5 |22 |770| 8 |185| 140 | 485 | 510 | 310 | 345 | 335
55 | — | 225MFJ | FF400 |3 1225400 | 350|450 | 5 | 22 | 770 | 8 |18.5] 140 | 485 | 510 | 310 | 345 | 335

GE) 1 EIFXF—RUF—ETEIL JSB1301-1976 F—RUF—#&] OARIZE>TLET, F—I& FEBLTLET,
2 75 UPLBTERUVEIHRERSTEDME LT AZIE, JSB040L NEHHWAR] IZK->TWWET,
3 HFFAORASEIE, VEMBTEARICERSZIENTEET,
4 AT 7 UE—RIF200VHE, A00VEROWThEXRETEET,

[h]
172}
o
2o
S <
o
o =
EO
8=
[<5]
o
(2]

Nidec Driver

Other Information

(0]
n




ameproof

Inverter Motor

S 2R3
L
315 LL
LG KL Yy—zzEAn
LE
L
w x -
of Ve A+l —1{Ed—— J1=-9| © Z
‘ _ -
i o m
= O
S R o
AT 7UE—4 %’gu—zgkmn g
FGLQ—5Ff 0. 75kW 4P o KB
iHF M8
w
=
ge)
@
=
m
8
3
o
<
=1
Tl',fiﬁzmm 2
B i FERR _
==} =}
Q |k |QR| s |T| U |w ﬁkgi ]
@
30 [20 [ 2 [ 5[ 3 [5] 20 z
40 | 25 | 2 |19°| 6 [ 35| 6 | 30 g
50 | 35 | 2 |24°| 7 | 4 | 8| 35 i
60 | 45 | 1.2 |28°| 7 4 | 8 42
60 | 45 | 05 |28°| 7 | 4 | 8 | 63 &
80 | 60 | 1 [38%| 8 5 | 10| 77 Ex,
80 | 60 | 1 [38%| 8 5 | 10 | 110 ‘%
110 | 90 | 1 [42°| 8 5 | 12 | 160 2
110 | 90 1 [42°| 8 5 | 12 | 180 @
110 | 90 | 25 48| 9 | 55 | 14 | 260
110 | 90 | 25 [48€| 9 | 55 [ 14 | 270 -
110 | 90 | 2 [55™| 10 | 6 | 16 | 360 ST
140 [ 120 | 2 [60™| 11 | 7 | 18 | 390 g-g
140 [ 120 | 2 [eo™[ 11 | 7 | 18| 430 ;g
140 [ 120 | 2 [65™| 11 | 7 | 18 | 430 2&
140 | 120 | 2 |60™| 11 | 7 | 18 | 420 a
140 [ 120 | 2 [60™| 11 | 7 | 18 | 460
140 | 120 | 2 |e5™| 11| 7 | 18 | 480

5 BRI, BRRABICHFREAN— (2RE) IEFEET.
6 SAERERRFPTRELTVET,
7 AETEIEESNDBENHYETOT, ERGHNBTESDELGSERILT TRECESL,

()
°
8
s
g0
15
=
3 =
°
<]
w
@

19A11 23PIN

o
=
=
@
=
3
=
o
=Y
3
QO
=
o
=]




Flameproof Quick Brake Motor

mMEZ24 v9
JL—xF—4
wrtid FERBESBOMECELT ZEHER
LEEERL, L ELOREICEMLTUOETS.
CDEZFEDRER EEETELZ S UICHEY 5 XE, B
BEEEMICITY AhEBEREE—42 1) —XIZ,
BB E 0 28D NS L TERER S 1 v
HIL—FEF—2Z8ELTVET,
AR S R ORREWMY IS BEFTIE, SHEET
BOTEREENESWLMERRERIA v TL—F
E—A4ETERCESL,

Mighty Econo
Motor

s

i

E I R

S QIENEBED L VVEH TS OJL—XDEERNNES (RS

s BEEHAIX ZBAXRNOY3a—rR+A—5 AT, BIEREMAERE L=, T8HFOEREIRIL

ki AIEKOAEE I L—FARICHE D EMZ SH4E F—Z2RINT OB EHEEELXRTTNSH

§ D=8, BHEBLHEN T EHHEGEBEICHE LT FEANNSCHEL2TVET,

E x4, @I L—FXSA =N 1mm 245 E CHEATEE

O L—XEHD AR - FEHIFEHH TL—F542051F, EEFEHEIAKECEEERD

TL—FhN—%43FEHT, ABOEE, TL— BOTPHNSNWHEZFEAL, ES3mm DDA

g FHROFENERIZITZAET, 1M 25 ETHERATESDT, REMIZH-Y

g O JL—F RO OhEVY AL L) CHEEHEMYE SAZUTERMT EZRENHY EH A,

o JL—%ARIE, 70— rERTENMLTLEIDT,

g HEBFLSNIEBET 5 ENGRL, E—F OEITIF

MNKE, EEOLITHATE, DhEIYEBHICLD
EERRBOEBEERNDYFEA,

Hazardous

R

w
S
S
s
c
=
S
(&3
S)
]

o B [ZE&AHX] THERXMEEES (2006) [BEEFERE| [EH#EER) 75K, 80K
g, (451] JEC-2137 BEFH | 2

BB RAARX | BB EES ST TS SHRTH FKE G4
= BE | 200/200/220V MZOESE | V)L FE#WZ

g JE%% | 50/60/60Hz FHBAR | TR - ($1H1E
@ EHE S3 (40%, 25%) HllB LY | 150%
fitE4 5 R | E (112MJLLTF), B (132SJ84.E) BEE < >+ L 2.5PB5/2

5 (E) =D/ A XENRETHLEEZONDHRIE, v—DFF— P/ A XTI E—FEFFRBOLIFERACESL,
£

Tg

.%

£

5

(0]
o1




eproof
uick Brake Motor

O

S EEER éﬁﬁlﬁlfﬁiﬁ JL—FE—4 8
mu | 20| pas A min E*%ZD;;)“ Moooi—xmzt | s "T’ﬁ%g%
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz o il N-m )
0.4 71MJ 2.2 1.93 1430 1710 0.0015 QBFDG-M004B 3.9 O
0.75 80MJ 3.7 3.3 1430 1720 0.0035 QBFDG-M008B 7.8 O
1.5 90LJ 6.8 6.1 1430 1710 0.008 QBFDG-M016B 15.7 O
2.2 100LJ 9.7 8.9 1430 1710 0.011 QBFDG-M024B 235 O
4 3.7 112MJ 15 14 1430 1720 0.025 QBFDG-M040B 39.2 O z
5.5 1328J 23 21 1420 1710 0.04 QBFDG-M080B 784 | #ERS zS
7.5 | 132MJ 29 28 1440 | 1730 0.05 QBFDG-M080B | 784 | MER= g3
11 160MJ 40 39 1460 1750 0.10 QBFDG-M120B | 117.6 | HERS T8
15 160LJ 54 52 1460 1750 0.13 QBFDG-M160B | 156.8 | #BERES °
0.2 71MJ 1.37 1.2 960 1150 0.0015 QBFDG-M004B 3.9 MERES
0.4 80MJ 2.8 2.4 960 1140 0.0033 QBFDG-M008B 7.8 HERE é’
0.75 90LJ 44 3.8 955 1140 0.0073 QBFDG-M016B 15.7 | #iEERE ]
15 100LJ 7.6 6.9 945 1120 0.014 QBFDG-M024B 235 | #AERES rg”
6 2.2 112MJ 10.4 9.5 960 1150 0.033 QBFDG-M040B 392 | #HMERES 3
3.7 132SJ 17.2 15.4 930 1100 0.05 QBFDG-M080B 784 | BERS =
5.5 132MJ 26 23 970 1160 0.07 QBFDG-M080B 784 | BERS g
7.5 160MJ 30 28 970 1160 0.14 OBFDG-M120B | 117.6 | HEES
11 160LJ 43 40 965 1160 0.17 QBFDG-M160B | 156.8 | #MERS g
(GE) 1 4P55kW, 75KWDHIEIZDLNTIE, mFF#E20 JL—F U —FRITY THAIEREN S SWVET, é
2 BHHEL TRTSELLTIFACESNL, 48, RIENMBELREEE CBEEIL, 2
>
B E
w
5
FEAFFOHBORARICELTIE, TL—FhN\—0 £
BAITHNTWVWESTL—FEOHNY FILZEET &I g

&Y, BEICTL—FEEDHIENTEFET,

I FHE

IL—FTF1RY —
AIENT
EET

snopJezeH

-
o
S
=
o
=]
o
=
o
=
w

TL—F7

TL—HEOFB N L 8 B 2 el et = s =

- i

|
!
(I
1
|
i
1
SI010|N
asod.ind e1oads

SIS ' '

00— kg TL—F7—JIL

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10




Flameproof
Quick Brake Mc

FEEZRTE [RIERHZ]

S AE N = ASiAEW

| | !
2258 iﬁ % _ R |
: ; OEL 3P\ =S
ol o
TL—FRONVFIL

TU—FEHN\Y FIL L i J & y
mawrwe_AL 7|7 |re L Na—¢z oz ] a-sz
N E_|_E.|| mitHR (%% 132MIBTF MG) SRR LELES
M BES 160MJ (LJ) : M8 N

Mighty Econo
Motor

STIRFETT

o
S HAKW | #BES 0
‘Eé 4 | 68 | EGB-O | & A B C-o.s D E F |G| H | J | K| KA |KF L M| N R [XB| Z
S 04 | 0.2 71MJ 11295| 85 71 |160| 56 | 45 | 8 |265| — | 35| — | 15 [210| 415 [140|115| 120 | 45 | 7
""J.:') 0.75| 0.4 80MJ 11325| 95 80 (180 63 | 50 | 9 |300|180(35|— | 15 [230| 465 |155|126| 140 | 50 | 10
= 15 [0.75 90LJ 1]360| 110 | 90 [205| 70 |62.5| 10 (320|205| 35| — |12.5|230|528.5|170|155|168.5| 56 | 10
& 22|15 100LJ 1 |370| 125 | 100 (225|180 | 70 {12 |340|230|40| —|125(230| 563 |200(170| 193 | 63 | 12
) 37|22 112MJ 2 |400|138.5| 112 |240| 95 | 70 |15(360|250(35|35| — |230| 600 |225|170| 200 | 70 |12
g 55| 3.7 132S) 2 |420| 155 | 132 (275|108 | 70 |[15(430(280|45(40| — |285| 659 [260|170( 239 | 89 |12
% 75 | 55| 132MJ 2 |1440| 175 | 132 |275|108| 89 |15(430|280|45|40| — |285| 698 |260|210| 258 | 89 | 12
£ 11 | 75 160MJ 2 |480| 206 | 160 | 320|127 | 105 |18 [{485|340(50 45| — |285| 803 |300|250| 323 |108| 15
qé 15 | 11 160LJ 2 |500| 226 | 160 | 320|127 | 127 |18 [485|340(50|45| — |285| 845 |300|290| 345 |108| 15
- () 1 #RF—RUF—ETEQISB1301-1976 NEAF—RUF—iE] OHBHICE>TLET, ¥—I1F, FELTULET,

2 EIRERSTEOAEIFAEFKISB040L TFEHHWLAR] IZE>TWVET,
o 3 BRI, O—IILFEZELOTLET,
2 4 ERHRBREEE, MBROBEERLTVET, \
b 5 WmFEOEEE, VERRTEARMICEZDIENTEET, =L, BHEBTIOT, +9EETIHELDBYET,
%
m

BEHEETE (75 2 OHTH]

»
2
o
@2 = 2 [
g § S RZ L LL LR
g = Le | KL
N .= LE D
£ - Ty
S — ] ; Ehim MR |
H
- Q H
i L e ol o E QK w S :
| —] - 1 H
| 1
= | N i 1
! 1

TL—FgHNUFIL I ST
]

(&ﬁ% 132MJ BT Me)
#ES 160MJ (LJ) :M8

Special Purpose
Motors

STIRFETT

2
Q i Akw BRES i6
% 438 | 618 | EGLB-5-00 | & L LA | LB LC LE LG LL LZ LR D IE KD KL
= 04 ] 0.2 71IMJ 1] 455 | 130 | 110 | 160 | 35 10 425 10 30 160 = PF %, | 195
0.75]| 0.4 80MJ 1] 500 | 165 | 130 | 200 | 35 12 460 12 40 180 | 130 | PF %, | 220
S 15 |0.75 90LJ 1] 565 | 165 | 130 | 200 | 3.5 12 515 12 50 205 | 140 | PF %, | 230
s 22 | 15 100LJ 1] 600 | 215 | 180 | 250 4 16 540 | 145 | 60 225 | 165 | PF %, | 240
g 3.7 122 112MJ 1] 650 | 215 | 180 | 250 4 16 590 | 145 | 60 240 | 170 | PF 3, | 250
= 55|37 132SJ 1] 765 | 265 | 230 | 300 4 20 685 | 145 | 80 275 | 200 | PF 1%,| 305
E 75|55 132MJ 1] 765 | 265 | 230 | 300 4 20 685 | 145 | 80 275 | 200 | PF 1%,| 305
o 11 | 75 160MJ 1] 885 | 300 | 250 | 350 5 20 775 | 185 | 110 | 320 | 235 | PF 1%,] 330
15 | 11 160LJ 1] 885 | 300 | 250 | 350 5 20 775 | 18.5 | 110 | 320 | 235 | PF 1%,] 330

(G¥) 1 #HF—RUX—ETRILISB 13011976 NEAF—RUVF—#E] QBRI L>TOET, F—Ik, HELTLET,
2 I3 UILBTERUVEIHERSTEDL LIFAZEIS B 0401 TEHHWLAR] IZ&>TVETS,
3 EZ(E, O—IILFEZ LGSO TLNVET,
4 EIHMRESE, MBEOBEERLTVET,

0]
~




eproof
uick Brake Motor

i e §
N e M il O

=

zS

g <

o m

T8

3

STAEBAL : mm »

Bhim WRES HERE 3

Q |IQK|OQR| S |T| U |W| &l |EfEkxil|HE kg m

30 |20[05[14° 5] 3 [ 5| 6203ZZ | 6003ZZ 24 S

40 [25|05]19° 6 [35[ 6 [ 620522 | 620472 37 z

50 |35[12[24° 7] 4 [ 8| 620622 | 62067 44 2

60 45| 1 [28°|7| 4 | 8| 63062Z | 620677 52 =

60 (45| 1 [288]|7| 4 | 8| 63062z | 6306ZZ 88 =

80 |60 05(38¢|8| 5 |10| 63082z | 63082z 120 B

80 |60|05|38|8| 5 |10]| 630822 6308272 150 )

11090 12|42 | 8| 5 [ 12| 6309zz | 63092z 210 g

110/ 90| 1.2 42| 8| 5 |12]| 63092z | 630977 230 8
6 RS54 RR—RRUEBKIL FECEROBEF, ZOETHECESL,

254 RR—ZADFHMIZDEFELTIE, PIBETSELESLY,

7 ABEIERERFITRLTLET, w

8 ABTEHEEIEEINZBEEAHYETOT EESNETENDERBEENT CBEEEL, s

@

Z

S

5]

snopJezeH

-
o
S
=
o
=]
o
=
o
=
w

SI010|N
asod.ind e1oads

B mm g
hin HWEES R o
Q [QK[QR[ s [T U [W| @ [SfRx{E|EE kg 2
30 [20] 2 [14°[5] 3 [ 5| 6204ZZ | 6003zZ 28 =
40 [25] 2 |19°[6|35] 6 | 62052Z | 6204ZZ 49
50 [35|25]24°[7 ] 4 | 8| 6206ZZ | 6206ZZ 54 Q
60 |45| 1 |28°|7| 4 | 8| 6306ZZ | 62062Z 62 3
60 [45] 1 [28°[7] 4 | 8| 63062z | 6306zZ | 110 =
80 [60[05(38°[8] 5 [10| 6308Zz | 6308zZ | 150 §
80 [60|05(38°[8| 5 [10]| 63082z | 63082z [ 170 g
110(90 | 12|42 |8 | 5 [ 12| 6309ZZ | 6309ZZ | 240 S
110/90[1.2[42°| 8| 5 [12| 63092z | 63092z | 250

5 ImFHEDMEE, OEMBTEARICEZASEANTEEY, EL, HEBTIDT, +2EETILENHYES,
6 SNMRIFRRFTRLTVET,
7 AETEBERESNSGEENHYETOT, ERGNETENBDELGREERILT CRBEEEIN,

(0]
(ee]



Flameproof
Quick Brake Mo

i~ 78

A . i FFED S ERERRD

THHO | T | B | BTEAO # &
pEs | PTEET B BI5AR

71IMJ KG55B-55

Mighty Econo
Motor

FiER A 72

it £
B A
S %_E%Ji”"%"@ AOE - ]
§ 80MJ [ e ] RS H . EihiE T
2 § | KG80B-80 nLfE
(&) = s, A .
= 112MJ 707)%_% “|( By 4 X0
g B || BRERE
D CSHEOEEN
g 1328)
o
§ § KG115B-115
§ 160LJ wEEspr  WESYFY
= BRELLAAO
GE) 1 7—ITNLEBEOERAER2AKLET,
S
o
s
g
S
m

Hazardous

w
S
S
s
c
=
S
(&3
S)
]

Nidec Driver Special Purpose
Motors

Other Information




F:2 MWENAYFOAKR

eproof
uick Brake Motor

BERARLHAEICETE75—TIILEDER

nEs FARGE T=ILEA (éﬁﬁ%&)f{ v % VR BEERR LM EOMHE
EEOFEP | FFFF mm $8—
PF 3/4 22 10.3~14.2 MENY £
112MJ PF1 28 14.3~18.2
HUF PF11/4 | 36 18.3~22.2
PF11/2 42 22.3~28.2
PF 3/4 22 10.3~14.2
132SJ PF1 28 14.3~18.2
S PF11/4 36 18.3~22.2
le60LJ PF11/2 42 22.3~28.2
PF 2 54 28.3~36.2 ERERLAAD
mCiEEEE — EXORIE, ROBEESHEECESD, —
% = Zhmrovomm pax | SLjEEOBES B
E % EE BEH mh -RESH: RN, B oo W HE A
L ER AEBME®) AROEEE—N A AL RO - A N
CREE Egﬁé;&g@; j*fﬁ%% f;(;)ﬁ*;ﬁ, BRSFOBRE | )L L pmysm <L REHE
CEEAR Ay L OEE  BERE
AL FERE - Z Dl REE

J10)ON
SI010|N eag SI01OIN 431U8AU| 1010 0u09g Jadng -

snopJezeH

-
o
S
=
o
=]
o
=
o
=
w

SI010|N
asod.ind e1oads

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10




Increased Safety Motor

TEelBIRE—>

LEDEFNE - THREEHERESHIL, Ein
BRICKRIERT =V FEMBEEAE LT NE DI,
BELHAWIERELERIZOWNT, HICEREZL-
TREMZEZEO-BEHTT,
@RI~ S ZREMRVAHAIZDONTIE, ITHER
RiEhEEHZTIERELTEY, BEEFBHERETE
DB RERITHREOREICER LTS T=H
ZLDLTIERAVEETET,

Mighty Econo
Motor

s

&

5 &5 3

§ | EEMLK

% R [REA K] THEREKREIGETEE (2006) Mit#s S A | B (180MJLLTF), F (180LJLLE)

= = (~F3%] JEM-1201 mr L= pE | LB man] 70K, 90K

£ BtAX | HREARE LU IS Y CRitE == = | [E#s@E)] RUZLD

2 BE 200/200/ 220V WMROEE | VI FFEWMZFLEFT ) A BREHZ

- BRE 50/60/60Hz 37KWLELTF - 3K — K
EAE i A R 5.5kWELE - 6K 1) — K

4 FKE G3 (RE—TILRIRENA AIRE

g e 1070 e < > t2)L 2.5PB5/2 (B )

= (|HEEREE| s s o TR TORESCXVET) | 2RE SN (BAA)

© [ ZEE

o

1 RE—TLERELGETEHENMFILTTE, BEENNMENS LS CRBRTEIREMBBHEFILT 5L, BROEESLLIEHS
BBRBRICOLAYET . Do, —RABRAFREHBRL, EBR~AOBELEHTESLSBEBIZLTILEEL,

(E)

£ 1
gs ®AXE | GL | G2 | G3
85 mEERRRE| 320K | 200K | 120K
T8
3
= e
g .
S5 IR 75 SRt
_ O
[
'El = "fﬁ 245 415 tEVfIJ 24 415
0.2 0.2
0.4 0.4
5 0.75 0.75 y
£ 15 FEQ-F#2 e FELQ-F%
2 2.2 2.2
2 3.7 3.7
55 FEK-FF¢ 5.5 FELK-Ff
- 7.5 — 75 —
S 11 — 11 —
£ 15 — FEF-Ffi 15 — FELF-F%
g 185 — 185 —
= 22 — 22 _
£ 30 — 30 —
(@]

(F) 1 RELALSOEBLEELTULETS,

n
=




Increased

Safety Motor

T

pEe 2EF/ER %ﬁﬁ@ﬁiiﬁlﬁ T
it Hljv? e —— a it J(GD%/4)
’Eﬁ%’ g ;Ef)f:n: J;l 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz kg - m?
0.2 63MHJ 1.12 0.98 2870 3420 0.0003
0.4 71MHJ 1.95 1.75 2910 3470 0.0005
0.75 80MHJ 3.3 3.0 2870 3450 0.0013
2 15 90LHJ 5.7 5.6 2870 3440 0.0025
2.2 100LHJ 8.2 8.1 2890 3460 0.0058 Z
3.7 112MHJ 13.3 13.6 2850 3410 0.007 z =
5.5 132SHJ 19.9 19.8 2940 3520 0.016 2 ﬁ
0.2 63MHJ 1.37 1.14 1430 1710 0.0005 T8
0.4 71MHJ 2.2 1.92 1420 1700 0.0015 2
0.75 80MHJ 3.6 3.3 1430 1720 0.0030
15 90LHJ 6.4 6.0 1420 1690 0.0070 é’
2.2 100LHJ 8.8 8.5 1430 1710 0.0105 =
3.7 112MHJ 14.5 13.9 1430 1750 0.019 rg”
4 5.5 132SHJ 20 19.7 1460 1750 0.03 3
7.5 132MHJTF 27 27 1450 1740 0.04 S
11 160MJ 40 39 1460 1750 0.065 g
15 160L) 54 52 1460 1750 0.09
18.5 180MJ 66 65 1450 1740 0.19 g
22 200LJ 78 76 1460 1750 0.25 =4
30 225S] 108 104 1460 1750 0.37 =
GE) 1 HEEE, $RTSELLTIHACESIN, 48, RIEESBELRBEECBEEEN, 2
2 EREEHIER (200/200/220V 50/60/60Hz) TEEMEN L AR ETR, EAREEEE X200V 50/60HzOEERLTLVET, &
e
5
g
S

snopJezeH

-
o
8
=
o
=]
o
=
o
=
w

SI010|N
asod.ind e1oads

19A11 23PIN

uonewIoju| J3Y10

(o]
N



Increased

Safety Motor

FEEZRTE [RIERHZ]

SR S ER2

A
R45R KA

o

c

S
g5
>0
>
2
=

g BHT (M6)
= EHhIEF (M6)
g BB BOLHIOME [ A— R ENBERID & 5 122 Y £
(&)
L
g SRS s B4
w
L L
g R D R D
5] A B KL A B RL
% R45E KE \ KE
] \ \
5 ‘ ;
2 %&o L2 !
| e N s (7 Vas
Ll P o
& & L / i
=] . K N EHhigF (M6)
EHET (M6) =1 J J |
§ EERE R ‘FJF XB RIBR/ o TE | E E | E
k4 4 —ER N M a-muR/ | N M
@
(%) .§ ~ — —
b =
g3 y /£ n%?'l:
S5
T8
3 B
H 71 kW - _
#ES Wﬁ_ﬁ‘tAEEC_ODE F |G|H| I |[J| K |[KA|[KC|KE|KI[KL|{ L |M|N
2 FE-O |#35&|& m | s |08
] 248 | 448 M|l m
;g 0.2]0.2| 63MHJ B 1104 79 | 79 | 63 [127| 50 | 40 (3.2{127| — |40] 32 | 31 | 92 |109|168|176| 207 {135(108
-g = 04104 71MHJ B 11113 86 | 86 | 71 [140| 56 | 45 [3.2|141| — |40| 32 | 36 |102(115|178|182| 233 {150|115
:’-)- 0.75(0.75] 80MHJ B 11135| 98 | 98 | 80 |168(62.5| 50 | 5 |165| — |48 35 | 40 (113]|122|188|188| 275 |165|130
15(15 90LHJ B 2 |162|115| 115 | 90 |188| 70 [62.5| 5 [185| — (45| 35 [49.5(96 |141| — [193|330.5{180|155
22122 100LHJ B 2 1185|132 | 132 | 100 (208 80 | 70 | 7 |205| — (40| 42 |54.5{105(150| — |202| 378 |215(170
E, 3.7 (37| 112MHJ B 2 (198|131 | 131 |112|235| 95 | 70 | 7 | — |268|40| 42 | 60 (125|161| — [219| 398 |240|170
'5 55|55 132SHJ B 3 1221|140 140 |132|270| 108 | 70 | 7 | — |302|40| 42 | — [138(183| — |255| 460 (270|170
2 — | 7.5 |132MHJTF| B 4 1270|159 | 159 | 132|270 108 | 89 | 7 | — |302|40| 42 | 15 [138(183| — |255| 528 |270|210
-%’ — | 11 160MJ B 51285205 191 | 160 (320| 127 | 105 |18| — |390(50| 63 | — | — [217| — |295| 608 |300(250
— | 15 160LJ B 5 |305|225| 211 | 160 |320| 127 | 127 |18 — |390(50f 63 | — | — |217| — |295| 650 {300|290
- — [18.5] 180MJ B 6 [310] 230 | 218 | 180|390|139.5(120.5/18 | — (440|50| 65 | — [208(268| — |355(661.5/330|290
= — | 22 200LJ F 6 [355| 275 | 263 | 200 |420| 159 [152.5/20| — |475|60(|102.5| — [243(283| — |370(780.5/380|365
E — | 30 225S) F 6 |375| 280 |269.5| 225 |450| 178 | 143 | 25| — |520(70| 100 | — [268|303| — |390| 807 |420(360
2 (¥ 1 BBSIRMHIUTRERE, 160MIU EFHDHBBEE Lo>TLET,
- 2 EIREX—RUF—EFTEE JISB1301-1976 [F—RUF—E) OHEJI-L>TLET, F—([EFBELTLET,
2 3 BREESTEOSELEITFAEIXISB04L TEFHHWLARK] ITE-oTHET,
@) 4 EMBZBESICZNAFVOTWVDEEHDIE,D—IL FEaZ Ofz8h, SMERO S ) —XFEADOQISB 1575, A-PT 1I8)RUSJ 1) —X

HHEONBY FHA, TOMOMRZEF, T —IAKBETY, JU—REFE, UFILRTIY—REFEALTVET,
BEEHHREERR MBOEEERLTVEY,
6 WMFHENOAETE, WERRBTEARICERDENTEET,

]

(o]
n




ncreased

Safety Motor

S5

z
AL ® L | A REL~40 T ]
R43E ‘ v ERA R R ; |
.

1)
o

u

1)

x

3

u
=—

T

1010\
ou023 AybI

= P &
oy % s

EihinF (M8)

; (BFES63MH)  (BBES7IMHILLL)

Sz 6

1010\ 0U093 4adns

A B JY—ZEAQ KL

S10]0|\ J814aAU|

Y
=

4—¢z F
EiEF (M8) N

BES225501F, EREAEMENT ) —AZB|B LA STVET,

g — Rt

o))
=
5
@
<
(=]
=
o
=
%

"
Q
. 28
HREAL : mm g2
o T 3
R | XB|Y]| Z . pEX -1
Q |OK|QR| S |T| U |W| s&Efa RAE | EEkg ('é?
103 | 40 |15] 7 [23[18[12]11"]—] 1 [—[ 6202zZ | 620227 10 g%
120 | 45 |20] 7 [ 30| 20|05 |14%| 5| 3 | 5] 62022z | 62022z 13 33
140 | 50 |25 10| 40| 25|05 |19%| 6 | 35| 6| 6204ZzZ | 62032Z 17 2
1685 | 56 |25 10| 50| 35 |05|24%| 7| 4 | 8| 62052z 620527 24
193 | 63 |16 12|60 | 45| 1 [28%| 7| 4 | 8| 62062Z 620527 30
200 | 70 |16]| 12|60 | 45 |05 (285 7| 4 | 8| 63062z | 620677 44 z
239 | 89 [16]| 12|80 | 60|05 (38| 8| 5 |10 63082z | 630677 63 g
258 | 89 |16] 12|80 | 60 | 0.5(38| 8| 5 [10] 6308ZZ | 6306ZZ 85 2
323 | 108 |—|[14.5|110| 90 | 0.5 |426| 8 | 5 |12| 6309ZZ | 6208Zz | 104 B
345 | 108 |—|[14.5|110| 90 | 0.5 |42*6| 8 | 5 |12]| 6309ZzZ | 6208Zz | 124
3515 121 |—|14.5]/110]| 90 | 2 |48%| 9 |55 (14| 6311277z | 6310zZ | 189
4255 | 133 |—|[18.5[140|120| 3 |60m|11| 7 |18| 63137ZC3 | 631277C3| 314 8
432 | 149 |—|185|140[120| 5 |65™|11| 7 |18] NU217 |6312zZC3| 349 2
7 BOAMESMLEEEEI@MTERMA T TEASAIBARVEKEDRIT T THEASNAEEIZ, e
BAKLEDMIZT ZBEAHYETDTIEER LS, 3
8 RS54 RR—ZRRUEMRIL FECEROBEE, ZOETHECEEL, z
RS54 FR—ZADEMIZDEELTIE, PI05ZEZSELLESLY, S

9 NBRIFRRFTRLTLEY,
10 AETEREESNDEENHY FITDT, EEGHETENBELGSERIMNT CBECEEL,

©
II!!I



Increased

Safety Motor

BEHEETE (75 2 OHTH]

SMEEZ, 4ADBIIET A RIL b HEICRY ET,
SR SMEE2

LL LR LL LR
LG LG

L Z : BfEAROE
LN : BREFROHK

Lz : RitRO% LE L

/IN RARDOE B . ‘

P

v/

Mighty Econo
Motor

KB T (M6)
x4BH

SMZEI3

LL LR

Super Econo Motor

LZ: BfEADE
LN : BERO%K

Inverter Motors

"
S
S
8
s}
b=
Q
R
<
S
om

STIRFETT

w S
= [BEAkw N D :
%g galen Fﬁﬁz 7%% < ,]mf?; L | LA |B*| Lc |LE|LG| LL |[IN| LZ | LR | D | IE

o]
I§ 02|02 63MHJ | FF130 B | 1| 239 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 216 | 4 | 10 | 23 | 127 | —

04|04 7IMHI | FF130 B | 1| 260 | 130 | 110 | 160 | 35 | 10 | 230 | 4 | 10 | 30 | 140 | —
® 0.750.75] 80MHJ | FF165 B | 1| 300 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 260 | 4 | 12 | 40 | 168 | —
g 15|15| 90LHJ | FF165 B |2| 352 | 165 | 130 | 200 | 35 | 12 | 302 | 4 | 12 | 50 | 188 | —
35 22| 22| 100LHJ | FF215 B |2| 388 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 328 | 4 | 145 | 60 | 208 | —
52 37|37 112MH) | FF215 B |2| 424 | 215 | 180 | 250 | 4 | 16 | 364 | 4 | 145 | 60 | 235 | 156
8 55|55 | 132SHJ | FF265 B | 3| 460 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 380 | 4 | 145 | 80 | 270 | 170
2 — | 7.5 [132MHJTF| FF265 B |3| 528 | 265 | 230 | 300 | 4 | 20 | 448 | 4 | 145 | 80 | 270 | 170
— 11| 160MJ | FF300 B |4 595 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 485 | 4 | 185 | 110 | 320 | 230
. — 15| 160 | FF300 B |4 635 | 300 | 250 | 350 | 5 | 20 | 525 | 4 | 185 | 110 | 320 | 230
2 —[185| 180MJ | FF350 B |5]| 685 | 350 | 300 | 400 | 5 | 20 | 575 | 4 | 185 | 110 | 390 | 260
) — [ 22| 2003 | FF400 F | 5| 800 | 400 | 350 | 450 | 5 | 22 | 660 | 8 | 185 | 140 | 420 | 275
3 — 30| 22551 | FF500 F | 5| 825 | 500 | 450 | 550 | 5 | 22 | 685 | 8 | 185 | 140 | 450 | 295
= GH) 1 BBSI12MHILTIZMERE, 160MILLE XEMBMESIE L 2 >TOET,
2 EEEF—RUF—ETEE, JISB1301-1976 [F—RUF—#] OERIZE>TLET, F—EHBELTLET,

g 3 75U ULBTERUHBERESTEOLEFAZE, JISB040L MEHHVAR] ITE2TVET,

= 4 EZHES(CZZAFNTVSEDIE, V—ILFE#ZO=H, SAEROS ) —READJISB 1575, A-PT 1/8) RS ) —R

£ HHEOABY A, ZOMOIMBIE, F—IAZBETE, Y- UFILRTY—REFEALTLET,

£

2

(@]

(=]
o1




ncreased

Safety Motor

SIS

LZ : Rt RO%E
LN : RFRO%K

\
1]
.
2
]

o

AN

|
®4BHR

}' KB BT (M8)
R4BRE

1010
ou0d3 AybIN

KE

| (BESEIMH)  (BESTIMHILLE)

S

* J—REAR

1010\ 0U093 4adns

LZ: BAROE
LN : RFROK

1E
—

SJ10]O|A A3)U8AU|

_ R4BE

ELE

KB J HHT (M8)

BEB2255)E, EEAEZNT ) —ARBBE LEH>TVET,

o))
=
5
@
<
(=]
=
o
=
%

~HEBEA - mm £
R i BEES EHi 2R
KA KB | KEVKL o ok |Qr| s |T| U |w| sesm | sEsssm ﬁﬁﬂlﬁk =5
EKJ g £
—|1425[113]165[ 23 [ 18 | 1.2 [ 11" [—[ 1 |—| 6202ZZ 620227 11 5
— 1525119171 30 [ 20 |12 | 14° | 5] 3 |5]| 6203ZZ 620227 14
— | 165 |126 178 40 | 25 | 05| 19° | 6 | 3.5 | 6| 6204ZZ 62032Z 19 o
— | 198 [141[193]| 50 [ 35 |05 [ 24° | 7] 4 [8] 62052Z 62052Z 26 2
— 1975150202 | 60 | 45 | 1 [ 28° | 7| 4 |8]| 6206ZZ 620527 32 Sa
— 2265161212 | 60 | 45 | 05| 28° | 7| 4 |8]| 6306ZZ 6206ZZ 49 =
— | 159 |183[255]| 80 | 60 | 1 [38€ | 8| 5 [10| 6308ZZ 63062Z 63 3
— ] 193 [183[255[ 80 | 60 | 1 |38€|8| 5 [10| 6308ZZ 630622 85 ®
— | 200 [217 295|110 90 | 1.2 [ 42" |8 | 5 [12]| 6309ZZ 6208z | 114
— | 220 [217[295]|110] 90 | 1.2 [ 42" |8 | 5 [12]| 6309ZZ 6208ZZ | 134 >
28| 267.5|268 [ 355|110 | 90 | 25 | 48 | 9| 55 [14]| 6311ZZ 63102z | 199 g
433035283 370|140 | 120 | 3 |60™ [11] 7 |18] 6314ZZC3 | 6312ZZC3 | 329 o
43| 310 303 /390|140 120 | 4 |65™ [11] 7 [18] NU216 | 6312ZZC3 | 369 z
5 EHMBBEERT MBOBAERLTNET. B
6 HFHOAMEIE, OEMBTLAAICEZDENTEET,
7 BAREBMEFLEHMTRET TEASNIBERVEMATORNM F TERAShIBEEIHKLED Q
MIETIREAHYETDTIB/RILEL, 3
8 BAMDTS Y SERVHMERNIEBMESCA>TLERADT, 75 SARVMERICHER, =
KEADSHENE S BBAITREL T LS, g
9 ABEIFRRHTRLTVET, 3
10 A TEREEESNZBENHY ETOT, ERGNETENLELBEELT BRI, z
=]




Increased
Safety Motor

i 78

=2 WFEOER

IEFFED D

HA | s | BEEO Ea SRR D " Yot
gmio | ALE | et | owos | SOR | sre~o AR
ngs |VTEY | aE \ BIRAH mm
i BH51RH
63MHJ KF 70
w s {—
28 KS45 . il
5 E FHU—F e M o
Sty gy
g 112MHJ A=
2 B A
2
&
g 132SHJ KF 80
@
o B CA Q
g s KS80 | BENE®D | | BLA | sSyxoR ; i
= GARE) | fIE Roxol | ®EEA | - TH ® NI
g RiftE |x T ~ "
o —
E __high /Y
160L) = =1
5
(=]
% 180MJ KF 120
B4 T
E
o
K115-115 . HH
) — | o
¢ S| ) RU—E A ?
35 X i
82 Il
g5
35 22581
3

(E) 1 WmFREOMENL, WEMRTEAMICEZSEATEET,
2 BIBUSBBT LSRRGS MERERFELELLIEITOT, CHREIESL,
3 KFTERFRIZSEEZEL,

[h]
172}
o
2o
S =
o
o =
EO
8=
[<5]
o
(2]

Nidec Driver

Other Information

(o]
~




ncreased
Safety Motor

x®3 EZEST—TILYAXDEA
r—7JJLE1:AN AT —J L
3KT—T I 6K7—T L
HES REEARLOMY  HREOBAD [LURDBED| EROBED | & YROBED
(EHERE DTV T—IILEED | T—TINERERD | T—TIVERD | 7— T ILEERD
SE mm BREFE  mm? SE mm BRE#E  mm’
63MHJ
26 55 16
s PF 3/4 (22) 3o A 3 35 £
112MH) zS
g <
132SHJ 22 sg
8 o
s PF 1 1/4 (36) — 30 3.2 1 3
160LJ 38 :
180MJ 5
80 30 g
s PF 2 1/2 (54) — 100 — 38 T
22583 E
(E) T—INHA R, TLEREESLTFIRF v o BAY— Tl (REME) £EA L SEOETT. g
BT XE, LG EILBBEREAER) 2EALEESZRLET, S
5
s
g
®4 HLASY XU RREERRLAEISBET 27— T LEOBR g
TTINEIRE N y—Titky (5%) ?
BES | REER |E@Em| HMED KF BiCA/Sy o XBREERL L E 0B
HRLDOFEY D1 | EOIFEL mm @
QD
PF3/4 22 103~142 | 165 g
112MH]J PF1 28 143~182 | 165 g
LT PF11/4 36 183~222 | 165 a
KF
PF11/2 42 223~282 | 165
L325H) PF3/4 22 10.3~142 | 180 AL A s _
PF1 28 143~182 | 180 |Z—FMesE 2B
S 5
§ PF1 1/4 36 18.3~22.2 180 £s
=
PF11/2 42 223~282 | 180 g
160LJ 2
PF2 54 283~362 | 195
PF3/4 22 103~142 | 275 %
180MJ 2
PF1 28 143~182 | 275 z2
TS ssa g g =
PF11/4 36 18.3~22.2 275 e A\t g2
§ PF11/2 42 22.3~28.2 285 2
@
PF2 54 283~362 | 285
PF21/2 70 36.3~422 | 295
22583 z
PF3 82 423~522 | 295 g
o
2
Q
3
2
S
3
(=
2
=}




Special Purpose Motors

 HETE—4

Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors ~ Super Econo Motor W B
Location Motors Motor

Motors

(5]
(%]
o
o
o
S
[a
<
(5]
[<3]
o
(2]

Nidec Driver

Other Information

HMEE—ZIBFICKIEALEDRARICHHET-
BREECKY, RBEOMREELEBNERKIET S
BEOA1A=——0RKE—2TY,

ZDz%H, E—20ESE, BHRIUVEMPLTIH
ERKMBIZ/NELSHEY, avng MMZLMBR

T— MIEWICET o T,

0.4~7.5kW 3000/3600mint DD ZHEAH, —i%

Am2o ) —XE&HELEL .

EE

M7LEIL—LOFAICE>TME - BE
NEOHI CHEESHHIZLER, E—2DE S, EH & U

A&

APEFIIDWMEE—F CEFBLTHEBRZI /Y M
FEHEWGZEIZ, ARE—4HPRETY,

BDEEEREITNECL, YAy FTRY—F = =
GRRIZL-ERRHOMESETT, e ; e "
WESEOH £ AR VSNl
RE - BIHORNAADEVESBIZEESATVS =0, sk SR, ” ; e e T T
EMTHAER N LAY £, R THH LR PO
v o, ,
MR 1 A5 AT E B . N
KFHE AL LTOETA, SRS DARIS FROAGH BTHYE TOMEE
B3 EBAREE S TUET, T Vet HrEEE, 0t
B{EF L EEEE
EREEEEVELTIARCELET RAYEEGEE
3000/3600mint50/60Hz M24BE—42 & L TLVET,
iy
EEA
NEEE | SR FERIEEEANER BELREE | 80K EHE)
mitAX | BIERGE Ehin BRLUMI, FILFy MtEGRDIER)

BE 200/200/ 220V BME0ERE | REREWMZ
BIRE 50/60/60Hz O X v ITaA v r—TILHL
& S2 (30%) " (E &1000mm, ¥ —% %)
FEERE | -200C~40C I#BE | Bfk
EEsAM | EEAH S R TREFETAR(CCW) BEE S ILIN—
ME 2 S5 X | B (0.4kW~2.2kW), F (3.7KW~7.5kW) ARRELT: RoPany, Tty MIE GO CER)




A
=

Decial
Purpose Motors

E2HFEERA £ B EEERE mint EEzFEME T

A szt H 5 ‘@ 200V 220V 200V 220V | E— A4 2‘/ ~ 2
& kw | % 50Hz 60Hz 60Hz 50Hz 60Hz 60Hz J(k(sl?m/:l) kg
% | EEQ-T1 0.4 1.76 1.73 1.62 2820 3380 3420 0.003 11.0
D 0.75 3.0 3.0 2.7 2830 3380 3420 0.004 16.0
_ 1.5 2 6.3 5.8 55 2820 3380 3420 0.010 19.0
= FEQ-T1 | 2.2 9.4 8.3 8.0 2860 3430 3460 0.012 25.0
i 3.7 14.3 13.3 12.5 2880 3450 3480 0.032 34.0
EEQ-T1 0.4 1.76 1.73 1.62 2820 3380 3420 0.001 10.0

0.75 3.0 3.0 2.7 2830 3380 3420 0.002 15.0

- 1.5 6.3 5.8 55 2820 3380 3420 0.004 18.0
% 2.2 2 9.4 8.3 8.0 2860 3430 3460 0.006 24.0
B | FEQ-T1 | 37 143 13.3 125 2880 3450 3480 0.016 32.0
55 21 19.7 18.3 2830 3400 3440 0.018 40.0

7.5 29 27 25 2810 3370 3410 0.019 41.0

G 1 AOZHEAOEGEFEUEE—ADHE ToPa19EEATVLET,
2 HDZFMAS5kW, 75KWICE L TIXFHILHRE LY FETOT, FEIAKRCLZSWL

3 HEER, TRTEFLLTIFRCESN. 48, RIHENBELZEE,

o

CHRECEEN,

SI0)O|A J8148AU| 1010 0u023 13dns 010N
ou0d3 AybIN

SI0]10|\ oe.g

SJ1010JAl UOIIEIO0T]
snop.aezeH

w
°
g

<

g
25
°
o
w
@

19110 23PIN

@)
-t
>
@
=
=
=
o
=
=
QD
=i
o
=




Special
Purpose Motor

FEEETIE

QAN EH
L
A R
B 32 100
4 3 47 10
g
== 8
925 4n6 O -
* [\Wh g *
g ] ~ e B
LILJ) § 4 O
Eg P=3
(=] XvTany ity
S RKATv b 3\252:
1EM2 4 4—¢z
5 BHR
g
s \
-
Z IR TT v FOFTER Tuvay
. ADCEME—HICES TSy FERMFHBRE LTI DamE o
g HEHLTOET, // %% O 185y b
3 O A1 EDRELHI HHEEROERIH>T S, / % 2omry
g / Z| 47 // 2/
: 1) O ERAFTERT, DT v b EH < HD5, |
= 2) DT v FERAFTHAT, @31 v F 5B HD 5.
Bim A JILFy MEB
n \ J
g
E
&

STIRFETT

"
S
[%2]
5 5
-§§
c
55
T3
o
-

=
S
2
<
£
S
S
2
c
S
[
<
S
o

(¥) 1 EEARIFERDR,S TISEAZTAOHKOUFR),V(A)WE) ZERLI-E S, ERALYATREFARICEELES,
2 EF—RUF—FTEE JISB1301-1976 NAAF—RUF—i#] ICk>TLET,
3 BREFRSTEOMLLIFAZE, JSB040L TNEHHWLAR] ITk>TWET,

g HIEV? #ES A B C D D1 E F G H H1 H2 J L M N P
5, 0.4 11TX 118 | 128 | 60 118 — | 65 65 10 119 59 — 30 | 378 | 150 | 191 76
o | 075 11TX 133 | 143 | 60 | 118 | — | 65 80 10 | 119 59 — 30 | 408 | 150 | 221 76
o - 15 13TX 160 | 151 | 80 145 | 135 | 75 75 12 [ 1525|725 | 67.5| 30 | 443 | 170 | 216.5| 100
é = 2.2 13TX 160 | 181 | 80 145 | 135 | 75 75 12 | 1525 (725|675 | 30 | 473 | 170 | 246.5| 100
é F 3.7 16TX 194 | 161 | 90 |189.5| 169 | 85 95 15 185 95 84 35 | 487 | 200 | 2455 120
= 0.4 11TX 118 | 128 | 60 | 118 | — | 65 65 10 | 119 59 — 30 | 293 | 150 | 191 —
fg_ 0.75 11TX 133 | 143 | 60 | 118 | — | 65 80 10 | 119 59 — 30 | 323 | 150 | 221 —
2 = 15 13TX 160 | 151 | 80 145 | 135 | 75 75 12 | 1525|725 |675| 30 | 370 | 170 | 2165 | —
f% 2.2 13TX 160 | 181 | 80 145 | 135 | 75 75 12 | 1525 (725|675 | 30 | 400 | 170 | 2465 | —
N A 3.7 16TX 194 | 161 | 90 |189.5| 169 | 85 95 15 | 185 95 84 35 | 424 | 200 | 2455 | —
qé 5.5 16TX 2095 (| 202 | 90 (1895|170 | 85 | 115 | 15 | 216 95 84 35 | 500.5| 200 | 268 —
% 7.5 16TX |229.5| 219 | 90 | 1895|170 | 85 | 135 | 15 216 95 84 35 | 537.5| 200 | 305 —
g
Pz



O — M

[T 1

(==

)ecial
Purpose Motors

1010\
ou0d3 AybIN

4 HOFEMAS55kW, 75KWICE L TIEEREHLE BV ETOT, FERITHHE LI,
5 ARERIFRRHTRLTLET,
6 NETERIEREINSISHENHYEFTOT, ERGHNETENDELSEEINT TBRECESL,

N
(%)
5
@
O=EEEA N—2E—4F (KFMHI : 7.5kW 2P 10,800mint) m
>
EARHELTRBEWELES., CELORICIE CREBEVET. z
o
541. 5 )
229. 5 312
Q
' g
o = g
- <
@ g
— ! <
- —? ------- —— - 3
T ! T =
' 135 1 135 | 153 5
305 k<
g
5]
&
ARG - mm 8T
o N
R | 2 I BRES S8
Q[QK[QR[ S | T U [W| =@l |[Etkxf g2
260 [ 10 [ — [ — [ — [—[—] — [ — | 62062z | 62042z -
215 |10 | — | — | — [ = [ =] — | — | 62062z | 62042z
283 12| — | — | — [ —[—] —[—] 62062z | 620522 ”
ssl12|— | —] —[—]—]—1]—1] 62062z | 62052 B
23 |14 | — | — | — [ —[—1] — ] — | 62062z | 630522 £e
175 | 10 [ 40 | 25 | 05 [19°] 6 | 35 | 6 [ 6206ZZ | 6204ZZ &
190 | 10 [ 40 | 25 [ 05 [19°] 6 | 35 | 6 | 6206ZZ | 6204zZ E
210 | 12 | 50 [ 35 [ 05 [24°] 7 | 4 | 8 | 6206ZZ | 620527 ®
240 | 12 | 50 | 35 [ 05 [24°] 7 | 4 | 8 | 6206ZZ | 620527
230 [ 14 [ 60 [ 45 | 1 [28°[ 7 | 4 | 8 | 6206ZZ | 63052Z -
291 | 14 |80 | 60 | 1 [38°| 8 | 5 | 10 [ 63052z | 6308ZZ g
3081480 [60 ] 1 [38€°] 8 | 5 | 10| 630522 | 6308zZ z
3.
@

@)
-t
>
@
=
=
=
o
=
=
QD
=i
o
=




Nidec Driver

Nidec Driver 1 Series

U TIEETIRIEVARICRIGNEIRETT,
200V#R 0.2kW/0.4kW/0.75kW % CHE L TULVET,

H&

S o * ~ l:
NIDEC DRIVER ___° et 7“’7::7?‘ > “~! NIDEC DRIVER
AC Motor Type OXMEHNZGNDS BLDC Motor Type

Mighty Econo
Motor

g

8

3

g R—/A—TIa/ E—4

= BE/FME—S
5 vy TIVEEE

s RIAGEDZEIETEHE L, REGESEITE2EA

g 52 &T TEMB - =) mA~NDORIGCZERBEICL,

& RSANELTORBEEEDE LT,

EHITVUTIREICTH I ET, HEEAETH
THERATEDLSRARZERL, JYEHGD
AR UERRLELE,

BgtRe (% BRG]
ONSA—SDEETIRRDEELEA AL ! !
@I UARTHY, BALGTTUr—aVICRETRE

A AHF
E—4 B himF

Hazardous
Location Motors

ag_ #&KLED &R
35 BRBEERIC AL (Eiis] TS ORERMBMERT
52 HFLED (/35 A — 8 8EH] 854 — 5% £ ERT
E‘,— e AL [(BER] 75—LBESERT
RUN/SET MODE
T— 5 Bk — INTA—H,
5 (RS A—EHEX—) REHEDOYIE
£ sTOP A
8 E—4EEELF— 7 TE—
= Rrrar—4 v
14558 B 3R 2 Fovd—

B DEREA

Other Information

200 — | 751 {xp ok bk ox
T T I I

[1iDiw; |
|
was | s
)—X E TVl W | =48/848 | [200] 200V 751 | 0.75kw | 401 | 0.4kw

201 | 0.2kw



ntmc0593
スタンプ


Nidec Driver

RELR

%
B IDW200-751**** IDW200-401**** IDW200-201%***
BEE—458 0.75kW 0.4kW 0.2kW
EAEEIREE | #48AC200~240V | Z4HAC200~240V | #4HAC200~240V | =FHAC200~240V | B4HAC200~240V | =FHAC200~ 240V
AH| _BEZEE +10%, -10%
BR| EREARKHK 50Hz / 60Hz (=5%)
ANER 9.0A [ 5.0A [ 5.7A [ 3.5A [ 3.3A [ 1.8A
i HAEE BREELHIE(BREETLVEVERIFHAOHETEA)
| EEEE 1.3kVA 1.3kVA 0.9kVA 0.9kVA 0.57kVA 0.57kVA Z
HAER 3.3A (3.0A) 3.3A (3.0A) 2.4A (2.0A) 2.4A (2.0A) 1.5A (1.4A) 1.5A (1.4A) Z Z:
o
B4 F354 /3% [HiE5E] <7
fE RS BN (ZEDE, 5IMEAR, BREOHEZL) BRENA =X VIf Fll4E1 75 = (PWM ) 2
EEaE -10°C~50°C (BAmIKEE) BRRFERER 150% (15> )
R (BL, #F5EE, X, ERETRKRIZEL D) ) 7REKSK H TR : 2kHz ®
RERE -10C~60°C (BL, F#EHEZ L) REBE IP20 3
FEXTRE 95%RHLLTF (BEL, #ERBAEEZ &) AEAE BASE m
=] #BIR1000mLL T g
H 10~20HzR 7 9.8m/s? (1GELTF), <
20~55Hz 2m/s? (0.2GLLTF) g.
(P 1 BRATRIE—42E FIANOHABREUTFERS LI ITEELT AL,
2 ANERMEE ERAZE (BRI VE—FUR) CE2TEBLET, =
3 ERFEE 20VHAERBEETHEHLTLETS, S
4 WHEREF v FEEHKHEEOEETT, ()AL, Fr ) 7ERRIKHEDEETT ., =
BEREAOCERBZ THAT Z1B8I1E, () NOBRECTHEALTIEEL, S
S
S
AN k
2=T;
o8}
2
~REAL - mm 0.2/ 0.4kW 0.75kW =
72 104 =3
o
87 68 100 i
79 B 8 40
L -
(4 B || |
24 P GGG HH

SJ10]0|A\ uoneaInT]
snop.JezeH

128
18

%)
o
8
s
2o
o
c
33
=
o
w
@

BAA I
H
2 NEEE
2IgC LA — I
] I | i L =
Qo
@
o
<
@
[ —] N =
 —— | [uxi
== g
11— #9 [an| g
= U 3
uvw gh
= = U] =
Ly 5
Y]
=3
o
=}

(F) 1 SMERERKFITRLTVET,
2 SMETERBERSNSGEHEEAHYETOT, ERGMETENDELFEERIRT TBEEE,




Other Information

_E Ot B E R

T— 2 DNEMCE DR EDEEFRELH
LTEYFET, BEDRICERIITLLZEL,

BRAEEDRA

g
w5 . -
28 EXES s
= —
= F ! E ! L ! K 5 P | o)
- C [ | | |
: — | |
E 1REE R UM OR WXEAR EEE T DIAEIEE WERE O
§ FE |25 ER O |#7%L D | A (TS=200%LL L) P |R4T1«Ta/E—4 (IE3)
ul EE |£FfAf V | 3L F |, (TS=150%LL E) 5 |75 U58
“g’- AO | Bk FERMEAE K | 5 (TS=100%L4 E) 7 |75 UTTHR
» AD | BhiER B |XJ\IL—FHNE Q | A TH (TS=125%LL L) 8 |75 T8k
” BD | BhisfReER | |DCERBMXTL—FHE U | SR SR C |1BER
g BO |fRi#H L | 750k C2 | 2fRBHER
s FG |£BNmmENER || ¥ |[TLE—4TL—FHE C3 |3kbHER
g EG | £ EMIRE F | WERR - REBHIER
g H | &%
= H2 | &= (E2)
| [4>R—42EEA
© GE) 1 MESIFEUHET IEELHYET ., HEDIERZIEFELICL, K |fh@ERk
g BETLI7RY MEEBYETS, TG
s YAT4ITa/E—F (E3FR) ERXRTPIIMDTILI 7Ry FZREBELET. 0 | Bk
k4 T |HBREE BRI
@ U | ERREEHE
YR ELT
0 WL L
g% Z |73y
83
RS KR—Z - 254 KL—JL
] A5 RFR=ZARUVRTA FL—)LEZCERDIGETZOETHEELL LT,
o o >
S mEgELY—X BRYU—XA
— O sos gL
g2 OX5( FA—X (E—4 #EE71IMHI~ 200LIF) TRELL - mm
g=s BRI FEIEBLTOWET, CEROBAIL, A54 KR—X, RS54 KL—JL
ZTOESH/ECTESL, E—4 LR
i CosmE . om2 T #&S | &S | BE|BF |BG|BH|BM|BN [BX|BZ| X ‘E'l‘(g%
(<]
-g Mk/ﬂl 71M SB-71 |55 (85 [15[30[194[200] 7 [13] 40| 1.8
2 - 80M SB-80 | 65| 90 | 15|30 (214[210] 7 [13]| 40 | 2.0
= sr || 90L | SB-90L | 70 [105|15|30230[240| 7 [13| 40| 2.2
ax o o 100L | SB-100L | 80 [115[20] 40 [270[260] 7 [13]| 50 | 3.0
- ' 112M |SB-112M | 95 [115] 20| 40 [290]260| 7 [ 13| 50 | 355
S - = 132S | SB-132S [110[120| 25| 45|355[280| 8 [ 13| 60 | 5.0
E OR 5 FL—)l RK-225(E—% RES22550/) 132M | SB-132M | 110|140 25 | 45 |360|318| 8 | 13| 60 | 6.0
S Losmmr B0 18 BEIR 160M | SB-160M [125]165] 30| 50 [406[380| 8 [ 16| 70 | 8.5
= NS A o P 160L | SB-160L |125[185|30 |50 |404[420| 8 |16 | 70 [10.0
2 e e o e 180M [SB-180M |140[185] 35 |55 [456(420| 9 [ 16| 80 |13.0
o Lon— R e 180L | SB-180L [140[205[ 35| 55 [456[460| 9 | 16 | 80 | 14.0
i]e E 200L | SB-200L [160]230] 35| 60 [535]520] 10 | 18 | 100 18.0
:'130 wso: 2255 Xa’f Fl/_)lla)%%%ﬂﬁa):t

1 170_| BBEE:20. ks GE) 1 RS54 FL—LIE2ETHEEBY ET,




VRJIL FRUVT—1) OE A

TEIHE L TR EAIL M TERT 2BADOVAL k W-
BUVI— U DERERA— IR LET,

VAL MERDEE, VAL VT — ) OEAI, . . .
e e A S VR MbaHER, VAL R EBEICE A HORE

Fo= > . ~, =
UL U A3 PN L 1) T TY, DFY, VRILFEHEIEIZES-OHIZIE, XDELS
VARIL FDIRYNTF MBS, VAL FOR Y v FHEmI 2 L ARE TS,

EZBAEENEDOET ORI FDESIC & 28Z0BIE
EBRCCERHYET, VRIL FDEYMET EZI5E1T, )
BICABRBEENMDD - EIZHY, BMOFE, W0k 1) NIk EVAIL FEOE R (mm)Z,
B VRLLEGROEBTHEZBLILAHYET, D_d)
H-T, VRILMRUVI— DERZE CHEORIE, & t:C“ﬂjfj
R—JIZRTHEENTRELTLEEL, )

COEENDBERICESBAE, BRBHLLIEENH [SROTLIZS Y,

UEFTODTTHEELEE,
2 tOHFDLERSD, ZOFDAIZENT, VRILEKIHRLT

1010N
ou0d3 AybIN

BEICHEZMR, TOLEDDHHESs HRDEIZH
5=0.016 X t (mm) £
(1) EBEAVI—VIF, BEBROERSHEHITEE BIZIEL, NJU SRR 1m 23T S bhAEI, S
21250, TRODESLGT7—LBZEEFEEELTL _ €
=T, #-C, TREEEATHHAE FHOELS 0.0161000=16  (mm) z
CTELZEHSBEABARERTTIEALESL, TY, g
(2) BEMEICVI— BT RI5E(E, EEEERTE () TRTOVAIL MIxt LTEEICNA F-HEDFHYED, 3
BRUSMRITMHIFEER/NMT B8, VAL k RR=JIZRG = OHFE Td DBEAICAD & 312N g
DERANZEPHDTERETZHETEBRAIZL - FOIEY ERBLTSIEEL, ‘é
TRBERHYET, #>T, VI—U DY LIKE bl g
%, FEOE S IHEN 8 EA—E(55 &5 25 siva-S U
RIEAGEEIAN . KVAJL REE (mm)
D INARJL FERE (mm)
. ERRERE A (mm) 3
PW (1) L) PW D bARE (NEF) F
Z
PR =l
Jl 7Ei\\ﬁﬁ —+— 3
, @l @ e EAR T
F—1y o ) o
WE 8 giﬁ ¥ ¥ }:fﬁ S| ®
) 33 0 © &
< HE 2g
wmwn g Pw c ‘ S
2 3z 2 | =1
ﬁgﬁ ﬁgﬁ (4) 2RUEDVANIL L ZEFERAT S EEF, NILNERDE ’
B2y F Ry FESHERALCIESL, @
(@) 7— LW (1k) (b) Fiz (17) 2
(5) VRILFEVT—) DEMAEIL, M0EUETIHERAC S8
&L, s 2
PW PW “ '§
(6) RR—CDI-hHHEE(Td) (X, VAL REVI—1) D 3
AENILOEDLEEDETY, EMAENRLELHE
jr R }?aﬁm o X, ROWEFRBMICEYIEDIGELY bAHREE
ol 2 ol 2 THTIHERCEEL, £
W Eﬁ Td6=K6 x Td s
PW PW g
: : EmAE 0 [ 140° | 150° | 160° | 170° | 180°
@ @ MBIERH(KO| 10 [ 098 [ 094 [ 091 | 090 Q
A A Tdo : EMAEBERDOVAL MobHHE 3
— LR (45 TRy (4T Td : EMAEIOED EEDVAIL F-bhARTE E
KO : fohAMEDQEMAEHERNK Z




Other Informatio

($EfM AR : 140, [EExRtE:2.04)

ErE REVAIL b HIEVAIL k

o |Es] . Z—Y[mm] _ f- 7 ETd [N/IF] (X) ‘ T—[mm] _ = H BT [N/A] ()

Wl BB FUE | ULE | HLLALEE N hE TR | ANH | FEOE | ULIE | FLULAL L Nk E
[de] | [PW] RHEE RYBGEE [de] | [PW] LR LEE RUBEY EE

02 [ 2]A]1 75 20 2.94~3.43 245~294 [3v] 1 71 174 2.94~3.43 2.45~2.94
04 [ 2] A1 75 20 4.41~5.39 343~441 [3v] 1 71 174 4.41~4.90 3.43~4.41
075 | 2 [ A 1] 80 20 6.86~7.81 539~6.86 |3V | 1 71 174 6.86~7.84 5.88~6.86
15 [2[Aa]> 80 35 7.84~8.82 588~7.84 [3v ] 1 75 174 12.7~147 9.80~12.7
22 [ 2] A2 90 35 9.80~10.8 7.80~9.80 [3v ] 1 75 174 17.6~20.6 13.7~176
o 37 2] Aa[3] 9 50 9.80~11.8 7.80~9.80 [3v] 2 75 217 15.7~17.6 12.7~157
g 556 [ 2 [ A3 ] 112 50 12.7~14.7 9.8~12.7 3V ] 3 75 38.0 15.7~176 12.7~157
o5 75 [ 2] A3 ] 132 50 14.7~17.6 118~147 [3v] 4 [ 80 48.3 14.7~176 11.8~147
28 02 [ 4] A1 75 20 3.92~4.41 294~392 [3v] 1 71 174 3.92~4.41 2.94~3.92
=) 04 [ 4] A1 75 20 6.86~7.84 539~6.86 |3V | 1 71 174 6.86~7.84 5.39~6.86
2 075 | 4 | A 1] 80 20 10.8~12.7 8.82~108 [3v ] 1 71 174 12.7~147 9.80~12.7
15 [ 4] A2 90 35 10.8~11.8 7.80~108 [3v ] 2 75 217 12.7~147 9.80~12.7
5 22 [ 4 | Al 2] 100 35 13.7~15.7 108~137 [3v] 2 75 27.7 17.6~20.6 13.7~176
g 37 [ 4| A3 ] 112 50 13.7~15.7 108~137 [3v ] 2 | 100 | 277 22.5~255 17.6~225
= 55 [ 4 | B | 3] 125 63 18.6~21.6 147~186 [ 3v ] 3 [ 100 | 380 21.6~25.5 16.7~216
S 75 [ 4 [ B [ 3] 150 63 21.6~24.5 167~216 [3v ] 3 [ 125 | 380 23.5~27.4 18.6~235
o 11 [ 4 B[ 4] 160 82 22.5~25.5 176~225 [3v ] 4 | 125 | 483 26.5~30.4 20.6~26.5
g 15 [ 4B 5] 170 | 101 23.5~26.5 176~235 [3v] 6 | 125 | 689 23.5~27.4 18.6~235
3 185 [ 4 [ B [ 5| 200 | 101 25.5~28.4 196~255 [3v ] 6 | 140 | 689 26.5~30.4 20.6~26.5
22 | 4| B[ 5| 224 | 101 27.4~314 21.6~274  [3v ]| 6 | 160 | 689 27.4~31.4 21.6~27.4
g 30 | 4] c | 5] 224 | 136 39.2~45.1 304~39.2 [5v | 4 | 180 | 779 51.9~59.8 41.2~519
5 37 | 4] c| 6] 224 | 1615 40.2~46.1 314~402 [5v ]| 4 | 200 | 779 57.9~66.6 45.1~57.8
2 45 | 4| c| 6 | 265 [ 1615 44.1~51.0 34.3~44.1 5V | 4 | 224 | 779 62.8~72.5 49.0~62.7
£ 55 | 4 | c | 7 | 265 | 187 46.1~52.9 36.3~46.1 [5v | 5 | 224 | 954 61.7~70.6 48.1~617
g 04 [ 6 A 1] 80 20 8.82~9.80 6.86~882 [3v] 1 71 174 9.80~11.8 7.80~9.80
= 075 | 6 [ A2 80 35 8.82~9.80 6.86~882 [3v ] 1 75 174 17.6~19.6 13.7~176
15 [ 6 [ A 2] 100 35 13.7~15.7 108~137 [3v] 2 75 27.7 17.6~20.6 13.7~176
" 22 [ 6 | A 3] 100 50 12.7~14.7 108~127 [3v] 2 90 27.7 21.6~24.5 16.7~21.6
5 37 [ 6 [ B[ 3] 125 63 17.6~20.6 137~176 [3v] 3 [ 100 | 380 21.6~25.5 16.7~216
g 55 | 6 | B | 3 | 150 63 22.5~25.5 176~225 [3v ]| 3 | 140 | 380 23.5~26.5 18.6~235
o 75 | 6 | B | 4 | 150 82 22.5~25.5 176~225 [3v ] 4 [ 140 | 483 23.5~27.4 18.6~235
S 11 [ e[ B ][5 ] 170 | 101 23.5~27.4 186~235 [3v ] 5 [ 140 | 586 27.4~314 21.6~27.4
@ 15 [ 6 B[ 5] 224 | 101 25.5~29.4 196~255 [3v ] 6 | 160 | 68.9 27.4~314 21.6~27.4
185 | 6 | ¢ [ 4 | 224 | 1105 39.2~45.1 304~39.2 [5v | 3 | 180 | 604 61.7~70.6 48.0~61.7
" 22 | 6 | Cc | 5| 224 | 136 38.2~43.1 294~382 [5v | 4 | 180 | 779 54.9~63.7 43.1~54.9
w S 30 | 6] c | 5] 265 | 136 44.1~51.0 343~441 [5v | 4 | 224 | 779 60.8~69.6 47.0~60.8
32 37 | 6] c| 6] 265 | 1615 45.1~51.9 35.3~451 [5v ]| 4 | 224 | 779 73.5~84.3 56.8~73.5
€ < 45 | 6 | c | 7 [ 280 | 187 45.1~51.9 353~451 [5v | 5 | 224 | 955 71.5~82.4 55.9~71.5
88 04 [ 8] A1 ] 80 20 11.8~12.1 882~11.8 [3v] 1 75 174 12.7~14.7 9.80~12.7
Tg 075 | 8 | A |2 80 35 10.8~12.7 8.82~108 [3v | 2 75 21.7 12.7~137 9.80~12.7
-~ 15 [ 8 [A]3] 9 50 12.7~14.7 980~127 [3v] 2 80 27.7 22.5~255 17.6~225
22 [ 8| A3 ] 112 50 15.7~17.6 118~157 [3v ] 3 90 38.0 19.6~225 14.7~19.6
2 37 [ 8B [ 3] 132 63 22.5~25.5 176~225 [3v] 3 [ 125 | 380 23.5~26.5 17.6~235
a 55 | 8 | B | 4 | 150 82 21.6~24.5 167~216 [ 3v ] 4 [ 140 | 483 23.5~26.5 17.6~235
g S 75 | 8 | B[ 5| 150 | 101 23.5~27.4 186~235 [3v ]| 5 [ 140 | 586 25.5~28.4 19.6~255
52 11 [ 8 [ B |5 ] 200 | 101 26.5~30.4 20.6~265 [3v ]| 6 | 160 | 68.9 26.5~30.4 20.6~26.5
g 15 [ 8] c | a] 224 | 1105 40.2~46.1 31.4~40.2 5v | 3| 180 | 604 65.7~75.5 51.0~65.7
7 185 | 8 | ¢ [ 5 | 224 | 136 40.2~46.1 31.4~402 [5v | 4 | 180 | 779 60.8~69.6 47.0~60.8
22 | 8] c | 5] 250 | 136 43.1~49.0 333~431 [5v ]| 4 | 200 | 779 64.7~74.5 51.0~64.7
30 | 8] c |6 | 265 | 1615 46.1~52.9 36.3~46.1 [5v | 5 | 224 | 954 63.7~72.5 50.0~63.7

GE) 1 F=bHEEIL S0HDIGENDSEEERLTVNET,
FEMICOULTIE, JEM-TR108IVAJL FDFRY RUER] & ZSBEELY,
2 fEhAEE (Kg/K) DEIE, RP(NA) T—2%98TE>TEHE LTS,

.
)
=
=
(a)
[3)
)
=
z

Other Information




FRADEE(T1—T4)

BROEBEGHMNALE—FERET HEEEF, BFOMLY, BEYA NI EEZL > THEZIT>TLEEL,

WEifE A (S1Y) W EfE A (S37)
—EHARNT, EERIRTECET ZHMAULISREEET S  —EANOEEHMRCEEEMMLAMELSME—AHE LT
EREVS. R1BHE. BSEsL CNERETAEAELS. COBE, BRABEZAET, HBE

HNRELRICSZSHEEERTELHLDET D,
B3 &M, EEIISIT, TORICATFRMEEMAELT 5.
5 : S3 25%

1A J L
Tl T2

1010\
ou0d3 AybIN

_|
- _ _

1010|\] 0u023 J4adns

e max

e max

SJI0]O[N 481J8AU|

B
X b

B B
H1 EGEA E3 R

SI0]10|\ oe.g

WS R E R (S2/) WIRENCEEDH D RIEER (S4f2)

—EGART, EERENEATEIE LA VIO ERRER BELRICEZ 2LENERTEHVVAETHME, EEMNIC—ELE
WEEr Lf=121C, REERHEEELEL, ROKREREE TICEERE FOEGHEEUVCETFZMMLAVMELESMEEZ—FAfHE LT,
DEELAEBELDEMNKLUANETICETTAFERZLS, NERETHEAZTS., COHE, HEBFENEELRICERS
K238, EBEES2T, ZORICARMGHMEHET 5, BEZEHATEDIIDLT S, R4SHB, BBIES4AT, ZDRIC,
5l : s2 605 BRI 2BEEDEEE—A Y FOWRUET
DEBHE—2 > M) E RT3,
Bl -S4 25% J,=0.15kg-m? J,,=0.7kg-m?

SJ1010JAl UOIIEIO0T]
snop.aezeH

a—1Y A Y JL—e

SI010IN
asodind |e1oads

-
_‘
s
_‘
Py
19110 23PIN

uomnew.aou| 13410

=) =35
B2 SRR R4 BEICHEDHDREMER




Other Informatio

BEXHEEZSO REMEA (S5/) BESFIBZEO REGERER (STH)
BELRICEZ 2EENERTEHVVATHMN, EEMIC—TF BELRIZEZDEENERTELVBELHE, —EHAEROER
HAROEGHRN, BEELRICEZX2EENEHTETLLESR B, BELRICEZSZEENERTELRVERHBIEMEZ —RAH
HBHERUVERTZMML AWML EEZ—FA#HE LT, ELT, ThERETHERAZLS,
NERETDHERAELS, ;LBIESST, TORICARFHEL CDHE, EEEMMLAVHREVELHMNZONEDET S,
ERBIEHIC X T S EHHEDIEHEET— A > FUWRUVERDIENE 7 &8, £BILSTT, TORICERFEECEEEHIINT 5EH
o E—A L M )ENERT S, BOBHEE—2A Y FWRUVAROERHE—A > M E1ERT 5,
S o 5l . S5 25% J,,=0.15kg-m? ] ,=0.7kg-m? 5 . S7 J,,=0.4kg-m2 ], =7.5kg-m?
e
.‘gE ' I ' 19149l I
g | 1A g™ : | - " '
D | | i
ﬁﬁ. ' ]
5 : 2 7 | awy/) 7
E ] ]
= i | | J A
g I T T, (T T, ! | T T, T, !
OLJ ] I ] I
o
3 | 2\ N P D i
I ] I ]
&) ] I ] I
: 51 %\ %\ ' ;Fé_;!?' !
—5|
= gam| [~ ] ! 1
g | | .
E ' N N I A AT 'emax !
- = A\ \
) i /\l /w | |
: o ! |
= w5 B
g H5 BREEZEORESA K7 BREEZEOREARERER
B X &R mEE A (S61) BMEREREEFERER (S8f2)
- 5 —EHAROEGHHRVEATEGHMZ—FHL LT, ZOULEDERG - EEEREIC, TNTARIET 5—EEAR (Bl
2 § NERETHEAETLS, 1-%&&0%,1?@]%?#:%?0)%@?5‘1@7&(,\ ZIE, FEEHRDIGAICIE, BROVBZICE->TELS)DE
g = R6S5H, COEE, RBRVHBEGENEELRICEZ 5% BHMZE—RE LT, ChERETIHIHEARAZVS. CDBE, &
N3 BIERTEDHLDLT D, ;BBIES6T, TDRIC Erﬂ#ﬁaﬁi EEEMMLAZVHREUVCELSER A ENEDET S, RISSHE, uE
T3 (RECEIEN B(FS8T, ZTOHRISHBEMISHT ZBHEOEEE— 2 > 0K
= 5 : S6 40% VAROEHEE—2 > b, L AR ERE L EREICHSIT 2 AR
HELZHET 5,
@ 5l - S8 Jy,=0.5kg-m?  J,,=6kg-m?
g 16KW 740min—'30%, 40kW 1460min~130%, 25kW 980min~!40%
gg ' ' 1150 |
g3 | o= | .
& | Tl ™ | !
| £ g
. i | N !
2 a5, N T, T, Ts T, TdT i
(&) I I ]
Q L ]
S | | I
Z ' -4, % '
5 AR [Z | 1] 14 A7 17T } max
= 1 1
. wx NN AN
o ] mlx
= ! ! !
: B ! !
(@] ) . 1
N BRI B
B B S

M6 RESFERER X8 ZERERERMEMRER




BRRAUNGEFRCERELRILEH S FEA (S9F)

B, BERUCEENFEERBENTREAICEILT 2ERE
DL, BEEFHEEHNBIBEFALELIEELDBEE
B0, OBHE, RERSITHD, DB, BUAEEAFIE
(oD “P.) & FEARKSUESN:-—FTAKT, BEF
EEFLTRDD,

: T, !
L Tlﬂ-z Ts |
| /N /
iu N/ \\-/'i
fein L,
a| | af
i i
I I
—A a % ]
REn Pl o 2 i
I |
] —_—— 777719
8 I et I ref
' o

H9 FRAGEMROEEELEES

Jther Information

W %R —E &R (S10/)

EOLUTOELSLANILDOERTE (RIZREDER) M5 E
RARETHY, EAFLEGENATEICEZETE S +H 1M
I, M10BE,

FERYA 7 IILAORNEHIFENED (EARRXIIELERVER
YIMTIREE) TH &LV, EBESI0THY, FORIZEFERFIDA
HOELEFIIHTI2EEp(pu)E—BHIZHT B EFNERDE
R DEE AL (p.U)EP/AtTIEBIZMAE L, BICHEBOERSE
EMICETATLOpUEF(ET 5, BEMPHEORLEEILE
BERAOERIZEITS, Thbhs, HAKK SUZESCEEL
SOHBREICSITI2AENNFETH S, FLRVERTIMK
RBICEIT2HRIICH L TIX, BROXFr TRY,

51510 p/At=1.1/0.4,1/0.3,0.9/0.2,r/0.1 TL=0.6
TLOEIZ0.05DBHEETHLDH S,

COERARXDSE, EUISERLERARERX SUESCEH
EREER (F100D “Py) &T 5,

I
'
I
————— . A '
I 1 IPref
)
: T, T, T, T, |
a% :‘ y
| P P, Py Py I
' [ i
| ;
| I
)
| I
£—4 |
s | ,
]
t
It 2 !
— . - |
. leref
BE | L‘“ !
i |
B ]
1 1oL

®10 ZERE—ERFEER

S1010N SJ0J0I UOREDOT] SI010|N ael SI0)0|A J8148AU 1010\ 0U093 4adnsg 010N
asodind |e1oads snopJezeH W e1eld N ! N e ou023 Aybiy

19110 23PIN

o
(=2
=
@
=
=l
o
=
3
QD
(=
o
=]




Other Information

Hazardous Mighty Econo
Location Motors Brake Motors Inverter Motors ~ Super Econo Motor Motor

Special Purpose
Motors

S
)
=
S
(a)]
[3)
)
=
z

Other Information

KRB

kLY B
F DT mEg Bz | UORE | sy [T [ mem min %ED iz
QKF|[D|uU]|cT|CP|VT #t | 5 [15]30|60[15|25] 40|60
R ®) © © 0.75~22 4 ©
R—ILI )L ®) © 0.2~30 4 ©
o044 K3 © ©) 0.2~45 2 ©
RSB © Al © 0200k 4 ©
NEFEH © © 0.1~11 2~4 | ©
X Y AEY;: O O| © 2.2~55 4~6 | O 0|0
AR ALK TH © 22~175 4~6 | ©
F 7ty FENRI% © © 0.4~2.2 4~6 | ©
HREEFLA © <) 0.1~0.75 2~4 | O O
w7 ©) HI00kWET | 2~4 | © _’f_:;;ﬂ;<
FANRLT ©) HIKWET | 2~6 | © _’f_:;g&;<
I7avILyy © 0.181E 4 ©
AEEAa Y ILyY ©) @) 1.5~45 2~4 | ©
Y—=) HEaI—RHI 7> © © 0.1~55 4~12 | ©
N—LY—5RI7> © © | 30w)~02 | 4~6 | ©
BERAI7Y [©) © 0.2~15 2~6 | ©
RAR b © © 0.2~75 4~6 0|0
Fr—>rJAavy [© © 0.2~3.7 4~6 @)
QU Ry O [e) 0.4~55 4~6 | ©
g3 © © 1.5~30 4 ©
®Ehe =Y A O O| ©® 0.2~2.2 4 O O |0 —
MR ® oW ~04 | 2 |®© KAgEA
e )] © 0.75~5.5 4 ©
B AV %Y o 01~02 2 |o o
e A © 2.2~55 4 ©
;:Z% 7—LEKH 0 11~22 6 0
v 5 TH O 0.4~0.75 4~6 O
Mg R— LR g3 © 0.4~2.2 4~6 | ©
AyELTIVY O 0.2~3.7 4~6 0
whCY i FEA © 2.2~175 4 ©
_ A © 0.75~7.5 4 ©
7IARE %Y ol 02~15 | 4~6 o
J5,25 g2 © © 2.2~15 4 ©
7 0RL—ILH @) 1.1~55 4 0|0
" &M © 025 E 4~8 | ©
A EAER ° 02~075 | 2 | o
B2EIS405F © 0.1~0.4 2~4 | ©
FE#A © 15~2.2 4~6 | ©
RI8E #EYHA © 0.75~1.5 4 O O
SMERY TH © 0.75~15 4~6 | ©
Ay H © 0.4~55 4 ©
e © O © 0.2~15 4~6 | ©
it 41 © 0.2~55 4 ©
R K% O 0.4~3.7 4 @)
B © 0.2 4 ©
Fr—rY— @) 15~3.7 2~4 (e} Ke)
ik ©) @) 3.7~15 2~4 | ©
AT ERE © 0.4~55 2~4 | ©
MATEE © 0.75~3.7 2 ©
1F 2 Huig © 0.4~2.2 2~4 | ©
iloky3 © 0.4~0.75 4 ©
A A IN—F 30(W) ~75 | 2~4 | ©
EBE/NILT O O 0.1~11 4 O |0
R 7ERE A © 0.1~0.75 4
PAE, © 0.2~15 4~6 @)
EPZA © 0.1~2.2 4 O
B © HIOW) ~15 | 4 ©
SR EERE © 0.2~0.4 2 ©
EREER © #10(W) ~0.4 4 ©
G¥) 1 EEFHHA
O -mbHBLFEAINLH Q, K F CT---% bILY 4514
O---— #9754l D 1BE ~ LY CP---7E Hi 1Mk
AR AR V] (P1055:H8) VTR LY R




TAMLR—FDRA

E—ApEEINEE, E—RITRMBEELD, BT+
DHBdD, TEDHEE, BREZET L\i'g”o uh%ﬁtl (3
HEN-ONTR kLKR— hZEHFLIEITKY
{—amilzo)ﬁﬁé‘%ué:tb\t%ﬁ”o

SHEE—2 O MERILEIZIS C4034-2-12 L HFHEMN S
“E;aﬁﬁ%ﬁﬁ;‘f, BEAE—420EBEFEATEICLYT
WET,

78 E Bl 8RR A R
(TEST REPORT OF INDUCTION MOTOR)

1. Routine Tests (7 A ER)
No Load Test (EERIAER) (X, E—FICEREZEHKLY
LN TVoltage (B EE) Z ##5 L 7B 2Rt S Current (&
BRIER), Loss(BKR)EZXRLFET. BATERE K
MIZRICHERDEAFMERLY DL LOTITHN, IV
TUOYBERE—2 TEHFICREIZEAHYET,

2. Locked-rotor Test (3R s ER)
E—20EMARLEVLSICEELT, E—ZITERE
FICIHELVEFRCurrent FARER) 75 L = & T D Voltage
(#RERE) &Loss (8K) DEARERLET .

3. Resistance Between Lines at °C (B E F i F &)

E#E, BIE#fZED L =(X75°C, FiE, HIERBD & =X
115CHD EENETEFEMIBEREERLET,

4. Load Characteristics (4%14)
E—SDWBEID, BEICELEFTOERNEFEEZRL
F9, E—HICEREE FIRBZEEMML =& FDLoad
(BfiE) A%25, 50, 75, 100, 125%0 & & Fh B Current
(ER), Speed (El§5%k), Efficiency (31%), Power Factor
(hFE)ZRLFET,

Jther Information

(1) Current (EiR
BREITROLSICATRELBICEMLETN, AF
IZEEBIE L TWER A, S50HZTODEFRIF60HzE Y —
BRI KEMETY A, 2BE—4, AV TUoHEE
ME—S2 TIEIOBENEIZLEZZEABYET, B
TRETE, WFELOBREIRAXOBEYIZHY ET,

(EHEH ) x (BfTE) x 10°

ZHE—2DER= 173X (BIE) X BN E) X (N =) (A)
N N = (EREHEH) X (BRTE) X 10°
FRE—SORR= " @R <@ <) @
E, HE, BREEHEIZWRERTT,
ERE ADELLIFKWT T,
e [E 853 (min?)
HE )

21 mme

0 25 5‘0 7‘5 160
8 " OE (%)
BEECHT HEE

(2) Efficiency (¥h2R)
MEEE—RICABZEN (AN ICHTHHIDLETT,
AREHADEMNERLELGY, E—F2DRNABTEIC
BoTHEINET, ANEKRKIZ&k>TROONFE
-g-o

AA1= E%ﬁ%?me(ww

(3) Power Factor (F18)
NEE, ANERICZERFOREICHEES5ZET .
ZERFELTIERTLENICERT H5DOTELEL,
BELERPRETNEZERMBIKRETLLDL LY
FhiEHEYFEEA, E—2OARERAMSKROH LN
ij_o

(E—=2AHW
173 % (BE) x (B

(% FAAW)
I_)X(%/JL)

=HE—RDHE= % 100 (%)

BHEE—20DHE= % 100 (%)

S1010N SJ0J0I UOREDOT] SI010|N ael SI0)0|A J8148AU 1010\ 0U093 4adnsg 010N
asodind |e1oads snopJezeH W e1eld N ! N e ou023 Aybiy

19110 23PIN

o
(=2
=
@
@
2
o
g
=
D
=f
o
=)




Other Informatio

5. Temperature Test (2 5RER) 6. Ins. Resistance and High Potential Test (§&#&3E4n, #EZMERER)
E—HIZERATEN T 1= &£ ZDWindings (BEFEHR). MBNTETHLLERELTVLET, EREREE
Frame (7 L—41), Bearings (B8%) DRE LREZRLE 500VAH—THIELTIMQUETHNIEEER L TELX
T, COETIABEBRELDEFERLTVWETDOT, E— ABHYFELA,

ANBEFREATAELEEEDHEME, TR ) _ _ )

R— FOEIZEABEEEMZ-ETT, 7. Inspection of Explosion-proof Construction (Fr1# & &R &)
HEE—FDZEBRD EZICHEBENTLTHDHI &
FRELTVET,

REORE EFRE &Fao

E—SEFERALTVSERENREICEN>TET, BRHEBEIDE—EREICBYVET, ChiE, E—2HRDEXRICLIHRE
REL 7 VORBEICIIMBELNAFLILENDTT,

Mighty Econo
Motor

% E—SDRELRLEE ZTOE—SORENCABEDOEREZEZELSIVVZLDZELET.,. E—20#BRBEIECOBREIT+ATA
p= LNBLDOTHEITNEGEY FHA,
g JISC4034-1TIFREEFEBLTCTROL S ICRELRREZHRELTLET,
i
g BELRRE A FFREE 40°C (HALC)
¢ ) 5 BiE#EiZ FiE#Eig HIEHR13
= 15 | [EEREOHRS — " — - N " I =
S RERNE | Bk | BESHE | Biug | RERSE | EBhu: | BERHE | BRE
(=]
> tH $1200kWLLF T, 82,3
5 ! usomEmaoxnss | & ~ 80 ~ 105 ~ 125
2 tH J1600WR jii 0D [E1 #5 % D _ _ _ _
2 2 | e 75 85 110 130
AHBEELDOE ST -
o 3 | E—J/L FREEERHED IR — 75 — 85 — 110 — 130
2 BIR
=
@ BHHOERE BEOEEZZT, —BNICETROERAZRL, 10CHE CREMNIOCCENANIEFERIEFEDITHB) A
BILET,
35 O
53 2
S5
Tg
3 A
4 £ e

. 10 N
&, i
g8
53
-

§103

an [ P

(h) 2 5

.
)
=
=
(a)
[3)
)
=
z

e

=
b
5N
. ::\\

Other Information

100 120 40 160 160 200 220 240 260 280
RE(C)
B ORE—Fan (TIR) 51t




Other Information

HEE— 2 DIEZRERK

LHE—FDEREROERERETRT ERDELSICHYET . WThEREISEESAEMBERVTOET,

SEEHBETTROL S (=
iﬁ%&t+§miéﬁw |
D72 R BE B B U3 T BB % _
EOTWLET, k Zo R PR B 9‘ AT—%
RF—RITEEEART =X
mEELTONES,
iz
—
Ty :l
_'_,.‘--"
ARy EIAF v — RF—AEHEE—4F— FiE
ELICESEINERF1—TT
Fhox MELTOES,
A0y DIZEER
~4+H = ~ = —_
BIRTTIGAT CE S E— 2 Dtttz
E—4ERD &S HERBECHERT 25ACE, BRA 3.ESTHAT AEE
HERLEBEEEIQELY TR A BEME T, SROEENS N -OHHBASRGNEE
EE, COLSHBAICE, SMEE W2, B8 s BEELET,
BREICHEEEZEZFTIOT, +0EEENIVETT, BMEEATE—42COWTIEEFDNDERT ZERRUVEE,
=B s (= Bh S hDBEEEBT
| BEREORAELS . ARBOBEE SLIRBRENESDOWEELT
EET—A1L, -200C~+H0CHOREEREDEENTHER
TEET, LEEEDEWNEC A
@+40CLLEDES BIRI00MEEZ 5B VS TE—F AT S5,
= 43 3 3 _ A 2 — B2 388 s
BlZIE, ERMOROBEED & > 4BFHTAERE ZRAHBTE— I OFHNARISEREFLET
WCUUEICHEBZ ERBNMERIE, E—4%EKEZLT ﬁof%ﬁfﬁﬁ?é%—@ﬁ,aﬁwbﬁfﬁﬁ?é
BELSEHIZ 5, BEICH 2BEAFEHSLMEH E-SLYRMIC, RBEFR>TLRITNELY EFLA,
%Eﬁ-ﬁﬁ%l:?“éuz\%b% UEd, AIEEEA0C, BEH1000m%E 2 % 4000mLL T D IBFR
CHEAINDEEKE, ES1000m T CHERYT 2158
POCHTDEE DEELFREGTRISRT &SI, 1000mEBZ S
;ﬁﬁﬁgfgkﬁ@ﬁtﬁ<té%ﬁtm,%—QM, 100ME T (%, TOWE S & (SRR L RREMOLGS >
BEMICERICEYETH, EALTNGS Y —INE EERBT S EISBYET,
LY, BIBICBRNASTZY, HAHWIOH LR SHCHERTIE—42DEEFRRE B C
(— R ALY LET, = ‘ = (Ft O
CDESHBAR THERLEEELL-E—4 EERT iz DER E B F H
BRERAHYET, BELSRE
. o 1S C 4034.1) 75 80 105 125
2BEOEHLNE =5 R L SRR, 0.75 0.8 1.05 1.25
E—4REBERERLBOET, REORBHHEOESC (100m#H 1= Y) ' : ' '
FY *:—’;E%—@ f@*ﬁiﬁiirisows%im;tszﬂﬁ@ Yx
gﬁg%_?égzé%ﬁfm,m&@%m&ww%a 5 A H R OHREDBE L = 5
- + == . - —RICEEBEHROKREDHZEZATIE, HERE—
- E— S ELEORET =%, E—4 I ! . =2 Cl =
i{/‘/*}i%;\géx?jgzngiégéf—?’éWﬁﬁf"r) AEZBEALETH, BEYVOHEES5Z DL LB,
?‘6:&%35'4??’; ' - FTILAYEGEEIZH L TIHEZEYREDT-6, TMELE
BREETVET,
RRILIE LB ST 6. FHIRDHI IS E D
i3 18 ERERR HHIEZROET HEEIEEMICE VT, HHEIEDL
NBECHTIE BEOEEAHL 0, THEIRD
B | MRHRE 85~95%%H BEfTLNET.

HXEE  95%LL L

TEWE | 1 s xmsma T AL TV HBA%

S1010N SJ0J0I UOREDOT] SI010|N ael SI0)0|A J8148AU 1010\ 0U093 4adnsg 010N
asodind |e1oads snopJezeH W e1eld N ! N e ou023 Aybiy

19110 23PIN

o
(=2
=
@
@
2
o
g
=
D
=f
o
=)




Other Informatio

Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors ~ Super Econo Motor W B
Location Motors Motor

Special Purpose
Motors

.
)
=
=
(a)
[3)
)
=
z

Other Information

FRIRE

WEJ,

NEREERER, —RICEXTRRLTHYFETNT, EDREIC

[k 5EE

E-A0ONBEER, ERRELFRCERNHY, AMRICHT HBIKMLE EVEAICHT IREDERERLEAT

FEE—2DRELSER2ATRLET,

K1 SBEDEE

FELBELERADE—2ZRINOBELTSEEL, Fi,

& s m {% na"?
Bt w o SRR (1 F451)
AWIZIZBEONHY, E—2 OREDNTARER
un.:lﬁ—c%é*ﬁlaf IEQZ:“B \&U%Enﬂ SICE
- MAEMLENES IS, TRTOBONESEZO | - TEOBE P 2
Rl MRAZOAETREIATI D, (BR)
Ch oA, Ef12mmLl EOAELE LY
WESIZRESNTIND,
R TH-T, SHEMNDIS LNOAETET
Bﬁ:igjﬂ" -d-éﬂ(/ﬁb\l_g*%gsf"i% 9@[»/ 2T, 357‘. P12
A NODEICRRESNTE—AAICAY, HDOXIE S
R LT D &ALV, ﬁé%?ﬁ
- BERE G
A
- KEDA B
B R R#ER, BEEEEOELERRT HEE, 1P 22
E—4BAEONSA, E—ARICHEBELENES | - TEORE
el ([ SV ASERSM & - 1S, (M) IP 44
- FIERE AT
T
BEDOE LT
- BETHEATS
L=
—— 2BAMIC, B(CREESHICRYMFITE=77vI2&- - HEESEIKTE, B Y
S B <, NRREA SIS N DM, Ay IP 44
, LHW, FHE2ENBHTH-T, BIMNEE | _
E%ﬂ/ LT{ﬁm[:mﬁ,ié*giﬁo ﬁfﬂ;o’nﬁ IP 44
2Bl FTHELBANERTH-T, EESIE
AT EEEOE, 7LH), TEIEESLARNEE | - BEEAROED P44
4 THBHETH-o>TH, ERALXEA GBIETES MDA
.
Wy iR LW, FHELEENERTHLT, EESNE |
T2 KR RN H R DEET HBFT, ERALXBL GE ﬁﬁﬁﬁz@@é IP 44
it FE B 1R T D,




&2 BEET—IDORELS

Other Information

BES

e

FE
FEL-5

BD (AD)
BDL (ADL-5)

FE-O
FEL-50

FE-F
FEL-5F

FE-C2
FEL-5C2

63

71

80

90

100

112

132

160

180

200

225

IP 44

IP 20

IP 22

P12

IP 44

IP 44

IP 44

FG-F
FGL-5F

FG-FO
FGL-5FO

FEY
FELY-5

EEB
EELB-5

BDB
BDLB

63

71

80

90

100

112

132

160

180

200

225

IP 44

IP 44

IP 44

1P 42

IP 20

IP22

*

BRES

FEB

FELB-5

EEB-O
EELB-50

EGB-F
EGLB-5F

EGB-FO
EGLB-5FO

63

*

*

*

71

80

90

100

112

132

IP 42

IP 42

160

180

200

225

IP 43

IP 44

IP 44

(F) 1 *EF, WEEENERLET,

S1010N SJ0J0I UOREDOT] SI010|N ael SI0)0|A J8148AU 1010\ 0U093 4adnsg 010N
asodind |e1oads snopJezeH W e1eld N ! N e ou023 Aybiy

19110 23PIN

Q
-t
=
@
=
]
=
o
=
3
QD
(=
(=]
=




Other Informatio

Ha_zardous Brake Motors Inverter Motors ~ Super Econo Motor W B
Location Motors Motor

Special Purpose
Motors

.
)
=
=
(a)
[3)
)
=
z

Other Information

141 VN—3FERAELEDIE

§ 7|=~ s /\a)iﬁﬁﬁ

REE—FEA N EHTHE, ARABRBHICLNEFTREBRNMEMLET,

25%ED (FfIZ15%)

Hﬁt EERBETIEAMPRLBLHBYVETOT, E—2DEELENSLLBYET, 40%ED (Ffit20%)
—BOEEET—FDHFREFTHEEEZERIZRLET, B8, K& TL00%:EHED ~IL \ 6O%ED (Ffi240%)
IV ELBAE, UHEZEEE—2FTLEFAUN—FAERE—2E2CRACESL, 100 LR

Fiz, ABBEELBWMGES (440VELLE) PEKREENIRIMESIE, TE—20HGME 62l
FRELBZTNEGESHWN EAHY ET, FMICOVTIE, ZTEELEEL, S0l .

L 6Of /,//

.l_JJEJE$K };, 50 -~ s

6OHZUL LDBEETIHRAICHBIGEIX, FAFTIVINTUVARURTYLTD %)

AR ETCTEARELEZENHYETIT DT, THEELFEEN,

W LY

1A UN—2BHD5EE, ERERREFEDO FMILISEEEELGYET, HFEHEEBD e =5 5o

BR ML BEOEREN/BETT, L

BiEE BB (H2)

FFEAERBEBERAETTN, ROLSHBEIL, BEFTRELHEZIIEAHYET, —ROBEE—2 DHFBERFAFNE
(1) BHROEHIRELHEOLIR
BICHER, —EETEEL TV -#EE, TEREGT 258 FENMDETT,
E—AIR—XATOMHRILOZRECREHRS ¥ > THIELEHTT,
(2) EEEARBEOERBT7TVINTUR
60HZLL EIZEHILT D156, HITEELSBETT,
WEE
IFIIEAERERS L RETT A, EREEEELLE (60Hz) DEBEGTIEIAT Y ENBEEICHEYET,

WEBHEM|E—F
ZEET—R LEERERMNELRYETOT, E—2DRKREFREZHEZELT, ’f.//\_/}" EFEELTLESL, BHD
PYBZIE BTE—FINELELTHALITILSICLTLESY, BERIZITS E, BEBRBEEF-ITAERRED
BHAEL, E—2EF7)—5UFLLET,
WKPE—42
E—AERERD, BEE—FICHERTRKELLE>TVLWETDT, 1 UN—FRFEDEEISFELTLESL, £z,
E—REAUN—SEOERBRIEEARNMEEIZIE, E—2DMLINETFLETDT, +9AKWNWS—TJILTEELT
CfZ&Ly,
MR E—42
THEHBRHEE—2 ERET HIEEIEL, E—F LA VN—2ZHEEHBRBRENSVETYT ., BEROHERET—2 258
TERIEEERKTT . BB, 1 oN—FKRKEKILEHREBEETTHDE, REGBMITHEL TS,
BXv—FE—%
HEAKXPA—H—Iz&Y, EHERARGHEEANELY FT, 1AM ILEBOEES, EREOH TOESELEGIRES
HEDBEELAHY £, Ffz, 60HZZBZI2ERERTOERIE, A—h—ITHELTIEILY,
HEHE—4
IREIEROCERERD, ZEEE—AFLYVKRELHELI>TVWETDTA, UN—ABTEDETEIZEEL TS, HFHET,
LHORYE— ’5‘%1@’1[:]\ UHIY T 25581 BEHANZECTEAHBYFETNDT, FELTLEEL,
WEHEE—42
BBATE—4IE, A N\—2TAaLHEETIDICELTVWERA, AVTUOVREBAKXTIE, VT UoVICEHRKEE
BTN, AVTUOVZEHBTLIBALHYFET, DHEBBARCRERBAXOLDE, AFORLARA vFH
EMELG WV, WBBIOAILDHEET IS EAHYETDOT, ZHE—FERBLTIHERCLESLY,

9 (RUEHS - X)Lk £ 1)

BHGERKEDA A LEBARDFVY—Ry I R0E - BERAEEFERALTVS5EEE, EEEDOH TELEER
EC X 7J'«f)lnf“l ENEBELGYFETOT, TEECESY, £z, 60HzZB R 55 RDEKLIE, BHEERED
BE - SBEODACELRELGEORENELETDT, +HFELTLEEL,



Nl

—All for dreams

I D) a4

NIDEC TECHNO MOTOR CORPORATION

www.nidec-technom.com

T601-8205 REMRMFARAHLRKIHNEI338% M

OEIEERPT
T9O17-0241 \BHE/IVAMEE36-1-1
TEL (0770) 80-2111 FAX (0770) 60-2200

@N MR > 5—
T820-0061 BERHKENEILI1H M
TEL (0948) 247600 FAX (0948) 24-7812
ISO90015U(CIS014001 SRS LS

BAVEDEE

Q@RREXRS
T141-0032 HE#R/IXABITE20-13 ZFvoRRE/VILEAF
TEL (03) 5434-5731 FAX (03) 5434-5733

@BHEERE

T450-0003 BHRZHEMHPHNXAERET-21-19
BERYIRYARZOIT12F
TEL(052)581-6668 FAX(052)586-8742

OKIREZRSD
T530-0004 AMMILRERR2-2-28 EBFIVALIVIOF
TEL (06) 6346-0551 FAX (06) 6346-0553

®NMERE
T820-0061 tEMREREHNZL3 1 &
TEL(0948)24-7934 FAX(0948)24-7942

ANFOTDABRFEBLEETDHENTEVNEIODT, STHEIIZEL.

2014511 BRT


ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
〒450-0003　愛知県名古屋市中村区名駅南1-21-19
　　　　　　　　　　 　名駅サウスサイドスクエア12F
TEL(052)581-6668  FAX(052)586-8742

ntmc0593
タイプライタ
〒820-0061　福岡県飯塚市吉北31番地
TEL(0948)24-7934  FAX(0948)24-7942

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
スタンプ

ntmc0593
タイプライタ
ニデック


